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ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ:
«Поки тиск на  

агресора  
недостатній і 

поки безпека не 
гарантована,  

все інше  
не працює».

Гуманітарна допомога 
від Австрії

РЕЗЕРВИ. Перший віцепрем’єр-міністр — міністр енерге-
тики Денис Шмигаль провів онлайн-зустріч із федеральним 
міністром економіки, енергетики та туризму Австрії Воль-
фгангом Гаттманнсдорфером. Міністри обговорили потре-
би України в умовах надзвичайного стану в енергетиці та до-
мовилися переглянути всі нагальні потреби щодо переда-
чі Україні резервного або вживаного обладнання з австрій-
ських станцій.

Як зауважив Денис Шмигаль, Австрія вже оголосила про до-
даткові 3 млн євро гуманітарної допомоги для України. Наша 
країна високо цінує загальний внесок Австрії обсягом 15,5 млн 
євро у Фонд підтримки енергетики.

Перший віцепрем’єр подякував уряду та народу Австрії за 
системну підтримку енергетичної стійкості України.

«Вдячні за допомогу австрійського бізнесу, який надав об-
ладнання для підземних сховищ газу, ТЕЦ та газовидобувних 
потужностей. Україні важлива будь-яка допомога для фор-
мування резервів та підготовки до наступного опалюваль-
ного сезону», — наголосив Денис Шмигаль, повідомляє Мін
енерго.

4563 виплати 
здійснили торік страхові компанії за 
шкоду, заподіяну життю та здоров’ю 

потерпілих у ДТП, на загальну суму 
понад 278 млн грн

ДОБРОСУСІДСТВО. Про це йшлося під час зустрічей Президента 
і Прем’єр-міністра України із Прем’єр-міністром Молдови 
Александру Мунтяну

Стратегічні 
партнери розуміють 
важливість взаємної 
підтримкиПрезидент України після чергових російських обстрілів, 

унаслідок яких загинули маленькі діти
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Кабінет пацієнта: доступне подання 
декларації лікареві онлайн

ЦИФРОВІЗАЦІЯ. Більше  
не потрібно йти до лікарні, 
щоб подати декларацію лі-
кареві чи оновити номер те-
лефону в електронній сис-
темі охорони здоров’я. Бета-
тестування кабінету пацієнта 
успішно завершено — циф-
рова платформа пройшла пе-
ревірку разом з пацієнтами та 
медиками і вже готова до роз-
ширення.

Кабінет доступний для всіх 
повнолітніх українців, а також 
підлітків віком від 14 до 18 
років за наявності власного 
електронного підпису. Зокре-
ма, підлітки можуть самостій-
но увійти в кабінет та перегля-
дати свої дані, а за умови під-
твердженої цивільної дієздат-
ності (та наявності відповід-

них документів) — подавати 
декларацію та вносити необ-
хідні зміни у свої персональні 
дані за потреби.

Важливо, що в кабінеті па-
цієнта вже доступні персо-
нальні дані та декларації. До-
ступ до медичної картки (ана-
лізів, рецептів і діагнозів) 
з’являтиметься поступово — 
на наступних етапах.

Вхід до кабінету пацієн-
та здійснюється через спеці-
альні е-кабінети. Це може бу-
ти е-кабінет, який розроби-
ли держава (е-Кабінет наці-
ональної системи ЕСОЗ) чи 
бізнес (пацієнтська інформа-
ційна система).

Можна обрати будь-який 
кабінет — їх головні можли-
вості однакові, але приватні 

кабінети можуть пропонувати 
власні додаткові функції. Зго-
дом таких кабінетів ставати-
ме більше.

Переглянути перелік усіх 
верифікованих е-кабінетів та 
обрати найзручніший можна 
за посиланням на сайті Націо-
нальної служби здоров’я.

У розділі «Часті запитання» 
на спеціальному порталі мож-
на знайти відповіді на біль-
шість звернень, а якщо пи-
тання стосується персональ-
них даних (наприклад, інфор-
мацію дубльовано або потріб-
но змінити РНОКПП), слід за-
лишити відповідне звернення 
на порталі підтримки, обрав-
ши розділ «Контекстні питан-
ня», повідомляє Міністерство 
охорони здоров’я.

Ветерани не залишаються осторонь  
у складних обставинах

ІНІЦІАТИВА. Перебої з елект
роенергією, відсутність у квар-
тирах опалення та води — 
останні місяці стали для ки-
ян випробуванням. Адже коли 
місто занурюється в темряву, 
особливо відчутною стає по-
треба у простих речах: світлі, 
теплі, можливості зарядити те-
лефон, щоб зберегти зв’язок 
із близькими. Та поруч є й ті, 
хто ніколи не залишається 
осторонь у складних обстави-
нах, серед них і українські ве-
терани.

Патронатна служба «Янго-
ли» Третього армійського кор-
пусу разом із захисниками 
України розгорнула у столиці 
фудтраки та пункти обігріву. 
Нині вони працюють у райо-
нах, де ситуація найбільш кри-

тична, забезпечуючи жителів 
базовими речами.

Один з таких фудтраків на 
столичних Теремках відвідала 
міністр у справах ветеранів На-
талія Калмикова. Вона поспіл-
кувалася із представниками 
патронатної служби та захис-
никами, які надають підтрим-
ку містянам, подякувала їм за 
ініціативність та небайдужість.

У пунктах обігріву мож-
на зарядити пристрої, зігріти-
ся чаєм, узваром або теплим 
бульйоном, перекусити, а та-
кож безкоштовно скористати-
ся мобільним лазнево-праль-
ним комплексом. Усередині до 
послуг людей є гарячий душ, 
пральні та сушильні машини, 
мийки, розетки та все необ-
хідне, щоб кияни могли бодай 

частково повернути собі від-
чуття комфорту й гідності на-
віть у складних умовах.

Ветерани війни як ніхто зна-
ють, що означає залишати-
ся без базових речей — тепла, 
світла, стабільності. Тому їхня 
присутність у громадах — це не 
про разову акцію. Це гідне про-
довження відповідальності, до 
якої вони звикли під час служби.

Вони мужньо захищали кра-
їну на фронті, а тепер підтри-
мують її в тилу — там, де це 
потрібно найбільше. Участь у 
таких ініціативах показує, як 
досвід захисту трансформу-
ється в небайдужість: роби-
ти необхідне, діяти без зайвих 
слів і залишатися поряд тоді, 
коли важко, повідомляє Мініс-
терство у справах ветеранів. 
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ЗВІТ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ  
ДЕРЖАВНОГО БЮРО РОЗСЛІДУВАНЬ  

ЗА 2025 РІК
ВСТУПНЕ СЛОВО

Четвертий рік широкомасштабної війни став для України часом випробування на 
витривалість, відповідальність і здатність державних інституцій працювати ефектив-
но в умовах постійних загроз. У цій боротьбі важливу роль відігравав не лише фронт, 
а й внутрішня стійкість держави — дотримання закону, справедливість і невідворот-
ність відповідальності.

Державне бюро розслідувань у 2025 році зосередило свою роботу на ключових 
для країни напрямах: протидії злочинам проти основ національної безпеки, розсліду-
ванні правопорушень, що підривають обороноздатність, боротьбі з корупцією у сфе-
рі забезпечення Сил оборони, викритті зловживань у територіальних центрах комп-
лектування, медичних комісіях та інших критично важливих для держави структу-
рах. Окремим важливим напрямом була робота з повернення на службу військових, 
які самовільно залишили частини, що безпосередньо впливає на боєздатність ЗСУ.

Важливим завжди буде і захист прав людини. Бюро послідовно розслідує факти 
катувань та інших проявів неналежного поводження з боку працівників правоохорон-
них органів, посилює превентивні заходи, внутрішні механізми контролю та добро-
чесності, впроваджує нові підходи до професійної підготовки та психологічного за-
безпечення персоналу.

2025 рік засвідчив суттєве зростання навантаження на слідчих і оперативні підроз-
діли Бюро, але водночас — і зростання результативності та ефективності роботи на-
шого колективу. З впевненістю можна констатувати, що минулий рік став для Бюро 
роком інституційного зміцнення, розвитку оперативних та слідчих підрозділів, вдо-
сконалення внутрішньої та міжвідомчої взаємодії. Ми змогли впоратися із усіма ви-
кликами, які лише зробили нас більш стійкими та сильнішими.  

Ми активно впроваджуємо інновації та передову практику ЄС у повсякденну діяль-
ність Бюро. Ми відкриті до діалогу та якісних змін. Впевнений, що за допомогою на-
ших європейських партнерів ДБР зможе утримати лідерські позиції серед правоохо-
ронних органів і в новому році.  

2026 рік має стати роком закріплення позитивної динаміки розвитку Бюро та по-
дальшого інституційного зміцнення. Ми продовжимо вдосконалювати напрямки, які 
посилюють обороноздатність країни та сприяють становленню України, як правової 
та соціальної держави. Увесь колектив Бюро максимально налаштований на чітке та 
безумовне виконання завдань, визначених Президентом та народом України.

Поки українські воїни боронять країну на передовій, Державне бюро розслідувань 
веде принципову боротьбу на внутрішньому фронті — за Закон, Справедливість і до-
віру громадян!

Директор Державного бюро розслідувань  
Олексій СУХАЧОВ

ЗАГАЛЬНІ РЕЗУЛЬТАТИ

Статистичні дані
Державне бюро розслідувань у 2025 році продовжило виконувати завдання, ви-

значені керівництвом держави та очікуваннями суспільства, в умовах триваючої ши-
рокомасштабної збройної агресії російської федерації проти України.

Колектив Бюро зосереджував основні зусилля на запобіганні, виявленні, припи-
ненні, розкритті та розслідуванні кримінальних правопорушень, учинених високопо-
садовцями, військових злочинів, а також правопорушень, що знижують обороноз-
датність держави.

У пріоритеті також залишалися протидія корупції, пов’язаній з одержанням непра-
вомірної вигоди та розкраданням бюджетних коштів, викриття злочинів, учинених 
організованими групами, а також кримінальних правопорушень, пов’язаних із пору-
шенням прав людини під час виконання службових повноважень працівниками пра-
воохоронних органів.

Протягом 2025 року слідчі Державного бюро розслідувань здійснювали досудо-
ве розслідування у 355 618 кримінальних провадженнях, з яких 218 847 розпочато у 
звітному періоді. Для порівняння у 2024 році ДБР загалом здійснювало розслідуван-
ня у 155 тис. 874 кримінальних провадженнях. 91 тис. 906 кримінальних проваджень 
з них були розпочаті у 2024 році. Також на третину зросла кількість осіб, яким пові-
домлено про підозру — 21 513 (15 709 — у 2024 році). 

Упродовж року зареєстровано 216 719 заяв і повідомлень про кримінальні право-
порушення (88 904 — у 2024 році). 28 503 кримінальних проваджень — закрито. За-
кінчено досудове розслідування у 28 503 кримінальних провадженнях, досудове роз-
слідування продовжується у 289 561 кримінальному провадженні.

У 2025 році працівники ДБР затримали 2 017 осіб, серед яких:
1 особа, посада якої віднесена до категорії «А»;
1 суддя;
4 працівники прокуратури;
9 співробітників Служби безпеки України;
4 податківці;
8 митників;
83 працівники Національної поліції України та інші.
Загалом у 2025 році ДБР повідомило про підозру 21 513 особам, зокрема:
6 підозр 3 членам Кабінету Міністрів України або їх заступникам;
5 народним депутатам України;
7 особам, посади яких віднесено до категорії «А»;
38 суддям;
14 працівникам прокуратури;
36 співробітникам Служби безпеки України;
535 працівникам Національної поліції України;
25 податківцям;
62 працівникам Державної митної служби України та іншим.
До суду направлено обвинувальні акти у 7 420 кримінальних провадженнях сто-

совно 7 901 особи, зокрема:
5 обвинувальних актів щодо 3 членів Кабінету Міністрів України та їх заступників;
3 посадовців категорії «А»;
6 народних депутатів України;
25 суддів;
46 працівників прокуратури;
36 співробітників Служби безпеки України;
1 036 працівників Національної поліції України;
45 податківців;
74 митників та інших.
За результатами судового розгляду обвинувальні вироки, які набрали законної 

сили, постановлено щодо 3 973 осіб. Стосовно 20 осіб набрали законної сили ви-
правдувальні вироки.

У результаті оперативного реагування на незаконні дії посадовців у 2025 році вда-
лося запобігти отриманню неправомірної вигоди на суму понад 52,4 млн гривень.

У закінчених кримінальних провадженнях встановлено збитків державі на суму 
понад 17 млрд 680 млн гривень, з яких 2 млрд 652 млн гривень відшкодовано під 
час досудового розслідування. Арештовано майна на суму 6 млрд 239 млн гривень. 

До Національного агентства з питань виявлення, розшуку та управління актива-
ми (АРМА) передано арештованого майна на суму понад 11 млрд 262 млн гривень.

Також ДБР послідовно проводить конфіскацію незаконно набутого майна та по-
вернення активів у дохід держави, у тому числі тих, що були приховані або виведені 
за кордон. За матеріалами ДБР суди ухвалюють рішення про стягнення як окремих 
об’єктів розкішного майна, зокрема елітних автомобілів посадовців, так і значних фі-
нансових активів. Лише в окремих провадженнях забезпечено стягнення понад 400 
млн грн активів колишнього міністра внутрішніх справ, а також рекордну спецкон-
фіскацію — понад 2,6 млрд грн, які вже надійшли до державного бюджету. В процесі 
виконання перебуває рішення суду щодо повернення в Україну майже 25  мільйонів 
доларів США та цінних паперів на понад 10 млн доларів США, що належать колиш-
ньому народному депутату України. Така робота дозволяє не лише притягувати ви-
нних до відповідальності, а й забезпечувати реальне повернення незаконно отрима-
них ресурсів на користь держави.

Взаємодія з Національним агентством України з питань виявлення, розшуку та 
управління активами

У 2025 році Державне бюро розслідувань продовжило системну взаємодію з На-
ціональним агентством України з питань виявлення, розшуку та управління актива-
ми, одержаними від корупційних та інших злочинів (АРМА).

Слідчими ДБР на постійній основі вживалися заходи щодо розшуку та арешту ко-
штів і іншого майна, яке може бути предметом конфіскації або спеціальної конфіска-
ції у кримінальних провадженнях, а також майна з ознаками необґрунтованості, що 
може бути стягнуте в дохід держави. Особлива увага приділялася активам, які повніс-
тю або частково належать резидентам російської федерації, з урахуванням умов пра-
вового режиму воєнного стану та можливості їх подальшого використання для по-
треб оборони і цивільного захисту населення.

У межах взаємодії з АРМА з метою збереження або збільшення економічної вар-
тості активів у 2025 році в управління передано майно за попередньою орієнтовною 
вартістю понад 11 млрд 262 млн гривень (для порівняння: 11 млрд 753 млн гривень 
— за аналогічний період 2024 року).

Серед переданих в управління активів, зокрема:

кошти — 777 млн гривень, 37,8 млн доларів США, 486 тис. євро та 2 080 швей-
царських франків;

корпоративні права 44 юридичних осіб загальною орієнтовною вартістю  
7 млрд 374 млн гривень;

частки у 3 юридичних особах загальною вартістю 5,2 млн гривень;
цінні папери — акції юридичної особи загальною вартістю 18,5 млн гривень, що 

належать двом юридичним та одній фізичній особі;
112 транспортних засобів загальною вартістю понад 71,8 млн гривень;
9 земельних ділянок;
2 об’єкти нерухомого майна загальною орієнтовною вартістю 1 млрд 276 млн гри-

вень;
група нежитлових приміщень та комплекс будівель, у тому числі кафе з літнім 

майданчиком, готель з вбудованими офісними та торговельними приміщеннями, 
орієнтовною вартістю близько 3 млн доларів США;

144 інші об’єкти нерухомого майна;
колекція зброї на загальну суму 750 тис. гривень;
технічне обладнання загальною вартістю 3,5 млн гривень;
73 440 кг фракції нехарчової рослинної олії (соняшникової та соєвої) загальною 

вартістю 2,92 млн гривень.
Остаточна вартість активів визначається АРМА у порядку, встановленому спеці-

альним законом.
Дохід, отриманий від управління активами, у 2025 році склав понад  

1 млрд 251 млн гривень (у 2024 році — 1 млрд 74 млн гривень). Збільшення обся-
гів переданих активів та доходів від їх управління свідчить про позитивну динаміку та 
ефективну взаємодію між ДБР та АРМА.

Протидія злочинам проти основ національної безпеки України
Державне бюро розслідувань у 2025 році продовжило системну та масштабну 

роботу з викриття кримінальних правопорушень проти основ національної безпеки 
України. У взаємодії з іншими правоохоронними органами слідчі ДБР виявляли та 
документували діяльність осіб, причетних до державної зради, колабораційної діяль-
ності та інших форм сприяння державі-агресору.

Загалом у 2025 році працівники ДБР здійснювали досудове розслідування у 1 611 
кримінальних провадженнях щодо злочинів проти основ національної безпеки Укра-
їни. Упродовж звітного періоду розпочато досудове розслідування у 481 криміналь-
ному провадженні цієї категорії.

Значну частину становили кримінальні провадження за фактами державної зра-
ди, колабораційної діяльності, пособництва державі-агресору, а також інших злочи-
нів, спрямованих на підрив суверенітету, територіальної цілісності та обороноздат-
ності України.

За результатами досудового розслідування до суду направлено 392 обвинувальні 
акти стосовно 405 осіб. Унаслідок належного процесуального супроводу криміналь-
них проваджень судами ухвалено 101 обвинувальний вирок у справах цієї категорії.

Розслідування кримінальних правопорушень, що знижують обороноздатність 
держави

У 2025 році слідчі Державного бюро розслідувань продовжили системну роботу з 
протидії кримінальним правопорушенням, що знижують обороноздатність держави, 
створюють загрози національному суверенітету та безпеці громадян, а також завда-
ють значних збитків державному бюджету.

Упродовж року досудове розслідування розпочато у 520 кримінальних прова-
дженнях цієї категорії. Загалом досудове розслідування здійснювалося у 1 737 кри-
мінальних провадженнях.

За результатами досудового розслідування до суду направлено 327 обвинуваль-
них актів стосовно 442 осіб. За наслідками судового розгляду постановлено 88 об-
винувальних вироків.

У закінчених кримінальних провадженнях встановлено збитків державі на суму 
понад 3 млрд 172 млн гривень, з яких 2 млрд 532 млн гривень відшкодовано під час 
досудового розслідування. Арештовано майна на суму 376,4 млн гривень. Загальний 
розмір задокументованої неправомірної вигоди становив 25,6 млн гривень.

Розслідування щодо зловживань у територіальних центрах комплектування та 
соціальної підтримки (ТЦК та СП)

Окрему увагу у 2025 році приділено викриттю зловживань у територіальних цен-
трах комплектування та соціальної підтримки, діяльність яких безпосередньо впли-
ває на мобілізаційні процеси, комплектування військових частин та рівень довіри сус-
пільства до системи оборони держави. Переважна більшість працівників ТЦК та СП, 
ВЛК сумлінно виконують свої обов’язки, водночас у багатьох регіонах трапляють-
ся випадки зловживань своїм службовим становищем чи перевищення повноважень 
посадовцями. Тому ДБР вживає додаткових превентивних заходів щодо профілакти-
ки ухилення від проходження військової служби військовозобов’язаними та викорис-
тання налагоджених корупційних зв’язків у ТЦК та СП.

Робота щодо повернення військовослужбовців до проходження служби
У 2025 році Державне бюро розслідувань продовжило здійснювати значний об-

сяг роботи, спрямованої на повернення військовослужбовців, які самовільно зали-
шили місце служби, до виконання обов’язків у складі військових частин. З ураху-
ванням умов воєнного стану та потреб оборони держави діяльність органів досудо-
вого розслідування була зорієнтована насамперед на відновлення боєздатності під-
розділів і повернення військовослужбовців до служби, а не на застосування виключ-
но репресивних заходів.

У межах кримінальних проваджень за фактами самовільного залишення вій-
ськових частин та дезертирства слідчими ДБР у взаємодії з військовим командуван-
ням, Нацполіцією та органами прокуратури забезпечувалося оперативне реагуван-
ня, роз’яснення правових наслідків та створення умов для добровільного повернення 
військовослужбовців. У 2025 році активно застосовувався механізм, передбачений 
частиною п’ятою статті 401 Кримінального кодексу України, який дозволяє звільнити 
особу від кримінальної відповідальності у разі її добровільного звернення з наміром 
повернутися до проходження військової служби.

Завдяки цій роботі до суду направлено 9 728 клопотань про звільнення військо-
вослужбовців від кримінальної відповідальності у зв’язку з їх добровільним повер-
ненням до військових частин або місць служби для подальшого проходження вій-
ськової служби, що стало вагомим внеском у підтримання чисельності та боєздат-
ності Сил оборони України.

Результати розслідування кримінальних правопорушень у бюджетній сфері
В умовах воєнного стану одним із ключових завдань правоохоронних органів за-

лишається захист економічних інтересів держави та недопущення злочинних пося-
гань на бюджетні кошти. З огляду на це, у 2025 році слідчі Державного бюро роз-
слідувань посилили роботу з протидії кримінальним правопорушенням у бюджетній 
сфері, зокрема у сфері оборонних закупівель, соціальних виплат, пенсійного забез-
печення та використання державних ресурсів.

Упродовж 2025 року слідчі ДБР розпочали досудове розслідування у 362 кримі-
нальних провадженнях цієї категорії. Загалом досудове розслідування здійснювало-
ся у 1 125 кримінальних провадженнях.

За результатами досудового розслідування до суду направлено 262 обвинувальні 
акти стосовно 340 осіб. За наслідками судового розгляду постановлено обвинуваль-
ні вироки у 23 кримінальних провадженнях.

У закінчених кримінальних провадженнях встановлено збитків державі на суму 
понад 10 млрд 699 млн гривень. Під час досудового розслідування відшкодовано 490 
млн гривень. Арештовано майна на суму 1 млрд 475 млн гривень. Загальний розмір 
задокументованої неправомірної вигоди становив 1,7 млн гривень.

Боротьба з корупцією та протидія зловживанням у будь-яких сферах життєдіяль-
ності держави відповідно до підслідності ДБР

В умовах воєнного стану корупційні правопорушення, вчинені посадовими особа-
ми органів державної влади та правоохоронних органів, становлять підвищену сус-
пільну небезпеку, оскільки підривають довіру громадян до державних інституцій та 
створюють додаткові ризики для функціонування системи публічної влади. У 2025 
році Державне бюро розслідувань продовжило системну роботу з викриття таких 
злочинів, зосереджуючись на фактах одержання неправомірної вигоди, зловживан-
ня службовим становищем та використання владних повноважень у приватних ін-
тересах.

Протягом 2025 року слідчі ДБР документували корупційні правопорушення у різ-
них сферах державного управління, зокрема у діяльності правоохоронних, контро-
люючих та адміністративних органів. За результатами досудового розслідування до 
суду направлялися обвинувальні акти щодо посадових осіб різних рівнів, у тому чис-
лі керівників структурних підрозділів, службових осіб органів виконавчої влади та 
правоохоронців.

Особлива увага приділялася кримінальним провадженням, у яких корупційні дії 
безпосередньо впливали на права громадян, створювали умови для ухилення від ви-
конання законних обов’язків або дискредитували державну службу.

Загалом у провадженні слідчих ДБР перебувало 3 933 кримінальні провадження, 
пов’язані з корупційними правопорушеннями.

За результатами досудового розслідування до суду направлено 490 обвинуваль-
них актів стосовно 702 осіб, серед яких:

1 міністр;
362 правоохоронців, у тому числі
41 митник;
29 податківців;
У закінчених кримінальних провадженнях встановлено збитків державі на су-

му понад 5 млрд 647 млн гривень. Під час досудового розслідування відшкодовано 
112,9 млн гривень. Арештовано майна на суму 803 млн гривень.

Загальний розмір задокументованої неправомірної вигоди становив 52,4 млн гри-
вень.

За результатами судового розгляду у 2025 році судами постановлено 99 обвину-
вальних вироків у кримінальних провадженнях цієї категорії.

Виявлення необґрунтованих активів посадовців
Процес розбудови правової держави зумовлює необхідність системної протидії 

корупції, одним із проявів якої є набуття посадовими особами, уповноваженими на 
виконання функцій держави або місцевого самоврядування, активів, походження 
яких не підтверджене законними доходами.

З урахуванням цього у 2025 році Державне бюро розслідувань зосередило додат-
кові зусилля на виявленні фактів незаконного збагачення та документуванні необ-
ґрунтованих активів, у тому числі шляхом аналізу фінансових операцій, майнового 
стану посадовців та активів, оформлених на близьких осіб або пов’язані структури.

Упродовж 2025 року слідчі ДБР розпочали досудове розслідування у 29 кримі-
нальних провадженнях цієї категорії. Загалом досудове розслідування здійснювало-
ся у 77 кримінальних провадженнях.

За результатами досудового розслідування до суду направлено 6 обвинувальних 
актів стосовно 6 осіб.

У закінчених кримінальних провадженнях накладено арешт на майно підозрюва-
них на загальну суму понад 80 млн гривень.

Розслідування кримінальних правопорушень, вчинених високопосадовцями
Одним із важливих напрямів діяльності Державного бюро розслідувань є запобі-

гання, виявлення та розслідування кримінальних правопорушень, вчинених високо-
посадовцями та іншими суб’єктами владних повноважень, дії яких мають підвище-
ний суспільний резонанс і можуть безпосередньо впливати на економічну безпеку, 
обороноздатність та авторитет державної влади.

Упродовж 2025 року слідчими ДБР до суду направлено обвинувальні акти стосов-
но 6 народних депутатів України, 3 — колишніх членів Кабінету Міністрів України чи 
їх заступників, а також 3 осіб, посади яких віднесені до категорії «А».

Протидія організованій злочинності
Суттєву увагу слідчих Державного бюро розслідувань приділено і протидії органі-

зованій злочинності як одному з найбільш суспільно небезпечних явищ. Діяльність 
організованих груп і злочинних організацій безпосередньо підриває економічну без-
пеку, обороноздатність держави та довіру суспільства до інститутів влади, тому ви-
криття таких злочинів залишається одним із пріоритетних напрямів роботи.

Упродовж 2025 року слідчі ДБР розпочали досудове розслідування у 45 кримі-
нальних провадженнях щодо організованих груп та злочинних організацій. Загалом 
досудове розслідування здійснювалося у 134 кримінальних провадженнях цієї ка-
тегорії.

До суду направлено обвинувальні акти щодо 74 організованих груп і злочинних 
організацій стосовно 317 осіб, з яких 14 злочинних спільнот діяли з корупційними 
зв’язками і охоплювали 68 осіб.

У закінчених кримінальних провадженнях встановлено збитків державі на суму 1 
млрд 795 млн гривень. Під час досудового розслідування відшкодовано 6,8 млн гри-
вень, арештовано майна на суму 1 млрд 381 млн гривень.

За результатами судового розгляду постановлено обвинувальні вироки у 9 кри-
мінальних провадженнях.

Найбільше членами організованих груп та злочинних організацій у 2025 році вчи-
нено корупційних кримінальних правопорушень, злочинів у сфері охорони лісів, не-
законного обігу наркотичних засобів і психотропних речовин, а також незаконного 
переправлення осіб через державний кордон України.

Протидія катуванням та іншим проявам неналежного поводження, вчинених пра-
цівниками правоохоронних органів

Державне бюро розслідувань у 2025 році продовжило системну роботу із захисту 
прав і свобод людини від перевищення влади та службових повноважень працівни-
ками правоохоронних та інших державних органів. Протидія катуванням, нелюдсько-
му або такому, що принижує гідність, поводженню також залишається одним із прі-
оритетних напрямів діяльності ДБР.

Упродовж 2025 року слідчими ДБР здійснювалося досудове розслідування у  
2 873 кримінальних провадженнях щодо катувань, іншого неналежного поводження 
та порушень прав людини представниками держави, з яких 558 кримінальних прова-
джень розпочато у звітному році.

За результатами досудового розслідування у 59 кримінальних провадженнях до 
суду скеровано обвинувальні акти стосовно 106 осіб.

За матеріалами кримінальних проваджень, які розслідувалися слідчими ДБР, су-
дами упродовж 2025 року постановлено 21 обвинувальний вирок за фактами кату-
вань та іншого неналежного поводження, що більш ніж удвічі перевищує показник 
2024 року (10 вироків).

Розслідування кримінальних правопорушень у сфері охорони навколишнього 
природного середовища

Проблема охорони довкілля залишається актуальною як у глобальному вимірі, 
так і для України. В умовах воєнного стану злочини у сфері лісокористування, корис-
тування надрами, земельних ресурсів та водних об’єктів набувають особливої небез-
пеки, оскільки завдають не лише екологічної шкоди, а й підривають економічну без-
пеку та оборонний потенціал держави.

З огляду на це у 2025 році Державне бюро розслідувань вжило комплекс додатко-
вих заходів, спрямованих на посилення протидії злочинності у сфері охорони та збе-
реження навколишнього природного середовища.

Упродовж року слідчі ДБР розпочали досудове розслідування у 152 кримінальних 
провадженнях цієї категорії. Загалом досудове розслідування здійснювалося у 596 
кримінальних провадженнях.

До суду направлено 109 обвинувальних актів стосовно 176 осіб.
У закінчених кримінальних провадженнях встановлено збитків державі на суму 

574,1 млн гривень. Під час досудового розслідування відшкодовано 6,7 млн гривень, 
арештовано майна на суму 70 млн гривень. Загальний розмір задокументованої не-
правомірної вигоди перевищив 3,8 млн гривень.

За результатами судового розгляду суди постановили 23 обвинувальні вироки у 
кримінальних провадженнях цієї категорії.

Протидія незаконному обігу наркотичних засобів і психотропних речовин 
Впродовж року Державне бюро розслідувань активно та системно протидіяло 

злочинності у сфері незаконного обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, 
їх аналогів і прекурсорів, з особливим акцентом на викриття каналів збуту.

Окрему загрозу становлять спроби розповсюдження наркотиків серед військовос-
лужбовців, у тому числі поблизу районів виконання бойових завдань. ДБР розгля-
дає протидію таким злочинам як один із пріоритетних напрямів, оскільки вони без-
посередньо впливають на боєздатність підрозділів і безпеку суспільства та держави.

Упродовж 2025 року слідчі ДБР розпочали досудове розслідування у 173 кримі-
нальних провадженнях цієї категорії, з яких 92 — за фактами збуту. Загалом досу-
дове розслідування здійснювалося у 1 004 кримінальних провадженнях, у тому числі 
252 — щодо збуту наркотичних засобів і психотропних речовин.

За результатами досудового розслідування до суду направлено 151 обвинуваль-
ний акт, з них 64 — за фактами збуту, стосовно 193 осіб, у тому числі 95 осіб — за 
збут.

За результатами судового розгляду у 2025 році судами постановлено 89 обвину-
вальних вироків, з яких 31 — у кримінальних провадженнях щодо збуту.

У ході досудового розслідування вилучено:
4 186,8 г наркотичних засобів;
2 087,9 г психотропних речовин;
745 кг та 1,17 л прекурсорів;
217,9 г сильнодіючих лікарських засобів.
Виявлення правопорушень у податковій та митній сферах 
Державне бюро розслідувань продовжило системну роботу з викриття та розслі-

дування кримінальних правопорушень у податковій і митній сферах. На жаль, тра-
пляються випадки, коли посадові особи, на яких покладено обов’язок контролю за 
дотриманням законодавства, самі стають учасниками протиправних схем. Саме тому 
для працівників ДБР принциповим є виявлення таких злочинів, притягнення винних 
до відповідальності та мінімізація завданих державі збитків.

Минулого року слідчі ДБР розпочали досудове розслідування у 23 кримінальних 
провадженнях щодо податківців. Загалом досудове розслідування здійснювалося у 
97 кримінальних провадженнях.

До суду направлено 21 обвинувальний акт стосовно 34 осіб.
У закінчених кримінальних провадженнях встановлено збитків на суму 65 млн 

гривень. Під час досудового розслідування відшкодовано 517 тис. гривень, арешто-
вано майна на суму 32,5 млн гривень. Загальний розмір задокументованої неправо-
мірної вигоди склав 2,2 млн гривень.

За результатами судового розгляду у 2025 році судами постановлено 4 обвину-
вальні вироки.

У 2025 році слідчі ДБР вжили комплекс організаційних і процесуальних заходів, 
спрямованих на ефективне запобігання, виявлення та розслідування кримінальних 
правопорушень у сфері митного контролю, більшість з яких була пов’язана з неза-
конною діяльністю працівників митних органів.

Упродовж року слідчі ДБР розпочали досудове розслідування 59 кримінальних 
проваджень цієї категорії. Загалом досудове розслідування здійснювалося у 236 кри-
мінальних провадженнях.

До суду направлено 52 обвинувальні акти стосовно 65 осіб.
У закінчених кримінальних провадженнях встановлено збитків на суму 235,5 млн 

гривень. Під час досудового розслідування відшкодовано 5,3 млн гривень, арешто-
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вано майна на суму 64,7 млн гривень. Загальний розмір задокументованої неправо-
мірної вигоди склав 2,2 млн гривень.

За результатами судового розгляду у 2025 році судами постановлено 8 обвину-
вальних вироків.

Приділяли увагу слідчі Бюро й працівникам контролюючих органів.
У 2025 році розпочато досудове розслідування у 88 кримінальних проваджен-

нях цієї категорії. Всього досудове розслідування здійснювалось у 182 криміналь-
них провадженнях.

До суду направлено 80 обвинувальних актів стосовно 90 осіб.
У закінчених кримінальних провадженнях встановлено збитків на суму 55,1 млн 

гривень. Під час досудового розслідування відшкодовано 1 млн гривень. Арештова-
но майна на суму 136,5 млн гривень.

Загальний розмір встановленої неправомірної вигоди склав 3,5 млн гривень.
За результатами судового розгляду постановлено 15 обвинувальних вироків.
Розслідування у «справах Майдану»
У 2025 році Державне бюро розслідувань продовжило системну роботу з роз-

слідування злочинів, пов’язаних із масовими протестами 2013–2014 років, а також 
пов’язаних із ними злочинів проти основ національної безпеки, організованої зло-
чинності та правопорушень у правоохоронних органах.

Протягом року слідчі ДБР здійснювали досудове розслідування у 30 криміналь-
них провадженнях за фактами злочинів проти основ національної безпеки. За ре-
зультатами розслідування повідомлено про підозру 31 особі, а у 6 кримінальних про-
вадженнях за спеціальною процедурою скеровано до суду обвинувальні акти сто-
совно 16 осіб.

Зокрема, у 2025 році повідомлено про підозру 11 колишнім працівникам Служ-
би безпеки Президента України Управління державної охорони, які у 2014 році пере-
йшли на бік ворога та добровільно вступили на службу до військових формувань рф. 
Також до суду скеровано обвинувальні акти щодо 4 колишніх працівників цього під-
розділу за фактами державної зради та дезертирства.

Упродовж року до суду направлено обвинувальні акти щодо колишніх працівників 
правоохоронних органів, причетних до організації незаконного переправлення осіб 
через державний кордон України у березні 2022 року з використанням службового 
становища та у складі організованих груп.

Завершено досудове розслідування у кримінальному провадженні за підозрою 
колишніх Президента України, Прем’єр-міністра України, голови апеляційного суду 
та діючого судді у вчиненні державної зради шляхом завдання шкоди економічній 
безпеці України. Йдеться про виплату з Державного бюджету України понад 3 млрд 
грн на користь держави-агресора у 2012 році за рішенням суду, яке не мало правових 
підстав. Найближчим часом обвинувальний акт буде скеровано до суду.

У 2025 році ДБР також скерувало до суду обвинувальні акти щодо колишнього 
заступника командувача чорноморського флоту рф та колишніх бійців РМОП «Бер-
кут», які у лютому–березні 2014 року брали участь у захопленні Криму, незаконному 
блокуванні шляхів сполучення, затриманні українських військових, активістів Май-
дану та волонтерів, а також у жорстокому поводженні з військовополоненими та ци-
вільними особами. Слідством задокументовано факти катувань, психологічного на-
сильства та незаконного утримання осіб.

Окремим напрямом у 2025 році залишалося розслідування злочинів, учинених 
організованими злочинними угрупованнями та високопосадовцями. Протягом року 
здійснювалось досудове розслідування у 15 кримінальних провадженнях, у межах 
яких повідомлено про підозру 7 особам, з них 5 — високопосадовцям.

Яскравим прикладом стало скерування до суду обвинувального акта у справі що-
до заволодіння коштами ДАТ «Чорноморнафтогаз» під час придбання морських бу-
рових установок. Слідством встановлено заволодіння понад 404 млн доларів США, 
легалізацію коштів через мережу фіктивних компаній-нерезидентів та українські й 
іноземні банківські установи, а також суттєве завищення вартості обладнання.

У межах розслідування «справ Майдану» у 2025 році повідомлено про підозру 
101 особі, серед яких колишні Президент України, Прем’єр-міністр України, Гене-
ральний прокурор, Міністр внутрішніх справ та його заступник, 46 працівників ор-
ганів МВС, 11 працівників Служби безпеки Президента України, а також представ-
ники спецслужб рф.

До суду скеровано 33 обвинувальні акти стосовно 70 осіб, у тому числі колишніх 
керівників МВС та ГУ МВС у місті Києві. Зокрема, у січні 2025 року направлено до су-
ду обвинувальний акт щодо організації викрадень, катувань та умисних убивств учас-
ників Революції Гідності у січні–лютому 2014 року, а також замахів на вбивство про-
тестувальників та масових перевищень влади правоохоронцями.

Слідством встановлено, що у Києві, Черкасах та Сумах у січні–лютому 2014 року 
внаслідок незаконних дій силовиків постраждало щонайменше 117 осіб.

Крім того, у 2025 році в межах «справ Майдану» викрито корупційну схему з не-
законного оформлення інвалідності, внаслідок якої державі завдано збитків понад 
500 тис. грн. Підозри повідомлено діючому прокурору та членам МСЕК, які фальси-
фікували документи, а також встановлено причетність цієї особи до фальсифікації 
кримінальних проваджень у 2014 році з метою переслідування учасників протестів.

За результатами діяльності Управління у 2025 році отримано 33 дозволи на здій-
снення спеціального досудового розслідування, що дало змогу продовжити притяг-
нення до відповідальності осіб, які переховуються від правосуддя.

Державне бюро розслідувань у 2025 році продовжило системну та послідовну ро-
боту у «справах Майдану», забезпечуючи невідворотність покарання за злочини про-
ти учасників Революції Гідності та захист принципу історичної й правової справед-
ливості.

Оперативно-розшукова діяльність
У 2025 році оперативні підрозділи ДБР зосереджувалися на виявленні системних 

злочинів, розшуку осіб, які переховуються від слідства, а також документуванні ко-
рупційних і пов’язаних із ними правопорушень.

Протягом року заведено 132 оперативно-розшукові справи (ОРС), з яких:
51 — категорії «перевірка»;
81 — категорії «розшук».
За результатами оперативно-розшукових заходів:
за матеріалами 25 ОРС категорії «перевірка» розпочато 25 кримінальних прова-

джень;
у межах 15 ОРС категорії «розшук» встановлено місцеперебування та розшукано 

15 осіб, причетних до вчинення кримінальних правопорушень.
Виявлення необґрунтованих активів та робота із санкційними активами
У 2025 році оперативні підрозділи ДБР у взаємодії з іншими державними орга-

нами здійснювали системну роботу з виявлення необґрунтованих активів та активів 
осіб, до яких застосовано санкції.

За результатами цієї роботи:
до Спеціалізованої антикорупційної прокуратури направлено 24 інформування 

про ознаки набуття необґрунтованих активів;
опрацьовано 45 запитів щодо підготовки матеріалів для стягнення активів у дохід 

держави, з яких 43 — завершено, 2 перебувають у роботі.
За матеріалами ДБР судами ухвалено рішення про стягнення активів, зокрема 

корпоративних прав та майна підсанкційних компаній, а також застосовано спеці-
альну конфіскацію активів на мільярди гривень, отриманих у результаті протиправ-
ної діяльності.

Протидія організованій злочинності
Окремим пріоритетом оперативної роботи залишалася протидія організованим 

злочинним угрупованням за участю осіб, підслідних ДБР, діяльність яких завдає 
шкоди обороноздатності держави, бюджету та національній безпеці.

Упродовж 2025 року за матеріалами оперативних підрозділів ДБР:
викрито 7 злочинних організацій;
викрито 16 організованих злочинних груп;
учасникам зазначених угруповань повідомлено про підозру з відповідною квалі-

фікуючою ознакою.
Стратегічні пріоритети та інституційна трансформація
Стратегічні пріоритети діяльності
У 2025 році робота Державного бюро розслідувань здійснювалася відповідно до 

Стратегічної програми діяльності ДБР на 2022–2026 роки та була спрямована на за-
хист життєво важливих інтересів людини, суспільства і держави в умовах повно-
масштабної збройної агресії проти України 

Ключовими стратегічними пріоритетами Бюро залишалися:
• протидія злочинам проти основ національної безпеки України, зокрема держав-

ній зраді, колабораційній діяльності та пособництву державі-агресору;
• забезпечення правопорядку у військовій сфері, включно з розслідуванням пра-

вопорушень, що підривають обороноздатність держави, та впровадженням механіз-
мів повернення військовослужбовців, які самовільно залишили військові частини;

• протидія катуванням та іншим формам жорстокого, нелюдського чи такого, що 
принижує гідність, поводження з боку працівників правоохоронних органів;

• системна боротьба з корупцією, у тому числі з корупційними правопорушення-
ми, що мають прямий вплив на воєнний потенціал та економічну безпеку держави;

• розслідування злочинів, вчинених високопосадовцями та організованими зло-
чинними угрупованнями;

• продовження розслідувань у «справах Майдану» як елементу відновлення істо-
ричної справедливості та невідворотності відповідальності.

Реалізація цих пріоритетів здійснювалася із дотриманням принципів законності, 
неупередженості, професійності та незалежності.

Досягнення стратегічних цілей та показників (індикаторів), визначених програм-
ними документами

У 2025 році Державне бюро розслідувань забезпечило виконання основних стра-
тегічних цілей та індикаторів результативності, визначених Стратегічною програмою 
діяльності ДБР на 2022–2026 роки та іншими програмними документами, що регла-
ментують діяльність Бюро в умовах воєнного стану.

Одним із ключових індикаторів ефективності залишається результативність до-
судового розслідування. Упродовж року слідчими ДБР забезпечено направлення до 
суду значної кількості обвинувальних актів у пріоритетних категоріях кримінальних 
правопорушень, зокрема у справах щодо злочинів проти основ національної безпеки, 
обороноздатності держави, корупційних правопорушень, злочинів у військовій сфе-
рі та у правоохоронних органах. Кількість обвинувальних вироків, що набрали закон-
ної сили, підтверджує досягнення індикатора щодо підвищення якості доказової ба-
зи та процесуальних рішень.

Виконано стратегічну ціль щодо посилення протидії злочинам, які безпосередньо 
впливають на обороноздатність України. У 2025 році ДБР зосередилося на розсліду-
ванні фактів державної зради, колабораційної діяльності, незаконного переправлен-
ня осіб через державний кордон, ухилення від військової служби, незаконних виплат 
військовослужбовцям та самовільного залишення військових частин. Досягнуті по-
казники свідчать про системний підхід до документування таких злочинів і доведен-
ня їх до судового розгляду.

Окремим індикатором визначено ефективність антикорупційної діяльності. У 
межах реалізації цього напряму ДБР забезпечило зростання кількості кримінальних 
проваджень, у яких встановлено реальні збитки державі, а також збільшення обся-
гів арештованого майна та активів. Досягнуто визначених програмними документа-
ми показників щодо притягнення до відповідальності посадових осіб різних рівнів, у 
тому числі працівників правоохоронних і контролюючих органів.

Важливим елементом досягнення стратегічних цілей стало забезпечення захисту 
прав і свобод людини. У 2025 році ДБР продовжило реалізацію цільових індикато-
рів у сфері протидії катуванням, жорстокому або такому, що принижує гідність, по-
водженню. Збільшення кількості кримінальних проваджень, скерованих до суду у цій 
категорії, відповідає програмним орієнтирам щодо невідворотності відповідальності 
та дотримання міжнародних стандартів прав людини.

Досягнуто індикаторів, пов’язаних із інституційним розвитком та внутрішньою 
стійкістю Бюро. Упродовж року реалізовано заходи з удосконалення внутрішніх про-
цедур, підвищення ролі стратегічного планування, антикорупційного контролю, про-
фесійної підготовки кадрів та внутрішньої безпеки. Функціонування системи вну-
трішнього контролю, психофізіологічних досліджень із застосуванням поліграфа та 
дисциплінарних механізмів відповідає індикаторам, визначеним програмними доку-
ментами.

Загалом досягнуті у 2025 році результати свідчать про виконання основних стра-
тегічних цілей та показників, визначених програмними документами ДБР, а також 
про здатність Бюро забезпечувати стабільну, результативну та правову діяльність в 
умовах тривалого воєнного стану.

Прогрес у реалізації реформ
У 2025 році ДБР забезпечило суттєвий прогрес у реалізації інституційних та орга-

нізаційних реформ, передбачених Стратегічною програмою.
Зокрема, завершено впровадження повноцінного документообігу в територіаль-

них управліннях, у тому числі з документами з обмеженим доступом, що дозволило 
підвищити ефективність роботи слідчих і оперативних підрозділів, які працюють по-
за межами адміністративних центрів.

Запроваджено спеціалізацію слідчих територіальних управлінь з розслідування 
катувань та іншого неналежного поводження, що сприяло концентрації експертизи 
та підвищенню якості розслідувань.

У сфері кадрової політики реалізовано Мотиваційну програму на 2025 рік, прове-
дено орієнтаційну підготовку новопризначених працівників, розширено співпрацю із 
закладами вищої освіти та погоджено проєкт створення Інституту підготовки кадрів 
ДБР як закладу післядипломної освіти.

Важливим кроком стало запровадження комплексної системи оцінювання ефек-
тивності роботи слідчих і апробація аналогічної системи для оперативних підрозді-
лів. Такий підхід створює прозорий механізм професійного зростання, є альтернати-
вою атестуванню та сприяє підвищенню престижу служби в ДБР.

Паралельно поглиблювалася міжвідомча та міжнародна співпраця. Укладено уго-
ди про інформаційну взаємодію з Міністерством оборони України та Пенсійним фон-
дом України, врегульовано питання взаємодії з Національною поліцією України, а та-
кож розширено міжнародне співробітництво з правоохоронними органами Чеської 
Республіки та Французької Республіки.

Загалом результати 2025 року засвідчили послідовну реалізацію Стратегічної про-
грами діяльності ДБР та сталі позитивні зміни в інституційній спроможності Бюро, 
що відобразилося, зокрема, у зростанні рівня суспільної довіри до ДБР.

КОМАНДА

Кадрове забезпечення
У 2025 році Державне бюро розслідувань продовжило системну роботу з розвитку 

кадрового потенціалу, забезпечення належних умов проходження служби та зміц-
нення професійної спроможності колективу в умовах воєнного стану. Пріоритетами 
залишалися захист трудових прав працівників, підвищення мотивації, професійний 
розвиток та підтримку стабільності і згуртованості команди.

Що стосується якісних показників штату ДБР:
85,07 % керівного складу Держаного бюро розслідувань належить до працівни-

ків вікової категорії від 36 до 60 років. Серед всіх працюючих така вікова категорія 
складає 63,7 відсотки. В ДБР 35,6 % — молоді люди віком до 35 років. Серед них 
13,43 % представляють керівний склад. Понад 60 років мають 0,7 % працівників, се-
ред них 1,5 % керівники. 

Вищу освіту мають 99,6 % працівників, з них 37,6 % здобули 2 і більше освіти. На-
уковий ступень має 8 % працівників.

Велика увага в ДБР приділяється гендерному представництву. Так, у Державному 
бюро розслідувань з року в рік поступово збільшується кількість жінок. Порівняно з 
2024 роком їх кількість зросла більш ніж на 0,5 %. 

Наразі у ДБР працює 22 % жінок та 78 % чоловіків. 
Серед держслужбовців ДБР 65 % складають жінки, 35 % —  чоловіки. Серед РНС 

90 % складають чоловіки та 10 % жінки. На керівних посадах — 83 % чоловіки, 17 
% жінки.

Протягом року з метою комплектування 298 вакантних посад було оголошено 207 
конкурсів, з яких 130 — у порядку просування по службі осіб рядового і начальниць-
кого складу. За їх результатами визначено 288 переможців, а також 80 других та тре-
тіх осіб з числа кандидатів, які брали участь у конкурсах.

ДБР посилило роботу з добору та залучення нових досвідчених кадрів, орієнтую-
чись на фахівців з практичним стажем роботи у сфері права, фінансових розсліду-
вань, оперативної діяльності, кібербезпеки та аналітики. Під час конкурсних проце-
дур особливу увагу приділяли професійній доброчесності, стресостійкості, мотивації 
до служби та готовності працювати в умовах підвищеного навантаження. Такий під-
хід дозволив не лише якісно укомплектувати вакантні посади, а й забезпечити онов-
лення кадрового складу з урахуванням актуальних викликів, пов’язаних із воєнним 
станом і завданнями післявоєнного відновлення.

Суттєвими є результати запровадження активної співпраці з провідними закла-
дами вищої освіти з метою популяризації органу та залучення молоді на практику. У 
межах укладених меморандумів про співпрацю працівники Бюро проводили тематич-
ні лекції та практичні заняття для майбутніх правників. 

У взаємодії з понад 10 закладами вищої освіти, які здійснюють підготовку за пра-
вовою спеціальністю, за останній рік практику в ДБР пройшли понад 260 студентів, 
частина з яких по завершенню навчання брали участь у конкурсах на зайняття по-
сад в ДБР і були обрані переможцями на відповідні посади. Такий підхід до кадро-
вої роботи в ДБР націлений на створення умов для самореалізації та розвитку потен-
ціалу молоді в Україні, підвищення рівня її самостійності та конкурентоспроможнос-
ті, забезпечення активної участі молоді в суспільному житті, якісного і прогресивно-
го оновлення особового складу правоохоронного органу доброчесними кадрами, які 
не матимуть на собі відбитку інших правоохоронних систем і ще не піддалися про-
фесійній деформації.

Важливими елементами адаптації нових працівників залишалися орієнтаційна під-
готовка, стажування та наставництво. У 2025 році проведено 4 курси орієнтаційної 
підготовки, участь у яких взяли 221 новопризначений працівник ДБР. Стажування ор-
ганізовано для 58 працівників, наставництво встановлено для 3 працівників територі-
альних управлінь, які не мали достатнього практичного досвіду.

Значну увагу приділено підвищенню кваліфікації та міжнародному обміну досві-
дом. Протягом року 826 працівників ДБР підвищили свою кваліфікацію за напрям-
ками своєї діяльності. Зокрема, 354 РНС, 465 державних службовців та 7 іншої ка-
тегорії. Працівники ДБР брали участь у навчальних заходах в Україні та за кордоном 
у межах проєктів міжнародної технічної допомоги, зокрема за участі Європейського 
Союзу, Ради Європи, Управління ООН з наркотиків і злочинності. Навчання охоплю-
вало питання фінансових розслідувань, протидії катуванням, організованій злочин-
ності, торгівлі людьми, розслідування злочинів в умовах війни.

У межах реалізації Мотиваційної програми ДБР, затвердженої наприкінці 2024 ро-
ку, у 2025 році забезпечено системну роботу із заохочення працівників, проведено 
конкурси на звання «Кращий слідчий» та «Кращий оперуповноважений».

Упродовж року ДБР забезпечувало соціальний та медичний захист працівників. 
Проведено профілактичні медичні огляди осіб рядового і начальницького складу, 
врегульовано питання пенсійного забезпечення, продовжено роботу із впроваджен-
ня механізмів отримання статусу учасника бойових дій.

У межах державної програми «єОселя» у 2025 році житло придбали 52 працівни-
ки ДБР у різних регіонах України.

Окрему увагу приділено розвитку корпоративної культури, фізичної підготовки та 
командної взаємодії. У 2025 році проведено чемпіонати ДБР з волейболу, мініфут-
болу та стрільби, а також забезпечено участь працівників у всеукраїнських і міжна-
родних спортивних змаганнях, зокрема чемпіонатах та кубках України з практичної 
стрільби й самбо.

Протягом року 25 працівників ДБР були відзначені державними нагородами Укра-
їни, що стало підтвердженням їхнього професіоналізму та внеску у виконання за-
вдань Бюро:

18 працівників ТУ ДБР (орденом «За заслуги» ІІ ступеня — 1; орденом 
«За заслуги» ІІІ ступеня — 17); 
7 працівників ЦА ДБР (орденом «За заслуги» ІІІ ступеня). 
Загалом у 2025 році кадрова політика ДБР була спрямована на зміцнення інсти-

туційної спроможності, забезпечення прогресивного кадрового менеджменту та під-
тримку розвитку мотивованої команди, здатної ефективно виконувати завдання в 
умовах воєнного стану та післявоєнного відновлення держави.

Публічність та прозорість
Державне бюро розслідувань здійснює свою діяльність на засадах відкритос-

ті, підзвітності суспільству та прозорості процедур у межах, визначених законодав-
ством. Забезпечення доступу громадськості до інформації про роботу Бюро є важли-
вим інструментом формування довіри та забезпечення суспільного контролю за ді-
яльністю правоохоронного органу.

ДБР системно оприлюднює інформацію про результати досудових розслідувань, 
статистичні показники діяльності, кадрові та організаційні рішення, а також доку-
менти стратегічного й програмного характеру. Окрема увага приділяється висвітлен-
ню заходів з протидії корупції, забезпечення доброчесності персоналу та результа-
тів внутрішнього контролю.

У межах виконання вимог антикорупційного законодавства та рекомендацій Наці-
онального агентства з питань запобігання корупції ДБР забезпечує належний рівень 
прозорості у сфері декларування, врегулювання конфлікту інтересів і контролю спо-
собу життя працівників.

Внутрішній контроль
Діяльність підрозділів Управління внутрішнього контролю (далі — УВК) у 2025 ро-

ці здійснювалася відповідно до визначених пріоритетів, завдань та етапів реалізації 
Стратегічної програми діяльності ДБР і була спрямована на забезпечення законності, 
доброчесності та дисципліни в системі Бюро.

УВК поєднує різнопланові контрольні функції, зокрема:
оперативне супроводження кримінальних проваджень та виконання доручень 

слідчого;
проведення службових розслідувань;
контроль за дотриманням антикорупційного законодавства;
здійснення психофізіологічних досліджень із застосуванням поліграфа та психо-

логічних досліджень.
Антикорупційна політика та превенція
УВК забезпечує функціонування системи управління ризиками вчинення коруп-

ційних і пов’язаних із корупцією правопорушень, яка покладена в основу Антикоруп-
ційної програми ДБР. У зв’язку із завершенням дії Антикорупційної програми ДБР на 
2023–2025 роки, у 2025 році розпочато підготовку нової Антикорупційної програми 
ДБР на 2026–2028 роки, яка передбачає впровадження додаткових дієвих запобіж-
ників корупції в системі Бюро.

Особливістю ДБР залишається те, що воно є єдиним правоохоронним органом, у 
якому на законодавчому рівні закріплено обов’язкове проходження психофізіологіч-
ного дослідження із застосуванням поліграфа:

до вступу на службу;
не рідше одного разу на рік під час проходження служби.
У 2025 році проведено 1881 психофізіологічне дослідження із застосуванням по-

ліграфа та 626 психологічних досліджень. За їх результатами здійснювались про-
філактичні заходи, посилювався індивідуальний контроль за дотриманням правил 
професійної етики, а також вживались запобіжні заходи виникненню конфліктів ін-
тересів.

Оперативне супроводження та реагування на правопорушення
Працівники підрозділів внутрішнього контролю у 2025 році здійснювали опера-

тивне супроводження ходу досудових розслідувань у 32 кримінальних проваджен-
нях, спрямованих на документування фактів вчинення кримінальних правопорушень.

За результатами цієї роботи:
вручено 20 повідомлень про підозру;
затримано 11 осіб;
проведено 83 обшуки;
розпочато досудове розслідування за фактами зловживання службовим стано-

вищем, шахрайства, корупційних правопорушень, а також протиправного впливу на 
працівників ДБР.

Серед таких проваджень — викриття посадовців, які використовували службове 
становище для особистої вигоди, спроби підкупу або тиску на слідчих ДБР, а також 
факти шахрайства із використанням назви ДБР.

Робота зі зверненнями та профілактика зловживань
Протягом року УВК у межах повноважень розглянуло 1010 звернень і скарг, що 

містили інформацію про можливі правопорушення з боку працівників ДБР. За ре-
зультатами розгляду вживались заходи реагування та профілактики.

Крім того, складено 3 адміністративні протоколи за незаконне використання на-
йменування та ознак належності до ДБР, за результатами розгляду яких суди визна-
ли правопорушників винними.

Службові розслідування та дисциплінарна практика
Відповідно до вимог Закону України «Про Державне бюро розслідувань» та Ін-

струкції про порядок проведення службових розслідувань, у 2025 році Управлінням 
внутрішнього контролю завершено 25 службових розслідувань стосовно працівни-
ків ДБР.

За їх результатами:
2 працівників звільнено;
10 працівникам оголошено зауваження;
1 особу попереджено про неповну службову відповідність;
у низці випадків притягнення до дисциплінарної відповідальності не здійснюва-

лось у зв’язку із завершенням установлених законом строків.
Ще 12 службових розслідувань перебувають на стадії проведення.
Декларування, контроль способу життя та спеціальні перевірки
У 2025 році працівниками УВК:
надано понад 1114 індивідуальних консультацій з питань антикорупційного за-

конодавства;
здійснено попередній контроль правильності та повноти заповнення понад 780 

декларацій;
проведено логічний та арифметичний контроль 517 декларацій;
до НАЗК направлено 6 повідомлень про факти неподання або несвоєчасного по-

дання декларацій та можливі порушення вимог законодавства.
Також завершено 78 спеціальних перевірок кандидатів на зайняття посад у ДБР, 

за результатами яких одному кандидату відмовлено у призначенні.
ІННОВАЦІЇ ТА ЦИФРОВІЗАЦІЯ

Впровадження та практика використання інноваційних технологій
Розвиток інноваційних технологій та цифровізація процесів залишаються одним 

із ключових інституційних пріоритетів діяльності Державного бюро розслідувань. У 
2025 році ДБР продовжило системну модернізацію ІТ- інфраструктури з метою під-
вищення рівнів захисту інформаційних ресурсів, забезпечення безперервної робо-
ти органу в умовах воєнного стану та показників ефективності досудового розслі-
дування.

Протягом року завершено розбудову захищених каналів зв’язку між централь-
ним апаратом і територіальними управліннями ДБР, а також проведено оптимізацію 
інформаційної інфраструктури з підключенням віддалених структурних підрозділів. 

Це дало змогу забезпечити стабільний, безпечний і централізований доступ до 
ключових відомчих сервісів незалежно від місця дислокації підрозділів.

Значну увагу приділено інформаційній безпеці. 
У 2025 році впроваджено цільові профілі безпеки на інформаційно-комунікаційні 

системи ДБР, зокрема захищений вузол інтернет-доступу, електронну пошту, теле-
фонію та систему відеоконференцзв’язку. 

Тривають заходи щодо оцінювання відповідності цих систем вимогам безпеки та 
процедура їх авторизації з безпеки в установленому порядку. 

У межах розмежування службових і відкритих мереж продовжено впроваджен-
ня архітектури, яка мінімізує ризики несанкціонованого доступу та витоку інформа-
ції. Паралельно здійснюється розширення електронної взаємодії з органами дер-
жавної влади шляхом інтеграції зовнішніх державних реєстрів до єдиного вікна ін-
формаційно-комунікаційної системи ДБР та автоматизації обміну даними в режимі 
«система–система».

Для забезпечення належного технічного рівня роботи у 2025 році ДБР продовжи-
ло оновлення матеріально-технічної бази. 

Управлінням інформаційних технологій розроблено технічні завдання та проведе-
но закупівлі сучасного серверного, мережевого та комп’ютерного обладнання, зокре-
ма персональних комп’ютерів, ноутбуків, захищених робочих станцій, серверів, ко-
мутаторів, багатофункціональних пристроїв, IP-телефонів і захищених носіїв інфор-
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мації. Окремий акцент зроблено на впровадженні мобільних програмно-апаратних 
комплексів, що дозволяють обробляти дані в умовах підвищених вимогдо захисту.

Важливим елементом цифрової трансформації стало впровадження сучасних тех-
нологій контролю доступу до інформаційних ресурсів. 

У 2025 році запроваджено систему поведінкового аналізу дій користувачів, сис-
тему моніторингу та звітності критичних подій інформаційної безпеки, а також візу-
алізацію добових звітів кібер інцидентів. Реалізуються пілотні проєкти із застосуван-
ням інструментів контролю запуску програмного забезпечення, виявлення шкідливо-
го ПЗ та аналізу аномальної активності.

Для посилення захисту інформації ДБР також впровадило багатофакторну автен-
тифікацію, сучасні антивірусні рішення та спеціалізоване програмне забезпечення 
для кіберстійкості відомчих систем. 

На виконання Комплексного стратегічного плану реформування органів правопо-
рядку як частину сектору безпеки і оборони України на 2023-2027 роки, визначення 
ключових показників ефективності (KPI) на підставі якої проводиться оцінка ефек-
тивності та якості роботи органів правопорядку й прокуратури, впроваджено систему 
оцінювання ефективності роботи слідчих Державного бюро розслідувань, на постій-
ні основі вживаються заходи щодо розширення її функціоналу.

Тривають заходи щодо тестування (апробації) системи оцінювання ефективності 
роботи працівників оперативних підрозділів Державного бюро розслідувань.

Загалом у 2025 році інновації та цифровізація стали практичним інструментом 
підвищення можливостей ДБР, що дало змогу забезпечити надійність інформацій-
них процесів, оперативність управлінських рішень і відповідність сучасним стандар-
там безпеки в умовах збройної агресії проти України.

ВЗАЄМОДІЯ І СПІВПРАЦЯ

Нормотворча діяльність
У 2025 році Державне бюро розслідувань системно здійснювало нормотворчу ді-

яльність з метою удосконалення правових засад організації та функціонування Бю-
ро, забезпечення реалізації повноважень ДБР, а також виконання завдань, визначе-
них стратегічними та програмними документами у сфері реформування органів пра-
вопорядку.

Управління правового забезпечення на постійній основі забезпечувало участь ДБР 
у розробці, опрацюванні, погодженні та супроводі проєктів нормативно-правових ак-
тів Кабінету Міністрів України, спільних актів з іншими органами державної влади, а 
також відомчих нормативно-правових актів ДБР.

Упродовж року актами Кабінету Міністрів України, спільними нормативно-право-
вими актами та наказами ДБР врегульовано низку питань, що стосуються:

- проходження служби та присвоєння спеціальних звань особам рядового і на-
чальницького складу ДБР;

- удосконалення порядку носіння, обліку та використання однострою, знаків роз-
різнення й ідентифікації;

- організації розшуку осіб та взаємодії з Національною поліцією України;
- доступу ДБР до державних реєстрів та інформаційних систем;
- обробки та захисту персональних даних;
- забезпечення прав затриманих осіб у ДБР тощо.
Значну увагу у 2025 році приділено реалізації Комплексного стратегічного плану 

реформування органів правопорядку як складової сектору безпеки і оборони України 
на 2023–2027 роки. Відповідно до затвердженого Кабінетом Міністрів України плану 
заходів ДБР визначено співвиконавцем 164 заходів, значна частина яких стосується 
саме нормотворчої діяльності.

Працівники Управління правового забезпечення залучалися до роботи міжвідом-
чих робочих груп і підгруп, утворених для підготовки законодавчих змін у сферах. 
Серед іншого:

- удосконалення діяльності органів правопорядку;
- формування кримінальної політики та кримінальної статистики;
- впровадження стандартів доброчесності, гендерної рівності, безбар’єрності, від-

критості та захисту персональних даних та інше.
Окремим напрямом роботи залишалося забезпечення реалізації положень Стра-

тегічної програми діяльності ДБР, зокрема щодо розширення доступу до державних 
інформаційних ресурсів, удосконалення правового статусу працівників Бюро та під-
вищення інституційної спроможності органу.

Взаємодія з профільними комітетами Верховної Ради України
У 2025 році Державне бюро розслідувань забезпечувало системну взаємодію з 

профільними комітетами Верховної Ради України з метою удосконалення законодав-
чого регулювання діяльності Бюро та врахування практичних потреб органу у проце-
сі законотворчої роботи.

Управління правового забезпечення здійснювало постійний моніторинг законо-
проєктів, що перебували на розгляді Верховної Ради України, готувало позиції ДБР, 
пропозиції та зауваження, а також забезпечувало комунікацію з комітетами парла-
менту.

Упродовж року ДБР брало участь у розгляді та опрацюванні законопроєктів, що 
стосувалися:

- удосконалення правових засад діяльності ДБР;
- визначення та уточнення підслідності кримінальних правопорушень;
- оплати праці працівників органів правопорядку;
- управління об’єктами державної власності;
- парламентського контролю за діяльністю правоохоронних органів тощо.
ДБР надавало свої пропозиції до законопроєктів через відповідні комітети Вер-

ховної Ради України, зокрема Комітет з питань правоохоронної діяльності, Комітет з 
питань соціальної політики та захисту прав ветеранів, Комітет з питань економічно-
го розвитку та інші.

Керівництво та працівники Управління правового забезпечення брали участь у за-
сіданнях комітетів, робочих нарадах, експертних обговореннях і круглих столах, при-
свячених удосконаленню діяльності органів правопорядку підвищенню ефективності 
правового регулювання та реформуванню системи оплати праці.

Окрему увагу у 2025 році приділено супроводу законопроєктів, які мають систем-
не значення для розвитку ДБР, зокрема тих, що стосуються:

- удосконалення організаційно-правових засад діяльності Бюро;
- розширення інструментів доступу до інформаційних ресурсів;
- зміцнення кадрової та матеріально-технічної спроможності органу тощо.
Забезпечення постійного діалогу з Верховною Радою України та її профільними 

комітетами залишається важливим інструментом формування стабільного та ефек-
тивного правового середовища для діяльності Державного бюро розслідувань.

Співпраця та взаємодія з іншими органами правопорядку
Упродовж 2025 року Державне бюро розслідувань забезпечувало системну взає-

модію з органами державної влади, правоохоронними та судовими органами, орга-
нами місцевого самоврядування, а також науковими та освітніми установами з ме-
тою підвищення ефективності протидії злочинності та вдосконалення правового ре-
гулювання. 

Представники ДБР брали участь у роботі комітетів і тимчасових слідчих комісій 
Верховної Ради України, міжвідомчих робочих груп, нарадах за участю Офісу Пре-
зидента України, Кабінету Міністрів України та центральних органів виконавчої вла-
ди. Активна взаємодія здійснювалася з Офісом Генерального прокурора, судами, ор-
ганами сектору безпеки і оборони, антикорупційними та контролюючими органами 
з питань досудового розслідування, міжнародної правової допомоги, застосування 
санкцій, управління арештованими активами та законодавчих ініціатив. Така співпра-
ця сприяла узгодженості дій, підвищенню якості розслідувань і формуванню єдиних 
підходів у сфері правозастосування. 

Міжнародна співпраця
Взаємодія з компетентними органами іноземних держав
Упродовж 2025 року Державне бюро розслідувань послідовно розвивало міжна-

родну взаємодію як один із ключових інструментів протидії транснаціональній зло-
чинності, розслідування воєнних злочинів, корупційних правопорушень та повернен-
ня незаконно одержаних активів. Управлінням міжнародного співробітництва забез-
печено системну координацію взаємодії слідчих підрозділів центрального апарату і 
територіальних управлінь ДБР з компетентними органами іноземних держав у меж-
ах досудового розслідування кримінальних правопорушень.

Протягом звітного періоду опрацьовано 122 запити про міжнародну правову до-
помогу, з яких 74 підтримано Офісом Генерального прокурора та скеровано до іно-
земних юрисдикцій. За результатами співробітництва 65 запитів виконано, та мате-
ріали надійшли до ДБР. Крім того, у відповідь на звернення іноземних компетентних 
органів виконано 8 запитів про міжнародну правову допомогу, а також підготовлено 
додаткові матеріали до 17 міжнародних запитів.

У сфері екстрадиції у 2025 році ДБР опрацьовано 9 клопотань про видачу (екстра-
дицію) підозрюваних осіб в Україну, усі з яких підтримано Офісом Генерального про-
курора та направлено до іноземних держав. За результатами цієї роботи 4 особи ви-
дано Україні для притягнення до кримінальної відповідальності.

Активно використовувалися можливості електронних каналів міжнародного об-
міну інформацією. Через систему SIENA до компетентних органів іноземних держав 
направлено 178 інформаційних запитів у 92 кримінальних провадженнях, водночас 
від іноземних партнерів отримано 522 повідомлення. Через Камденську міжвідомчу 
мережу з питань повернення активів (CARIN) надіслано 144 запити (у кримінальних 
провадженнях, оперативно-розшукових справах та справах про необґрунтовані акти-
ви) та отримано 95 відповідей.

Окремим напрямом стала методична й практична підтримка підрозділів ДБР у ви-
користанні можливостей Інтерполу, зокрема щодо ініціювання публікації Синіх, Чер-
воних та Срібних оповіщень, що дозволяло встановлювати місцезнаходження осіб, 

які переховуються від слідства, а також ідентифікувати активи, пов’язані зі злочин-
ною діяльністю.

Співробітництво з міжнародними організаціями
У 2025 році ДБР розширювало співпрацю з міжнародними організаціями, спеці-

алізованими установами та мережами правоохоронних органів, зосереджуючи ува-
гу на обміні досвідом, розвитку доброчесності, посиленні інституційної спроможнос-
ті та впровадженні європейських стандартів у діяльність Бюро.

Делегація ДБР на чолі із заступником Директора Бюро у листопаді 2025 року взя-
ла участь у щорічних зборах EPAC/EACN у Гаазі, де відбувся обмін практиками що-
до розслідування корупційних кримінальних правопорушень, запобігання корупції та 
функціонування підрозділів внутрішнього контролю. 

У межах співпраці з Мережею органів внутрішніх кримінальних розслідувань 
(ICIN) представники ДБР взяли участь у спеціалізованому семінарі в Берліні, присвя-
ченому протидії правопорушенням, вчиненим працівниками поліції. Загалом упро-
довж року організовано 21 зустріч керівництва та працівників ДБР з міжнародни-
ми партнерами.

Значну увагу приділено практичному навчанню та міжнародним заходам: у 2025 
році працівники ДБР здійснили 52 закордонних службових відрядження до понад 
20 країн світу. Серед ключових — участь у захисті доповіді України щодо виконання 
Конвенції ООН проти катувань у Женеві, робота у межах Конвенції ООН проти транс-
національної організованої злочинності у Відні, участь у міжнародних безпекових та 
професійних форумах.

За підтримки міжнародних партнерів протягом року проведено 40 навчальних за-
ходів, у яких взяли участь 184 працівників ДБР, а також організовано три спеціалі-
зовані тренінги з питань міжнародного співробітництва, використання SIENA, CARIN, 
Інтерполу та платформ Європолу.

Важливим результатом стало залучення міжнародної технічної допомоги: у 2025 
році зареєстровано три такі проєкти на загальну суму 4,68 млн грн, спрямовані на 
цифровізацію, аналітичну підтримку та підвищення ефективності роботи ДБР. Одно-
часно удосконалено нормативно-правову базу міжнародної взаємодії, що дозволило 
офіційно визначити ДБР компетентним органом у межах міжнародних міжурядових 
угод з низкою європейських держав. 

Міжнародна співпраця у 2025 році стала не лише інструментом підтримки кон-
кретних кримінальних проваджень, а й важливою складовою інституційного розви-
тку ДБР, інтеграції Бюро до європейського безпекового простору та зміцнення дові-
ри міжнародних партнерів.

ПРОЗОРІСТЬ ТА ПІДЗВІТНІСТЬ

Громадськість і комунікація
Інформаційна політика та комунікація з медіа та громадянським суспільством
Інформаційна політика Державного бюро розслідувань у 2025 році була спрямо-

вана на забезпечення відкритості, прозорості та регулярного інформування суспіль-
ства про результати діяльності Бюро. Комунікації будувалися з урахуванням суспіль-
ного запиту на достовірну, своєчасну та зрозумілу інформацію про перебіг досудових 
розслідувань, інституційні зміни та ключові пріоритети роботи ДБР.

З цією метою протягом року забезпечувалося безперервне функціонування та 
системне оновлення офіційного вебсайту ДБР, а також офіційних сторінок у соці-
альних мережах і месенджерах. Ці канали використовувалися не лише для поши-
рення новин, а й для роз’яснення законодавчих змін, процедурних питань, алгорит-
мів дій для громадян, а також для інформування про суспільно важливі рішення і іні-
ціативи Бюро.

Ключові показники інформаційної активності у 2025 році:
публікації на офіційному вебсайті — 1 246;
публікації у Facebook — 1 013;
публікації у X — 1 236;
публікації в Instagram — 784;
публікації в Telegram — 1 297;
згадки про ДБР у медіа та соцмережах — 228 610;
загальне охоплення аудиторії — близько 970 млн контактів.
Комунікація з медіа здійснювалася на засадах відкритості та професійної відпові-

дальності. ДБР забезпечувало оперативне реагування на інформаційні запити жур-
налістів, надання офіційних коментарів, організацію інтерв’ю керівництва та участь 
представників Бюро у публічних обговореннях. Зокрема, забезпечено участь керів-
ника Головного слідчого управління ДБР у прямому ефірі Єдиного марафону новин, 
присвяченому рекордній спеціальній конфіскації активів на суму 2,6 млрд грн. Такий 
підхід сприяв формуванню збалансованого інформаційного поля навколо діяльності 
ДБР і мінімізації поширення недостовірної або маніпулятивної інформації.

На виконання вимог Закону України «Про Державне бюро розслідувань» на офі-
ційному вебсайті Бюро оприлюднено Звіт Директора ДБР про результати діяльності 
за 2024 рік, що забезпечило публічну підзвітність керівництва органу.

Окрему увагу у 2025 році приділено розвитку комунікацій із громадянським сус-
пільством. Через публікації, відеоматеріали та роз’яснювальні кампанії ДБР поясню-
вало свої повноваження, підслідність та принципи роботи, що сприяло підвищен-
ню рівня правової обізнаності громадян і розумінню ролі Бюро в системі правоохо-
ронних органів.

Завдяки поєднанню регулярної інформаційної роботи, активної взаємодії з ме-
діа та використанню сучасних цифрових каналів комунікації у 2025 році забезпече-
но суттєве зростання охоплення аудиторії та посилення довіри до діяльності Держав-
ного бюро розслідувань.

Співпраця з громадськими радами
У 2025 році Державне бюро розслідувань продовжило системну взаємодію з 

представниками громадянського суспільства через механізми громадського контр-
олю та консультативної участі. Важливим елементом цього стала оновлена Рада гро-
мадського контролю при ДБР, сформована відповідно до вимог законодавства та з 
урахуванням принципів відкритості та прозорості.

Оновлення складу Ради у 2025 році забезпечило залучення до співпраці науков-
ців, представників громадських організацій і правозахисного середовища, які мають 
досвід у сферах протидії корупції, захисту прав людини, удосконалення норматив-
но-правових засад й окремих положень законодавства. Це дало змогу посилити сус-
пільний контроль за діяльністю Бюро та розширити діалог між ДБР і громадськістю.

Протягом року представники Ради громадського контролю брали участь  у науко-
во-практичних заходах, зустрічах, консультаціях та обговореннях окремих напрямів 
діяльності ДБР, зокрема питань доброчесності, дотримання прав людини, підвищен-
ня рівня довіри до правоохоронної системи, а також перспективних шляхів удоско-
налення форм та методів взаємодії громадськості та ДБР. Це сприяло формуванню 
збалансованих підходів до розвитку інституції та врахуванню суспільних очікувань у 
процесі ухвалення управлінських рішень.

Особливий акцент варто зробити на досягненні посилення співпраці з профіль-
ними комітетами Верховної Ради України, іншими державними інституціями, а та-
кож залучення Ради до цієї роботи (участь Голови РГК при ДБР 04.11.2025 у засідан-
ні Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності, присвячено-
му розгляду Звіту про діяльність Державного бюро розслідувань за 2024 рік). Саме 
таку пропозицію висловила Рада за результатами розгляду Звіту про діяльність Дер-
жавного бюро розслідувань за 2024 рік. За підсумками 2025 року вважаємо її врахо-
ваною та виконаною у повній мірі.

Спільні проєкти з недержавними організаціями
Упродовж 2025 року ДБР реалізувало низку спільних інформаційних і соціальних 

проєктів за участі міжнародних партнерів та інститутів громадянського суспільства.
За підтримки Консультативної місії Європейського Союзу в Україні ДБР у 2025 

році посилило інституційні комунікаційні спроможності. Проведено 6 стратегічних 
зустрічей, за результатами яких спільно розроблено та затверджено Комунікацій-
ну стратегію ДБР на 2025–2026 роки (наказ Директора ДБР від 05.09.2025 № 434). 

Реалізація цієї стратегії забезпечила системний підхід до інформування громад-
ськості про діяльність Бюро, роз’яснення його повноважень і принципів роботи, а та-
кож до формування довіри до результатів досудових розслідувань. У межах парт-
нерства з міжнародними та громадськими організаціями у 2025 році підготовлено 
та поширено низку інформаційних кампаній і соціальних проєктів, спрямованих на 
боротьбу з корупцією, захист прав людини та підвищення правової обізнаності гро-
мадян.

Так, у межах цієї співпраці, проведено масштабні інформаційні кампанії, зокрема:
кампанію «Закон — один для всіх!», спрямовану на підвищення довіри до право-

охоронних органів;
серію відеоматеріалів про результати роботи ДБР за 2024–2025 роки;
інформаційну кампанію щодо повернення військовослужбовців із СЗЧ, яка вклю-

чала роз’яснювальні матеріали, алгоритми дій і широку медійну підтримку на загаль-
нонаціональному рівні.

Окремий акцент ДБР робило на спільних ініціативах, орієнтованих на суспільно 
значущі теми, зокрема інформування військовослужбовців про можливості повер-
нення до служби, роз’яснення механізмів захисту прав громадян, а також підтримку 
благодійних та просвітницьких проєктів у співпраці з громадськими організаціями.

У межах просвітницької діяльності працівники ДБР проводили зустрічі з учнями 
навчальних закладів, зокрема ліцеїв і спеціалізованих шкіл, спрямовані на форму-
вання правової культури, підвищення обізнаності щодо безпеки та відповідальності, 
а також протидії інформаційним загрозам.

Протягом року організовано та підтримано низку благодійних і соціальних ініці-
атив, зокрема:

понад 20 донорських акцій для потреб Збройних Сил України та медичних за-
кладів;

допомогу дитячим будинкам у регіонах України;
участь у всеукраїнській ініціативі «Собаки-герої України», за результатами якої 

службовий собака ДБР отримав почесне звання та відзнаку.
Результати комунікаційної та громадської діяльності підтверджуються зростан-

ням суспільної довіри. За даними опитування громадської думки, проведеного за під-
тримки Консультативної місії ЄС в Україні, рівень довіри до ДБР у 2025 році становив 
52%, що свідчить про трикратне зростання цього показника за останні чотири роки.

БЮДЖЕТНА ДИСЦИПЛІНА

Бюджет органу
У 2025 році Державне бюро розслідувань як головний розпорядник бюджетних 

коштів здійснювало свою діяльність у межах видатків, передбачених Державним бю-
джетом України за бюджетною програмою 6421010 «Забезпечення діяльності Дер-
жавного бюро розслідувань».

Відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2025 рік» (з 
урахуванням змін) для ДБР було затверджено видатки загального фонду у сумі 3 
млрд 829,4 млн грн. Фінансування з державного бюджету проведено у повному об-
сязі.

Касові видатки у звітному році склали 3 млрд 827,9 млн грн. За результатами ра-
ціонального та ефективного використання бюджетних коштів до державного бюдже-
ту повернуто 1,4 млн грн економії.

Упродовж року забезпечено своєчасне та повне проведення розрахунків за спо-
житі комунальні послуги, енергоносії та послуги зв’язку. Також профінансовано мі-
німально необхідні потреби для виконання покладених на ДБР завдань, зокрема ви-
датки на службові відрядження, придбання пального, комп’ютерного обладнання та 
спеціальної техніки для оперативних підрозділів.

Рівень грошового забезпечення осіб рядового і начальницького складу та оплати 
праці державних службовців у 2025 році дозволив забезпечити належні матеріальні 
умови для виконання працівниками ДБР службових обов’язків з урахуванням специ-
фіки, інтенсивності та особливого характеру служби, відповідно до статті 20 Закону 
України «Про Державне бюро розслідувань».

ІНФОРМАЦІЯ 
про виконання кошторису Державного бюро розслідувань 

за  2025 рік

КПКВК 6421010 «Забезпечення діяльності  
Державного бюро розслідувань» тис. грн

Найменування видатків

Загальний фонд

Повернуто  
до бюджету  

(Економія бюджет-
них коштів )

Затверджено  
на 2025 рік

Касове   
виконання Сума

%   
від  

кошто-
рису

Оплата праці 2 641 084,7 2 641 082,9 1,8 0,0 
Нарахування на оплату праці 467 717,6 467 352,1 365,5 0,1 
Придбання предметів, матеріали, 
обладнання (у тому числі довго-
строкового користування)

454 143,1 454 111,5 31,6 0,0 

Видатки на відрядження 16 371,8 16 333,2 38,6 0,2 
Оплата комунальних послуг та 
енергоносіїв

36 164,5 35 703,6 460,9 1,3 

Оплата послуг та інші поточні  
видатки

211 886,0 211 345,3 540,7 0,3 

Придбання інших (нематеріаль-
них) активів

2 000,0 1 996,8 3,2 0,2 

Усього 3 829 367,7 3 827 925,4 1 442,3 0,0 

Публічні закупівлі
У 2025 році Державне бюро розслідувань забезпечувало потреби своєї діяльності че-

рез систему публічних закупівель, орієнтуючись на принципи економії, ефективності, від-
критості та прозорості відповідно до вимог законодавства у сфері публічних закупівель, 
що сприяло уникненню зловживань та забезпеченню конкурентих умов під час проведен-
ня закупівель.

Закупівлі здійснювалася центральним апаратом ДБР та територіальними управліннями 
з урахуванням їх функціональних потреб та пріоритетів діяльності. Значна частина закупі-
вель була спрямована на:

- забезпечення оперативних підрозділів технічними засобами
та обладнанням;
- придбання послуг та матеріалів, необхідних для належного проведення досудових роз-

слідувань;
- придбання паливно-мастильних матеріалів, засобів зв’язку та технічних засобів зв’язку;
- забезпечення безперебійного функціонування службового транспорту.
За 2025 рік у межах ДБР укладено 1 724 договорів на загальну
суму 477 261,64 тис. грн, з яких здійснено економію 29 840,78 тис. грн
за результатами закупівельних процедур. Зокрема:
- Центральний апарат: 354 договорів на 301 724,4 тис. грн, економія
16 192,67 тис. грн;
- ТУ у Львові: 263 договори на 25 915,14 тис. грн, економія 1 566,26 тис. грн;
- ТУ у Хмельницькому: 185 договорів на 23 436,43 тис. грн, економія
2 199,7 тис. грн;
- ТУ у Миколаєві: 306 договори на 39 423,09 тис. грн, економія 2 028,61 тис. грн;
- ТУ у Мелітополі: 148 договір на 8 692,48 тис. грн, економія 886,17 тис. грн;
- ТУ у Полтаві: 207 договори на 39 308,7 тис. грн, економія 4 827,9 тис. грн;
- ТУ у Краматорську: 158 договір на 15 782,51 тис. грн, економія 1 130,05 тис. грн;
- ТУ у Києві: 103 договорів на 22 978,89 тис. грн, економія 1 009,42 тис. грн.
Таке співвідношення укладених договорів, розмірів видатків та показників економії свід-

чить про ефективну, системну роботу із забезпечення потреб органу в сучасних умовах. 
Матеріально-технічне забезпечення
Матеріально-технічне забезпечення діяльності Державного бюро розслідувань у 2025 

році здійснювалося в умовах бюджетних обмежень та пріоритетності фінансування ви-
ключно першочергових потреб, що зумовлено загальною економічною ситуацією та обме-
женим ресурсом державного бюджету.

Враховуючи воєнний стан та пріоритети державної безпеки, капітальні видатки на роз-
виток інфраструктури нерухомого майна ДБР (реконструкцію, реставрацію, нове будівни-
цтво та капітальний ремонт) залишалися обмеженими. У зв’язку з цим застосовувалася мо-
дель максимальної економії, а капітальні ремонти проводилися лише за умови наявності 
бюджетної можливості або шляхом залучення додаткових джерел фінансування. 

Основні заходи з матеріально-технічного забезпечення були спрямовані на:
· підтримання експлуатаційних властивостей об’єктів нерухомого майна та інженерних 

систем, що перебувають у користуванні ДБР;
· забезпечення належного технічного стану службового транспорту та засобів зв’язку;
· придбання комп’ютерного та спеціального обладнання для оперативних і слідчих  

підрозділів;
· забезпечення безпеки приміщень, електроживлення, інформаційних мереж.
ДБР продовжує послідовно укріплювати свою технічну базу з урахуванням вимог во-

єнного часу та сучасних викликів. Використання наявних ресурсів у 2025 році сприяло за-
безпеченню:

· безперервної функціональності оперативних підрозділів;
· доступу слідчих і оперативних працівників до необхідної техніки та технічних засобів;
· підтриманню належних умов для проведення досудових розслідувань та оперативно-

розшукових заходів.
Аудит
Державне бюро розслідувань упродовж 2025 року продовжувало нарощувати інститу-

ційну спроможність та розвивати матеріально-технічну базу. З цією метою забезпечував-
ся ефективний і раціональний розподіл ресурсів відповідно до визначених завдань, а та-
кож здійснювався системний внутрішній аудит діяльності центрального апарату ДБР і йо-
го територіальних управлінь.

Внутрішній аудит проводився з метою надання об’єктивних і незалежних висновків, ре-
комендацій та консультацій щодо:

- запобігання незаконному, неефективному або нерезультативному використанню бю-
джетних коштів та інших активів;

- оцінки функціонування системи внутрішнього контролю та визначення шляхів її удо-
сконалення;

- підвищення ефективності управлінських процесів;
- запобігання виникненню помилок та інших недоліків у діяльності ДБР і його терито-

ріальних управлінь.
У 2025 році працівники підрозділу внутрішнього аудиту провели 7 планових та 1 поза-

плановий аудит діяльності центрального апарату та територіальних управлінь ДБР. Ауди-
торські дослідження охоплювали, зокрема, питання:

- ефективності використання коштів фонду для проведення оперативно-розшукової ді-
яльності (негласних слідчих дій) та інших оперативних витрат;

- організації та здійснення публічних закупівель;
- законності й ефективності управління бюджетними коштами під час проведення по-

точних і капітальних ремонтів;
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- планування та використання коштів державного бюджету на оплату комунальних по-
слуг;

- дотримання вимог законодавства під час використання службового автотранспорту та 
паливно-мастильних матеріалів;

- законності здійснення оплати праці та нарахувань на заробітну плату;
- укладання та виконання господарських договорів, а також ведення претензійно-по-

зовної роботи;
- дотримання вимог законодавства під час обліку, збереження та використання немате-

ріальних активів, основних засобів, інших необоротних матеріальних активів і товарно-ма-
теріальних цінностей;

- ведення касових операцій та обліку коштів, виданих під звіт.
За результатами проведених аудитів складено відповідні звіти, поінформовано Дирек-

тора ДБР та надано 98 рекомендацій щодо удосконалення окремих аспектів діяльності. Усі 
рекомендації прийняті керівництвом центрального апарату та територіальних управлінь 
ДБР до виконання.

Усі внутрішні аудити проведено у строки, визначені планом діяльності. Результати 
контрольних заходів за підсумками 2025 року свідчать, що ДБР здійснює використання 
бюджетних коштів та управління державним майном відповідно до вимог законодавства. 
Відсутність фактів незаконного, неефективного або нецільового використання бюджетних 
коштів підтверджує належний стан системи внутрішнього контролю та ефективність управ-
лінських рішень керівництва ДБР.

Крім того, з метою надання фахових консультацій і розгляду питань, пов’язаних з ор-
ганізацією та функціонуванням внутрішнього контролю і внутрішнього аудиту, у 2025 році 
в ДБР створено Аудиторський комітет як консультативно-дорадчий орган. До його складу 
увійшли незалежні експерти у сфері аудиту та бухгалтерського обліку.

ЗАТВЕРДЖЕНО 
Рішенням Ради громадського контролю 

при Державному бюро розслідувань 
від 10 лютого 2026 року протокол № 8

ВИСНОВОК 
Ради громадського контролю при Державному бюро розслідувань 

за результатами розгляду звіту про діяльність Державного бюро розслідувань  
за 2025 рік

Рада громадського контролю при Державному бюро розслідувань (далі — Рада, 
РГК при ДБР) є колегіальним консультативно-дорадчим органом, що утворюється 
відповідно до Закону України «Про Державне бюро розслідувань» (далі —Закон) для 
забезпечення прозорості та цивільного контролю за діяльністю ДБР. 

Одним із механізмів реалізації вказаного завдання є розгляд Радою звіту Держав-
ного бюро розслідувань та затвердження свого Висновку щодо нього.

Відповідно до частини четвертої статті 23 Закону, звіт Державного бюро розслі-
дувань надається для висновку Раді громадського контролю при Державному бю-
ро розслідувань, яка розглядає його упродовж 10 днів з дня надання. Звіт Держав-
ного бюро розслідувань подається до відповідних державних органів та оприлюд-
нюється разом із висновком Ради громадського контролю у разі його затверджен-
ня у встановлений строк.

На виконання вказаної норми Державне бюро розслідувань за супровідним лис-
том від 30.01.2026 № 10-16-2461 надало для висновку РГК при ДБР звіт про діяль-
ність Державного бюро розслідувань за 2025 рік (далі — Звіт). 

Розглянувши Звіт, Рада встановила таке.
Текст Звіту є добре структурованим, логічно послідовним, містить інформацію 

про статистичні показники та досягнуті результати діяльності ДБР за календарний 
рік, а також відомості щодо виконання завдань стратегії розвитку ДБР на 2022—
2026 рр. Звіт відповідає вимогам частини 3 статті 23 Закону України «Про Держав-
не бюро розслідувань».

Серед найбільш значущих результатів діяльності ДБР за 2025 рік відмічаємо такі:
– більш ніж удвічі збільшилась кількість кримінальних проваджень, у яких Бю-

ро здійснювало досудове розслідування — 355 618 КП (2025) / 155 874 КП (2024);
– у 2025 році також значно збільшився показник кримінальних проваджень, до-

судове розслідування у яких розпочато протягом звітного періоду, — 218  847 КП 
(2025) / 91 906 КП (2024);

– на понад 127 тисяч збільшилась і кількість зареєстрованих заяв та повідомлень 
про кримінальні правопорушення, віднесені до підслідності Державного бюро роз-
слідувань — 216 719 (2025) / 88 904 (2024);

– більш ніж на третину збільшено і кількість осіб, яким повідомлено про підозру 
— 21 513 (2025) / 15 709 (2024).

Аналіз вищезазначеної інформації свідчить про суттєве збільшення навантажен-
ня на слідчі підрозділи Бюро, що однак не призвело до зниження якісної складової 
здобутих результатів.

Так, Рада відмічає збільшення кількості високопосадовців та інших службових 
осіб, які займають відповідальне та особливо відповідальне становище, обвинуваль-
ні акти щодо яких направлено до суду: 3 члени Кабінету Міністрів України та їх за-
ступники, 3 посадовці категорії «А», 6 народних депутатів України, 25 суддів, 46 пра-
цівників прокуратури, 36 співробітників Служби безпеки України, 1 036 працівників 
Національної поліції України, 45 податківців, 74 митників та інших.

Окрім цього, протягом звітного періоду ДБР забезпечено передання арештовано-
го майна до Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управ-
ління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів (АРМА) — на суму 
понад 11,2 млрд гривень.

У 2025 році пріоритетними напрямами діяльності ДБР стали такі:
– протидія злочинам проти основ національної безпеки України;
– розслідування кримінальних правопорушень, що знижують обороноздатність 

держави;
– розслідування зловживань у територіальних центрах комплектування та соці-

альної підтримки;
– робота щодо повернення військовослужбовців до проходження служби;
– результати розслідування кримінальних правопорушень у бюджетній сфері;
– боротьба з корупцією та протидія зловживанням у будь-яких сферах життєді-

яльності держави відповідно до підслідності ДБР;
– виявлення необґрунтованих активів посадовців;
– розслідування кримінальних правопорушень, вчинених високопосадовцями;
– протидія організованій злочинності;
– протидія катуванням та іншим проявам неналежного поводження, вчинених пра-

цівниками правоохоронних органів.
Рада також відмічає належне виконання інших важливих завдань, визначених 

Стратегічною програмою діяльності ДБР на 2022–2026 роки, зокрема щодо реалі-
зації інституційних та організаційних реформ, спрямованих на вдосконалення діяль-
ності Бюро як незалежного, ефективного і сучасного правоохоронного органу:

– завершення впровадження повноцінного документообігу в територіальних 
управліннях ДБР;

– запровадження спеціалізації слідчих територіальних управлінь ДБР;
– реалізація Мотиваційної програми на 2025 рік;
– погодження проєкту створення Інституту підготовки кадрів ДБР як закладу піс-

лядипломної освіти тощо.
Окремої уваги на думку Ради заслуговують кроки, вжиті для:
– посилення кадрового забезпечення Бюро, формування потужної команди, зо-

крема активізація співпраці з провідними закладами вищої освіти з метою досяг-
нення якісного і прогресивного оновлення особового складу правоохоронного орга-
ну доброчесними кадрами, проведення орієнтаційної підготовки, стажування та на-
ставництва як важливих елементів адаптації нових працівників, постійне підвищення 
кваліфікації та міжнародний обмін досвідом з питань фінансових розслідувань, про-
тидії катуванням, організованій злочинності, торгівлі людьми, розслідування злочи-
нів в умовах війни тощо;

– підтримка згуртованості команди, збільшення можливостей для заохочення у 
тому числі шляхом реалізації Мотиваційної програми ДБР, забезпечення соціального 
та медичного захисту працівників, а також удосконалення умов для виконання пра-
цівниками ДБР поставлених перед ними завдань. 

У цьому контексті слід відмітити результати впровадження та практику викорис-
тання інноваційних технологій, спрямованих на підвищення рівнів захисту інформа-
ційних ресурсів, забезпечення безперервної роботи органу в умовах воєнного стану, 
розширення електронної взаємодії з органами державної влади, впровадження су-
часних технологій контролю доступу до інформаційних ресурсів, а також продовжен-
ня оновлення матеріально-технічної бази у межах затверджених на 2025 рік видатків 
з Державного бюджету України з дотриманням режиму розумної економії та наданні 
пріоритетності фінансуванню виключно першочергових потреб.

Окрім цього, ДБР продовжило практику активного використання можливос-
тей міжнародного співробітництва у своїй діяльності у контексті посилення проти-
дії транснаціональній злочинності, зокрема шляхом підготовки, направлення та ви-
конання інформаційних запитів, надісланих електронними каналами міжнародного 
обміну інформацією (SIENA, CARIN), підготовки та за погодженням з Офісом Гене-
рального прокурора відправки запитів про міжнародну правову допомогу до інозем-

них юрисдикцій, а також клопотань про видачу (екстрадицію) підозрюваних осіб в 
Україну.

Як консультативно-дорадчий орган, головним завданням якого є забезпечен-
ня прозорості та цивільного контролю за діяльністю Державного бюро розсліду-
вань (відповідно до п. 1 Положення про Раду громадського контролю при Держав-
ному бюро розслідувань, затвердженого Указом Президента України від 05.02.2020  
№ 42/2020), Рада приділила особливу увагу вивченню та аналізу звітної інформа-
ції щодо забезпечення ДБР прозорості та підзвітності, зокрема шляхом реалізації ін-
формаційної політики, комунікації з медіа та громадянським суспільством, співпра-
ці з РГК при ДБР та проведення спільних проєктів з недержавними організаціями.

Для забезпечення прозорості протягом звітного періоду ДБР здійснено понад 5,5 
тисяч публікацій на офіційному веб-сайті та сторінках Бюро у соцмережах (Facebook, 
X, Instagram, Telegram), керівництвом та представниками ДБР надавалися офіційні 
коментарі і роз’яснення з питань діяльності ДБР, проводилося публічне обговорен-
ня на загальнонаціональних медіа-ресурсах резонансних кримінальних проваджень 
і успішно проведених спецоперацій по зміцненню обороноздатності держави в умо-
вах війни. 

Велика увага приділена посиленню комунікаційних спроможностей Бюро шляхом 
розроблення у співпраці з Консультативною місією Європейського Союзу в Україні 
та затвердження наказом ДБР від 05.09.2025 № 434 Комунікаційної стратегії ДБР на 
2025–2026 роки. Крім того, протягом 2025 року системно і масштабно проводилася 
просвітницька й роз’яснювальна робота серед військовослужбовців та правоохорон-
ців, а також підтримувалися благодійні й соціальні ініціативи та проєкти у взаємодії 
з громадськими організаціями. Усе це забезпечило своєчасне й об’єктивне інформу-
вання громадянського суспільства про діяльність, виконання планів і завдань ДБР і 
одночасно перешкоджало поширенню недостовірної або маніпулятивної інформації 
про Бюро в інформаційному просторі.

Слід наголосити на посиленні співпраці з профільними комітетами Верховної Ра-
ди України, іншими державними інституціями, а також залучення Ради до цієї роботи 
(участь Голови РГК при ДБР 04.11.2025 у засіданні Комітету Верховної Ради України з 
питань правоохоронної діяльності, присвяченому розгляду Звіту про діяльність Дер-
жавного бюро розслідувань за 2024 рік). Саме таку пропозицію висловила Рада за 
результатами розгляду Звіту про діяльність Державного бюро розслідувань за 2024 
рік. За підсумками 2025 року вважаємо її врахованою та виконаною у повній мірі.

Крім того, Рада відмічає високу ефективність стратегічного управління діяльніс-
тю ДБР, доказом чого стало проведення комплексу внутрішніх аудитів, за результа-
тами яких підтверджено відсутність фактів незаконного, неефективного або нецільо-
вого використання бюджетних коштів, а також високий рівень фінансово-бюджетної 
дисципліни в Бюро. Для підсилення внутрішнього аудиту, у складі ДБР було створе-
но новий консультативно-дорадчий орган — Аудиторський комітет, до складу якого 
увійшли незалежні експерти у сфері аудиту та бухгалтерського обліку.

Таким чином, за результатами аналізу Звіту ДБР за 2025 р. Рада громадського 
контролю засвідчує відповідність цього документу вимогам статті 23 Закону України 
«Про Державне бюро розслідувань». Викладені у Звіті відомості є достатніми для під-
твердження виконання планів і завдань, передбачених Стратегічною програмою ді-
яльності ДБР на 2022-2026 роки.

Рада позитивно оцінює зусилля ДБР, спрямовані на постійне посилення співпра-
ці з громадськістю, медіа, міжнародними партнерами. Нові формати взаємодії, ре-
алізовані протягом звітного періоду, сприяли посиленню відкритості, прозорості ді-
яльності ДБР, а також підвищенню рівня суспільної довіри до цього державного пра-
воохоронного органу.

Підсумовуючи, Рада вважає за доцільне рекомендувати Державному бюро розслі-
дувань продовжити системну роботу відповідно до пріоритетів та завдань, визначе-
них Стратегічною програмою діяльності ДБР на 2022–2026 роки, та забезпечити по-
стійне інформування суспільства про досягнуті результати.

Ураховуючи викладене, на підставі частини четвертої статті 23 Закону України 
«Про Державне бюро розслідувань», а також підпункту другого пункту п’ятого По-
ложення про Раду громадського контролю при Державному бюро розслідувань, за-
твердженого Указом Президента України від 05.02.2020 №  42/2020, Рада громад-
ського контролю при ДБР позитивно оцінює діяльність Державного бюро розсліду-
вань протягом 2025 року та затверджує Висновок за результатами розгляду Звіту.

Звіт про діяльність Державного бюро розслідувань за 2025 рік розглянуто та схва-
лено на засіданні Ради громадського контролю при Державному бюро розслідувань 
10 лютого 2026 року.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО ТКАЧЕНКА Є.В.
Відповідно до ст. ст. 111, 133, 135 КПК України, громадянин України, 

підозрюваний Ткаченко Євген Вікторович, 02.11.1982 року народження 
(останнє відоме місце мешкання: Луганська область, смт Троїцьке, кв. Мо-
лодіжний, 6/20), викликається 16.02.2026, 17.02.2026, 18.02.2026 в пері-
од робочого часу з 09.00 год. до 18:00 год. до прокурора у кримінально-
му провадженні – прокурора відділу Луганської обласної прокуратури Пе-
ганової Ю.О. за адресою: вул. Героїв Рятувальників, 19, м. Кам’янське, Дні-
пропетровська область (засоби зв’язку: e-mail: kancelyariya@lugprok.gov.
ua, тел.+38(066)-815-86-93), для проведення процесуальних та слідчих дій 
як підозрюваний у кримінальному провадженні № 62022050020000162 за 
ч. 2 ст. 111 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в ст.ст. 138, 
139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення  

спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Центрального районного суду м. Миколає-
ва від 09.02.2026 (справа №490/717/26) надано дозвіл на здійснення 
спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№22026230000000065 від 23.01.2026 стосовно Бжезицького Ігоря Володи-
мировича, 16.06.1973 року народження, підозрюваного у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, тоб-
то у добровільному зайнятті громадянином України посади, пов’язаної з 
виконанням організаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських 
функцій, у незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій 
території, у тому числі в окупаційній адміністрації держави-агресора.

Повідомляємо обвинуваченого Коваля Олега Вікторовича, 10.04.1971 
р.н., уродженця міста Краснодон Луганської області, зареєстрованого за 
адресою: Луганська область, м. Луганськ, вул. А. Ліньова, буд. №122, що 
вам необхідно з’явитися у судове засідання з розгляду кримінального про-
вадження 22024070000000166, відомості про яке внесені до Єдиного реє-
стру досудових розслідувань від 20.11.2024, за ч. 4 ст. 111-1 КК України,  
ч. 1 ст. 111-2 КК України, призначене на 09.40 год. 17.02.2026, до Ужго-
родського міськрайонного суду Закарпатської області за адресою: Закар-
патська область, місто Ужгород, вулиця Загорська, 53 (головуючий суд-
дя Фазикош О.В.).

У разі неприбуття обвинуваченого згідно зі ст. 323 КПК України судовий 
розгляд може здійснюватися за відсутності обвинуваченого.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Шевченківського районного суду м. Києва від 06.02.2026 (справа № 761/2989/26) надано дозвіл на здійснен-
ня спеціального досудового розслідування щодо підозрюваного Піскова Андрія Володимировича, 17.06.1978р.н., у кримінальному прова-
дженні №72023000210000031 від 24.04.2023, за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК Укра-
їни.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені зокрема ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Кон-
ституції України.

Повний текст оголошення про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення спеціального досудового розслідування розміщу-
ється на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового 
розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdiisnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про завершення спеціального досудового розслідування та виклик підозрюваного

Відповідно до ст. 290 КПК України повідомляється, що спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні, внесено-
му до ЄРДР за № 72023000210000031 від 24.04.2023 стосовно підозрюваного громадянина України Піскова Андрія Володимировича, 
17.06.1978р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України — завершено та сторона захисту має 
право на доступ до відкритих матеріалів досудового розслідування.

На підставі ст. ст. 133, 135, 283, 290, 297-5 КПК України, для участі в слідчих та процесуальних діях, з метою забезпечення права на до-
ступ та ознайомлення з відкритими матеріалами кримінального провадження № 72023000210000031 від 24.04.2023 за підозрою Піскова 
А.В., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України, отримання копій обвинувального акту, реєстру 
матеріалів досудового розслідування та виконання інших процесуальних дій, а також для надання згідно ч. 6 ст. 290 КПК України досту-
пу стороні обвинувачення до будь-яких доказів, документів або копій з них, які перебувають у володінні або під контролем сторони захис-
ту, викликається підозрюваний громадянин України Пісков Андрій Володимирович, 17.06.1978р.н., уродженець м. Єлізово Камчатської об-
ласті Російської Федерації, останнє відоме місце реєстрації: Україна, АР Крим (тимчасово окупована територія), м. Євпаторія, вул. Фрунзе, 
42, кв.20, останнє відоме місце проживання: Україна, АР Крим (тимчасово окупована територія), Сімферопольський район, с. Мирне, вул. 
Кримської весни, 1, кв. 63, якому необхідно прибути 17.02.2026, 18.02.2026 та 19.02.2026 о 10 год. 00 хв. до Головного слідчого управлін-
ня Служби безпеки України за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, буд. 33. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. По-
важні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України.

У провадженні Галицького районного суду м. Львова (Головуючий у справі суддя Мироненко Л. Д.) 
знаходиться кримінальне провадження про обвинувачення Голбана Сергія Петровича у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111- 1 КК України.

Повідомляємо, що судове засідання у даній справі судом призначено на 16 лютого 2026 року о 13 
год. 25 хв., 23 лютого 2026 року о 13 год. 25 хв., 02 березня 2026 року о 13 год. 25 хв. у приміщенні Га-
лицького районного суду м. Львова, за адресою: м. Львів, вул. Чоловеького, 2 (2 поверх, 3 кабінет).

Попереджаємо Голбана Сергія Петровича, 09.12.1972 р.н., зареєстрованого за адресою: Донецька 
обл., м. Амвросіївка-Кутейникове, вул. Гагаріна, буд. 38, що у випадку Вашої неявки у судове засідан-
ня на вищевказану дату та час, справу буде розглянуто у Вашій відсутності на підставі наявних доказів 
у матеріалах справи.

У разі неявки обвинуваченого, дане оголошення вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового 
провадження.

Ужгородський міськрайонний суд Закарпатської області повідомляє Таран Оксану Василівну, 
26.05.1985 року народження, що 17 лютого 2026 року о 10 год. 00 хв. в приміщенні суду за адресою м. 
Ужгород, вул. Загорська, 53 відбудеться судовий розгляд кримінальної справи №308/1412/26 — обви-
нувальний акт у кримінальному провадженні №22026070000000013 відомості щодо якого внесені до 
Єдиного реєстру досудових розслідувань 15.01.2026 року про обвинувачення Таран Оксани Василівни у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст. 323 КПК України судовий розгляд може здійснюватися 
за відсутності обвинуваченого.

Суддя Т. Р. Деметрадзе

Повістка  про виклик  обвинуваченого

Обвинувачений Таранов Валентин Олександрович, 
17.03.1987 р.н., зареєстрований за адресою: АР Крим, Джан-
койський район, с. Єрмакове, вул. Південна, буд.23, громадя-
нин України, на підставі ст. ст. 134, 135,  297-5, 323 КПК Украї-
ни, Вам необхідно з’явитися 05.03.2026 на 11 год. 00 хв. до Іва-
но-Франківського міського суду Івано-Франківської області, за 
адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюнвальдська, буд. №11, 2 
поверх, зал 20, для  розгляду кримінального провадження про 
обвинувачення Таранова Валентина Олександровича, у вчинен-
ні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Суддя Іннеса БОЛЮК 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення  

спеціального досудового розслідування

Відповідно до частини 6 статті 297-4 КПК України повідо-
мляю, що 10.02.2026 ухвалою слідчого судді Херсонського 
міського суду Херсонської області надано дозвіл на здійснення 
спеціального досудового розслідування у кримінальному про-
вадженні № 12026230000000080 від 21.01.2026 за підозрою  
громадян України Берьозіна Сергія Євгеновича, 30.05.1984 ро-
ку народження у вчиненні  кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України, Терещенка Мак-
сима Олеговича, 01.04.1987 року народження та Шашка Васи-
ля Анатолійовича, 14.01.1986 року народження у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 7 ст. 111-1, ч. 2  
ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України.  

Соснівський районний суд м.Черкаси ви-
кликає в судове засідання в якості обвинува-
ченої Лащенкову Олександру Володимирівну, 
15.12.1980 р. н., зареєстровану за адресою: До-
нецька обл., Донецький р-н, м. Хрестівка (Кі-
ровське), вул. Театральна, 10, кв. 35, прожи-
ваючу у невстановленому досудовим розслі-
дуванням місці на тимчасово окупованій тери-
торії Донецької області, в рамках кримінально-
го провадження за ознаками вчинення кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 4  
ст. 111-1 КК України.

Судове засідання відбудеться 16 лютого 
2026 року о 10 год. 00 хв., та 19 березня 2026 
року о 14 год. 10 хв. в приміщенні суду за адре-
сою м. Черкаси, вул. Гоголя, 316, каб. 229.

Суддя Олександра ГОМЕНЮК

Соснівський районний суд м. Черкаси викли-
кає в судове засідання в якості обвинувачено-
го Нехаєнко Олену Кімівну, 30.05.1991 р.н., за-
реєстровану та проживає за адресою: Донецька 
область, м. Донецьк, вул. Привільна, 49,  в рам-
ках кримінального провадження за ознаками 
вчинення кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 3 ст. 114-2 КК України.

Судове засідання відбудеться 17 лютого 
2026 року на 14 год. 10 хв. та 12 березня 2026 
року на 14 год. 10 хв. в приміщенні суду за 
адресою: м. Черкаси, вул. Гоголя, 316, каб. 229.

Суддя Олександра ГОМЕНЮК
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадянин 
України Берьозін Сергій Євгенович, 30.05.1984 року народження, про те, 
що 17.02.2026 спеціальне досудове розслідування у кримінальному про-
вадженні № 12026230000000080 від 21.01.2026 за підозрою Вас у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 
КК України – буде завершено та Ви маєте право ознайомитись із усіма ма-
теріалами провадження. 

Повістки про виклик
Підозрюваному Берьозіну Сергію Євгеновичу, 30.05.1984 р.н., громадя-

нину України, зареєстрованому та проживаючому за адресою: Донецька 
область, місто Макіївка, квартал Північний 6, квартира 40, як підозрюва-
ному у кримінальному провадженні № 12026230000000080 від 21.01.2026 
за ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438  КК України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 
297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитись 17, 18, 19 та 20 лютого 2026 
року в період часу з 09.00 год. до 18.00 год. до слідчого управління ГУНП в 
Херсонській області, розташованого в м. Херсоні, 17 лютого 2026 року для 
повідомлення про завершення спеціального досудового розслідування, на-
дання доступу до матеріалів досудового розслідування та ознайомлення 
з матеріалами досудового розслідування, 18 та 19 лютого 2026 року для 
ознайомлення з матеріалами досудового розслідування та 20 лютого 2026 
року для отримання обвинувального акта та реєстру матеріалів спеціально-
го досудового розслідування.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні при-
чини неприбуття особи на виклик та наслідки неприбуття на виклик зазна-
чені в ст. ст. 138, 139 КПК України.

Підозрюваному повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України 
Ви повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте 
використовувати як докази у суді.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадянин 
України Терещенко Максим Олегович, 01.04.1987 року народження, про те, 
що 17.02.2026 спеціальне досудове розслідування у кримінальному про-
вадженні № 12026230000000080 від 21.01.2026 за підозрою Вас у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 7 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28,  
ч. 1 ст. 438 КК України, – буде завершено та Ви маєте право ознайомитись 
із усіма матеріалами провадження. 

Повістки про виклик
Підозрюваному Терещенку Максиму Олеговичу, 01.04.1987 р.н., грома-

дянину України, зареєстрованому та проживаючому за адресою: Херсон-
ська область, Каховський район, с-ще Чаплинка, вул. Паркова, 7, як під-
озрюваному у кримінальному провадженні № 12026230000000080 від 
21.01.2026 за ч. 7 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438  КК України, відповідно 
до вимог ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, необхідно з’явитись 17, 18, 19 
та 20 лютого 2026 року в період часу з 09.00 год. до 18.00 год. до слідчого 
управління ГУНП в Херсонській області, розташованого в м. Херсоні, 17 лю-
того 2026 року для повідомлення про завершення спеціального досудово-
го розслідування, надання доступу до матеріалів досудового розслідуван-
ня та ознайомлення з матеріалами досудового розслідування, 18 та 19 лю-
того 2026 року для ознайомлення з матеріалами досудового розслідування 
та 20 лютого 2026 року для отримання обвинувального акта та реєстру ма-
теріалів спеціального досудового розслідування.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні при-
чини неприбуття особи на виклик та наслідки неприбуття на виклик зазна-
чені в ст. ст. 138, 139 КПК України.

Підозрюваному повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України 
Ви повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте 
використовувати як докази у суді.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадянин 
України Шашко Василь Анатолійович, 14.01.1986 року народження, про те, 
що 17.02.2026 спеціальне досудове розслідування у кримінальному прова-
дженні № 12026230000000080 від 21.01.2026, за підозрою Вас у вчиненні 
кримінальних правопорушень, передбачених ч. 7 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28, ч. 1 
ст. 438 КК України – буде завершено та Ви маєте право ознайомитись із усі-
ма матеріалами провадження. 

Повістки про виклик
Підозрюваному Шашку Василю Анатолійовичу, 14.01.1986 р.н., заре-

єстрованому та проживаючому за адресою: Херсонська область, Кахов-
ський район, с. Хлібодарівка, вул. Степова, 11, як підозрюваному у кри-
мінальному провадженні № 12026230000000080 від 21.01.2026 за ч. 7  
ст. 111-1, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438  КК України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 
135, 297-5 КПК України, необхідно з’явитись 17, 18, 19 та 20 лютого 2026 
року в період часу з 09.00 год. до 18.00 год. до слідчого управління ГУНП в 
Херсонській області, розташованого в м. Херсоні, 17 лютого 2026 року для 
повідомлення про завершення спеціального досудового розслідування, на-
дання доступу до матеріалів досудового розслідування та ознайомлення 
з матеріалами досудового розслідування, 18 та 19 лютого 2026 року для 
ознайомлення з матеріалами досудового розслідування та 20 лютого 2026 
року для отримання обвинувального акта та реєстру матеріалів спеціально-
го досудового розслідування.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні при-
чини неприбуття особи на виклик та наслідки неприбуття на виклик зазна-
чені в ст. ст. 138, 139 КПК України.

Підозрюваному повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України 
Ви повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте 
використовувати як докази у суді.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомля-
ється Бірюкова Ольга Євгенівна, 05.05.1974 року на-
родження, зареєстрована за адресою: Запорізька об-
ласть, Мелітопольський район, смт Веселе, вул. Цен-
тральна, буд. 208, кв. 3, що 12.02.2026 спеціальне до-
судове розслідування у кримінальному провадженні 
№22026080000000158, внесеному до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань від 19.01.2026 за підозрою Бі-
рюкової Ольги Євгенівни, 05.05.1974 року народження, 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 3 ст. 111-1 КК України, буде завершено.

Підозрювана має право на ознайомлення з матері-
алами досудового розслідування у період з 09:00 по 
18:00 16.02.2026, з 09:00 по 18:00 17.02.2026 та у пе-
ріод з 09:00 по 13:00 18.02.2026 у приміщенні слідчо-
го відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. За-
поріжжя, вул. Олександрівська, буд. 62. В порядку ч. 6  
ст. 290 КПК України сторона захисту має відкрити сто-
роні обвинувачення наявні матеріали, які планує вико-
ристовувати як докази в суді. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викли-
кає Бірюкову Ольгу Євгенівну, 05.05.1974 року наро-
дження, зареєстровану за адресою: Запорізька об-
ласть, Мелітопольський район, смт Веселе, вул. Цен-
тральна, буд. 208, кв. 3, для вручення в порядку  
ст. 293 КПК України копії обвинувального акта та ре-
єстру матеріалів досудового розслідування у кримі-
нальному провадженні №22026080000000158 у період 
з 09:00 по 18:00 16.02.2026, з 09:00 по 18:00 17.02.2026 
та у період з 09:00 по 13:00 18.02.2026 у кабінет №115 
слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області, за адре-
сою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, буд. 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляєть-
ся Буюкли Костянтин Костянтинович, 18.03.1987 року на-
родження, уродженець м. Мелітополь Запорізької області, 
зареєстрований за адресою: Запорізька область, м. Мелі-
тополь, вул. Декабристів, буд. 73, що 12.02.2026 спеціаль-
не досудове розслідування у кримінальному провадженні 
№22026080000000155, внесеному до Єдиного реєстру до-
судових розслідувань від 19.01.2026, за підозрою Буюкли 
Костянтина Костянтиновича, 18.03.1987 року народження, 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 7 ст. 111-1 КК України, буде завершено.

Підозрюваний має право на ознайомлення з матеріа-
лами досудового розслідування у період з 09:00 по 18:00 
16.02.2026, у період з 09:00 по 18:00 17.02.2026 та у період 
з 08:00 по 13:00 18.02.2026 у приміщенні слідчого відділу 
УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. 
Олександрівська, буд. 62 в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України 
сторона захисту має відкрити стороні обвинувачення наяв-
ні матеріали, які планує використовувати як докази в суді. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Бу-

юкли Костянтина Костянтиновича, 18.03.1987 року наро-
дження, уродженця м. Мелітополь Запорізької області, за-
реєстрованого за адресою: Запорізька область, м. Мелі-
тополь, вул. Декабристів, буд. 73, для вручення в порядку  
ст. 293 КПК України копії обвинувального акта та реєстру 
матеріалів досудового розслідування у кримінальному про-
вадженні №22025080000001783 у період з 09:00 по 18:00 
16.02.2026, у період з 09:00 по 18:00 17.02.2026 та у період 
з 08:00 по 13:00 18.02.2026 у кабінет №115 слідчого відділу 
УСБУ в Запорізькій області, за адресою: м. Запоріжжя, вул. 
Олександрівська, буд. 62.

Старший слідчий 1-го відділення СВ УСБУ 
в Запорізькій області старший лейтенант юстиції 

Андрій ЦИБУЛЬСЬКИЙ

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ  
У ВЧИНЕННІ КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВОПОРУШЕННЯ

Старшим слідчим 1 відділення слідчого відділу (з дислока-
цією у м. Київ) ГУ СБ України в АР Крим капітаном юстиції Ма-
ланіним Володимиром Олеговичем за погодженням прокуро-
ра відділу прокуратури Автономної Республіки Крим та міста 
Севастополя Проценко Марії Василівни, у зв’язку з проведен-
ням досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№ 22024011000000274 від 20.11.2024, відповідно до ст. ст. 36, 
40, 42, 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України, 06.02.2026 
складено письмове повідомлення про підозру у вчиненні кри-
мінального правопорушення, згідно з яким громадянин Украї-
ни Баталін Олександр Сергійович, 29.07.1946 р.н., уродженець 
РФ, РНОКПП 1701103953, паспорт громадянина України №ЕС 
505272, виданий Київським РВ Сімферопольського МУ ГУ МВС 
України в Криму, зареєстрований та проживаючий за адресою: 
АР Крим (тимчасово окупована територія), м. Сімферополь, 
бульвар Франка, буд. 26Б, підозрюється у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру, пам’ятка про про-
цесуальні права та обов’язки підозрюваного, а також повістки 
про виклик підозрюваного розміщуються на вебсайті Офісу Ге-
нерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за поси-
ланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-
vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Баталін Олександр Сергійович, 29.07.1946 р.н., уродже-

нець РФ, РНОКПП 1701103953, паспорт громадянина України 
№ЕС505272, виданий Київським РВ Сімферопольського МУ ГУ 
МВС України в Криму, зареєстрований та проживаючий за адре-
сою: АР Крим (тимчасово окупована територія), м. Сімферо-
поль, бульвар Франка, буд. 26Б, відповідно до ст. ст. 133, 135, 
139 КПК України, Вам необхідно з’явитися в період часу: з 09 
год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. 16.02.2026, 17.02.2026 та 18.02.2026 
до старшого слідчого 1 відділення слідчого відділу (з дислока-
цією у м. Київ) ГУ СБ України в АР Крим капітана юстиції Мала-
ніна Володимира Олеговича за адресою: м. Київ, вул. Поправ-
ки Юрія, буд. 14-А, каб. № 9 для участі в слідчих та процесуаль-
них діях у кримінальному провадженні № 22024011000000274 
від 20.11.2024, а саме: для вручення повідомлення про підозру 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України, проведення допиту в процесуальному ста-
тусі підозрюваного.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказа-
ні у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі можливість засто-
сування приводу та здійснення спеціального досудового роз-
слідування.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про виклик потерпілих до суду 

Ратушняк Артем Вікторович, 14.03.1988 р.н., уро-
дженець м. Генічеськ Херсонської області, проживає 
за адресою: Херсонська обл., Генічеський район, с. Но-
водмитрівка, вул. Шевченка, 67; Цапок Михайло Івано-
вич, 19.12.1950 р.н., уродженець с. Пісчане Балтсько-
го району Одеської області, проживає за адресою: Хер-
сонська обл., Генічеський район, с. Новодмитрівка, вул. 
30 років Жовтня, 60, кв. 55; Трикоза Анатолій Семено-
вич, 30.01.1957 р.н., уродженець с. Варварівка Ільїнець-
кого району Вінницької області, проживає за адресою: 
Херсонська обл., Генічеський район, смт Новоолексіїв-
ка, вул. Червоноармійська, 128; Ереджанов Селім Се-
лядінович, 06.09.1988 р.н., уродженець м. Джанкой АР 
Крим, проживає за адресою: Херсонська обл., Генічесь-
кий район, смт Новоолексіївка, вул. Паризької Комуни, 
21; Музафаров Джаліл Куртумерович, 05.01.1977 р.н., 
уродженець с. Бешкутан Булунгурського району Самар-
кандської області, проживає за адресою: Херсонська 
обл., Генічеський район, с. Новодмитрівка, вул. Шкіль-
на, 49, вам необхідно з’явитися 18 лютого 2026 року 
o 14 годині 30 хвилин до Ізмаїльського міськрайонно-
го суду Одеської області за адресою: м. Ізмаїл, Одесь-
ка область, вул. Клушина, 2, для участі у судовому за-
сіданні з розгляду обвинувального акта у кримінально-
му провадженні № 22016230000000035, судова справа 
№ 653/484/18, відносно Іоргова Миколи Васильовича, 
27.01.1981 року народження, обвинуваченого у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 
ст. 258 КК України. 

Наслідки неприбуття потерпілого за викликом до су-
ду передбачені ст. ст. 139, 325 Кримінального процесу-
ального кодексу України.

Головуючий суддя Караман К.В.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування 

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Сагуль Світлана Миколаївна, 17.10.1965 року на-
родження, уродженка с. Новоданилівка Якимівського району Запорізької області, громадянка України, україн-
ка, зареєстрована за адресою: Запорізька область, Мелітопольський район, с. Новоданилівка, вул. Поповича, 
буд. 21, яка не є особою, щодо якої згідно ст. 480 КПК України передбачений особливий порядок кримінально-
го провадження, раніше не судима, про те, що спеціальне досудове розслідування у кримінальному проваджен-
ні №22026080000000202, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань від 23.01.2026 за підозрою Са-
гуль Світлани Миколаївни, 17.10.1965 р. н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, 
ч. 5 ст. 111-1 КК України, завершено.

Підозрювана має право на ознайомлення з матеріалами досудового розслідування у період з 08:00 до 17:00 
13.02.2026, у період з 08:00 до 17:00 14.02.2026, у період з 08:00 до 10:00 16.02.2026 у приміщенні слідчого від-
ділу УСБУ в Запорізькій області, за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, буд. 62. 

В порядку ч. 6 ст. 290 КПК України сторона захисту має відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які 
планує використовувати як докази в суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Сагуль Світлану Миколаївну, 17.10.1965 року народжен-

ня, уродженку с. Новоданилівка Якимівського району Запорізької області, громадянку України, українку, зареє-
стровану за адресою: Запорізька область, Мелітопольський район, с. Новоданилівка, вул. Поповича, буд. 31, яка 
не є особою, щодо якої згідно ст. 480 КПК України передбачений особливий порядок кримінального проваджен-
ня, раніше не судиму, для вручення в порядку ст. 293 КПК України копії обвинувального акта та реєстру мате-
ріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні №22026080000000202 від 23.01.2026, на 12:00 
16.02.2026 у кабінет №115 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області, за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олексан-
дрівська, буд. 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
11.02.2026 слідчим слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за погодженням із прокурором групи проку-

рорів, який здійснює процесуальне керівництво у кримінальному провадженні, відповідно до ст. ст. 40, 42, 276, 
277, 278 КПК України складено повідомлення про підозру Дружиненко Олені Євгенівні, 05.06.1974, 17.10.1965 ро-
ку народження, уродженці м. Макіївка Донецької області, громадянці України, українці, зареєстрованій за адре-
сою: Запорізька область, Мелітопольський район, смт Якимівка, вул. Пушкіна, буд. 26, кв. 20, яка не є особою, 
щодо якої, згідно зі ст. 480 КПК України, передбачений особливий порядок кримінального провадження, рані-
ше не судимій, у кримінальному провадженні №22023120000000073 від 03.05.2023, про те, що вона обґрунтова-
но підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, – колабо-
раційна діяльність, тобто добровільне зайняття громадянином України посади, пов’язаної з виконанням органі-
заційно-розпорядчих функцій, у незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій території, та до-
бровільне обрання до таких органів.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватимуться на вебсайті Офісу Генерального прокурора у ру-
бриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: 
https:// www.gp.gov.ua».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Дружиненко Олену Євгенівну, 05.06.1974, 17.10.1965 року 

народження, уродженку м. Макіївка Донецької області, громадянку України, українку, зареєстровану за адресою: 
Запорізька область, Мелітопольський район, смт Якимівка, вул. Пушкіна, буд. 26, кв. 20, яка не є особою, щодо 
якої, згідно зі ст. 480 КПК України, передбачений особливий порядок кримінального провадження, раніше не су-
диму, для вручення письмового повідомлення про підозру та проведення слідчих дій за участю вас як підозрю-
ваної (для допиту) у кримінальному провадженні №22023120000000073 16.02.2026 на 11 год. 00 хв., 17.02.2026 
на 11 год. 00 хв., 18.02.2026 на 11 год. 00 хв. у кабінет №115 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адре-
сою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, буд. 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення  

спеціального досудового розслідування
Ухвалою слідчого судді Печерського районного суду м. Києва від 

03.02.2026 (справа №757/6191/26-к) надано дозвіл на здійснення спе-
ціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№42023110000000258 від 14.08.2023 стосовно підозрюваного Пахниця 
Федора Вікторовича, 03.11.1983 року народження, у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Повний текст ухвали слідчого судді розміщуватиметься на вебсайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про 
здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням:https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-tavidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogorozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення  

спеціального досудового розслідування
Ухвалою слідчого судді Печерського районного суду м. Києва від 

03.02.2026 (справа №757/6192/26-к) надано дозвіл на здійснення спе-
ціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№42023110000000258 від 14.08.2023 стосовно підозрюваної Джелалі Ма-
рії Сергіївни, 22.11.1987 року народження, у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Повний текст ухвали слідчого судді розміщуватиметься на вебсайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомос-
ті про здійснення спеціального досудового розслідування» за посилан-
ням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-tavidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogorozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення  

спеціального досудового розслідування
Ухвалою слідчого судді Печерського районного суду м. Києва від 

03.02.2026 (справа №757/6193/26-к) надано дозвіл на здійснення спе-
ціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№42023110000000258 від 14.08.2023 стосовно підозрюваного Івахненка 
Дмитра Андрійовича, 07.08.1987 року народження, у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Повний текст ухвали слідчого судді розміщуватиметься на вебсайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомос-
ті про здійснення спеціального досудового розслідування» за посилан-
ням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-tavidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogorozsliduvannya.

Повідомлення про ухвалення слідчим суддею рішення  
про здійснення спеціального досудового розслідування

На підставі ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляю, що ухвалою слідчого судді Балаклійського 
районного суду Харківської області від 06.02.2026 (справа №610/1897/24) надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування стосовно підозрюваного Шаповала Валерія Ми-
колайовича, 10.11.1966 року народження, у кримінальному провадженні №22022220000002235 
від 04.07.2022 за ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Повідомлення про виклик спадкоємців

Викликається Сафроненко Артур Сергійович, 14.07.1992 року народження, який є спадкоємцем Кузьмича Сергія Миколайо-
вича, 06.02.1971 року народження, який помер 12.09.2025 року, проживав за адресою: місто Херсон, проспект Святих Кирила та 
Мефодія, буд. 18-б, кв. 14. Якщо ви бажаєте прийняти спадщину, відмовитись від неї або відмовитись на користь іншого спадко-
ємця, прохання звернутися до приватного нотаріуса Одеського міського нотаріального округу Бойко Г.Г. (м. Одеса, вул. Лип Іва-
на та Юрія, буд. 24, кв. 2) у термін до 12 березня 2026 року.
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ОГОЛОШЕННЯ
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО 

ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ ТА ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Ухвалою слідчого судді Подільського районного суду м. Кропивницького від 10.02.2026 (судова справа 

№405/339/26) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№22025120000000112 від 11.09.2025 стосовно підозрюваної Михайловської Анастасії Леонідівни, 19.12.1966 р.н., 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 110-2 КК України. У зв’язку із ухваленим судо-
вим рішенням про здійснення спеціального досудового розслідування у вказаному кримінальному провадженні, 
відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу України підозрюваній Михайлов-
ській А.Л., 19.12.1966 р. н., повідомляємо, що їй необхідно з’явитись 16.02.2026 о 10:00 до слідчого відділу управ-
ління Служби безпеки України в Кіровоградській області за адресою: Кіровоградська область, м. Кропивницький, 
вул. Шульгиних, 4, для допиту як підозрюваної, а також проведення слідчих та процесуальних дій у вказаному кри-
мінальному провадженні. 

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення досудового розслідування, вам необ-
хідно з’явитись 17.02.2026 о 10:00 до слідчого відділу управління Служби безпеки України в Кіровоградській облас-
ті за адресою: Кіровоградська область, м. Кропивницький, вул. Шульгиних, 4 для вручення повідомлення про завер-
шення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), а са-
ме для надання доступу до матеріалів кримінального провадження, а також для вручення обвинувального акта, реє-
стру матеріалів досудового розслідування та відібрання розписки про їх отримання. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі можли-
вість застосування приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду. 

Телефон для зв’язку: +380522399449.

УВЕДОМЛЕНИЕ О ПРИНЯТИИ СЛЕДСТВЕННЫМ СУДЬЕЙ РЕШЕНИЯ ОБ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ СПЕЦИАЛЬНОГО  
ДОСУДЕБНОГО РАССЛЕДОВАНИЯ И ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ ПОДОЗРЕВАЕМОГО

Определением следственного судьи Подольского районного суда г. Кропивницкого от 10.02.2026 (судебное дело 
№ 405/339/26) дано разрешение на осуществление специального досудебного расследования в уголовном произ-
водстве №22025120000000112 от 11.09.2025 относительно подозреваемой Михайловской Анастасии Леонидовны, 
19.12.1966 г.р., в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 110-2 УК Украины. В свя-
зи с принятым судебным решением об осуществлении специального досудебного расследования в указанном уго-
ловном производстве, в соответствии с требованиями ст. ст. 133, 135, 137 Уголовного процессуального кодекса 
Украины подозреваемой Михайловской А.Л., 19.12.1966 г.р., сообщаем, что Вам необходимо явиться 16.02.2026 в 
10:00 в следственный отдел управления Службы безопасности Украины в Кировоградской области по адресу: Киро-
воградская область, г. Кропивницкий, ул. Шульгиных, 4 для допроса в качестве подозреваемого, а также проведе-
ния следственных и процессуальных действий в указанном уголовном производстве.

Кроме того, в связи с тем, что в ближайшее время планируется завершение досудебного расследования, Вам не-
обходимо явиться 17.02.2026 в 10.00 в следственный отдел управления Службы безопасности Украины в Кирово-
градской области, по адресу: Кировоградская область, г. Кропивницкий , ул. Шульгиных, 4 для вручения уведомле-
ния о завершении досудебного расследования и выполнения требований ст. 290 УПК Украины (открытие матери-
алов другой стороне), а именно для предоставления доступа к материалам уголовного производства, а также для 
вручения обвинительного акта, реестра материалов досудебного расследования и отобрания расписки об их полу-
чении.

Уважительные причины неприбытия и последствия неприбытия указаны в ст. ст. 138, 139 УПК Украины, в том 
числе: возможность применения привода, наложение денежного взыскания, осуществление специального судеб-
ного рассмотрения.

Телефон для связи: +380522399449.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО 
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ ТА ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО 

Ухвалою слідчого судді Подільського районного суду м. Кропивницького від 10.02.2026 (судова справа 
№405/340/26) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному проваджен-
ні №22025120000000142 від 16.10.2025 стосовно підозрюваної Тімохіної Тетяни Юріївни, 14.11.1974 р.н., у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 110-2 КК України. У зв’язку із ухваленим судовим рішен-
ням про здійснення спеціального досудового розслідування у вказаному кримінальному провадженні, відповідно до 
вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу України підозрюваній Тімохіній Т.Ю., 14.11.1974 
р. н., повідомляємо, що їй необхідно з’явитись 16.02.2026 о 10:00 до слідчого відділу управління Служби безпеки 
України в Кіровоградській області за адресою: Кіровоградська область, м. Кропивницький, вул. Шульгиних, 4, для 
допиту як підозрюваної, а також проведення слідчих та процесуальних дій у вказаному кримінальному провадженні. 

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення досудового розслідування, вам необ-
хідно з’явитись 17.02.2026 о 10:00 до слідчого відділу управління Служби безпеки України в Кіровоградській облас-
ті за адресою: Кіровоградська область, м. Кропивницький, вул. Шульгиних, 4 для вручення повідомлення про завер-
шення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), а са-
ме для надання доступу до матеріалів кримінального провадження, а також для вручення обвинувального акта, реє-
стру матеріалів досудового розслідування та відібрання розписки про їх отримання. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі можли-
вість застосування приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду. 

Телефон для зв’язку: +380522399449.

УВЕДОМЛЕНИЕ О ПРИНЯТИИ СЛЕДСТВЕННЫМ СУДЬЕЙ РЕШЕНИЯ ОБ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ СПЕЦИАЛЬНОГО  
ДОСУДЕБНОГО РАССЛЕДОВАНИЯ И ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ ПОДОЗРЕВАЕМОГО

Определением следственного судьи Подольского районного суда г. Кропивницкого от 10.02.2026 (судебное дело 
№405/340/26) дано разрешение на осуществление специального досудебного расследования в уголовном производ-
стве №22025120000000142 от 16.10.2025 относительно подозреваемой Тимохиной Татьяны Юрьевны, 14.11.1974 
г.р., в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 110-2 УК Украины. В связи с принятым 
судебным решением об осуществлении специального досудебного расследования в указанном уголовном произ-
водстве, в соответствии с требованиями ст. ст. 133, 135, 137 Уголовного процессуального кодекса Украины подозре-
ваемой Тимохиной Т.Ю., 14.11.1974 г.р., сообщаем, что Вам необходимо явиться 16.02.2026 в 10:00 в следственный 
отдел управления Службы безопасности Украины в Кировоградской области по адресу: Кировоградская область, 
г. Кропивницкий, ул. Шульгиных, 4 для допроса в качестве подозреваемого, а также проведения следственных и 
процессуальных действий в указанном уголовном производстве.

Кроме того, в связи с тем, что в ближайшее время планируется завершение досудебного расследования, Вам не-
обходимо явиться 17.02.2026 в 10.00 в следственный отдел управления Службы безопасности Украины в Кирово-
градской области, по адресу: Кировоградская область, г. Кропивницкий , ул. Шульгиных, 4 для вручения уведомле-
ния о завершении досудебного расследования и выполнения требований ст. 290 УПК Украины (открытие матери-
алов другой стороне), а именно для предоставления доступа к материалам уголовного производства, а также для 
вручения обвинительного акта, реестра материалов досудебного расследования и отобрания расписки об их полу-
чении.

Уважительные причины неприбытия и последствия неприбытия указаны в ст. ст. 138, 139 УПК Украины, в том 
числе: возможность применения привода, наложение денежного взыскания, осуществление специального судеб-
ного рассмотрения.

Телефон для связи: +380522399449.

Повідомлення про підозру
м. Кропивницький 12 лютого 2026 року

Жуков Євген Олександрович, 27.09.1985 р. н., на підставі ст. ст. 2, 42, 135, 276, 
277, 278 КПК України вам у кримінальному провадженні №42024121550000002 
від 03.01.2024 повідомляється про підозру у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного визначені зокрема ст. 42 КПК Укра-
їни, ст.ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

Контактна особа: заступник начальника слідчого відділу УСБУ в Кіровоград-
ській області Бібіков А.Б. (номер телефону +380522 399 449).

Після опублікування оголошення в пресі особа вважається належним чином 
повідомленою про підозру.

ПОВІСТКА
про виклик слідчим

Жуков Євген Олександрович, 27.09.1985 р. н., на підставі ст. ст. 133, 135, 276, 
278 КПК України вам необхідно з’явитися 16.02.2026, 17.02.2026, 18.02.2026 в пе-
ріод часу з 09:00 до 14:00 до службового кабінету №1 слідчого відділу Управлін-
ня СБУ в Кіровоградській області заступника начальника слідчого відділу Бібіко-
ва Артема Борисовича (номер телефону +380522 399 449) за адресою: вул. Шуль-
гиних, буд. 4, м. Кропивницький, Кіровоградська область, для допиту як підо-
зрюваного та проведення інших процесуальних дій у кримінальному проваджен-
ні №42024121550000002 від 03.01.2024 за ч. 2 ст. 111 КК України.

Повідомляємо, що у разі неприбуття до слідчого, окрім обставин, передбаче-
них ст. 138 КПК України, настає відповідальність, передбачена ст. 139 КПК Укра-
їни, а відповідно до ч. 5 ст. 139 КПК України, ухилення від явки на виклик слідчо-
го, прокурора чи судовий виклик слідчого судді, суду (неприбуття на виклик без 
поважної причини більш як два рази) підозрюваним, обвинуваченим, який ого-
лошений у міжнародний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває на тимча-
сово окупованій території України, території держави, визнаної Верховною Радою 
України державою-агресором, є підставою для здійснення спеціального досудо-
вого розслідування чи спеціального судового провадження.

Після опублікування оголошення в пресі підозрюваний вважається повідомле-
ним про дату, час та місце виклику.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянка України Грушецька Олена Григорівна, 17.08.1971 року народжен-

ня, уродженка м. Каховки Херсонської області, зареєстрована за адресою: вул. 
вул. З. Космодем’янської, буд. 35, м. Каховка Херсонської області, відповідно до 
вимог ст. 111, 135, 277, 278 КПК України вам повідомляється про підозру у кри-
мінальному провадженні №22024020000000028 від 09.01.2024 за ознаками вчи-
нення злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-2 КК України: добро-
вільному зайнятті громадянином України посади, пов’язаної з виконанням орга-
нізаційно-розпорядчих або адміністративно-господарських функцій, у незакон-
них органах влади, створених на тимчасово окупованій території, у тому числі в 
окупаційній адміністрації держави-агресора; пособництві державі-агресору, тоб-
то умисних діях, спрямованих на допомогу державі-агресору (пособництві), та 
окупаційній адміністрації держави-агресора, вчинених громадянином України з 
метою завдання шкоди Україні шляхом реалізації чи підтримки рішень та дій дер-
жави-агресора та окупаційної адміністрації держави-агресора.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного визначені зокрема ст. 42 КПК Укра-
їни, ст.ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
Підозрювана Грушецька Олена Григорівна, 17.08.1971 року народжен-

ня, уродженка м. Каховка Херсонської області, зареєстрована за адресою: вул. 
З. Космодем’янської, буд. 35, м. Каховка Херсонської області, згідно із ст.133, 
135 ПК України вам необхідно з’явитись «16», «17», «18» лютого 2026 року о 
12 год. 00 хв. до Управління СБ України у Вінницькій обл. (м. Вінниця, вул. Гру-
шевського, 27) до слідчого Яропуда П.С., тел. (0432) 59-92-17, для отримання 
письмового повідомлення про підозру у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-2 КК України, та проведення інших процесуальних дій у к/п 
№22024020000000028 від 09.01.2024. Поважні причини неприбуття на виклик ви-
кладені у ст. ст. 138, 139 КПК України.

Слідчий слідчого відділу УСБУ у Вінницькій області 
Павло ЯРОПУД

ПОВІДОМЛЕННЯ
про завершення спеціального досудового розслідування 

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється гр. 
України Столярчук Віктор Вікторович, 02.06.1988 р.н., про те, що 
16.02.2026 спеціальне досудове розслідування у кримінальному 
провадженні №22026080000000187 від 21.01.2026, за підозрою 
його у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 5 ст. 111-1 КК України — буде завершено. Підозрюваний має 
право на ознайомлення з матеріалами досудового розслідування 
з 10:00 до 18:00 16 лютого 2026 року та з 08:00 до 11:00 17 люто-
го 2026 року у приміщенні за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олек-
сандрівська, 62, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України сторо-
на захисту має відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, 
які планує використовувати як докази у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Столярчук Віктор Вікторович, 02.06.1988 

р.н., який зареєстрований за адресою: Запорізька область, Мелі-
топольський район, Приазовська селищна територіальна громада, 
с. Миронівка, вул. Набережна, буд. 66 та повідомляється, що від-
повідно до вимог ст.ст. 111, 133-137 КПК України, він викликаєть-
ся 17 лютого 2026 на 11:00 у кабінет № 111 УСБУ в Запорізькій об-
ласті за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62, як під-
озрюваний у кримінальному провадженні №22026080000000187 
від 21.01.2026 для вручення в порядку ст. 293 КПК України обвину-
вального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування. По-
важні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені 
у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ
про початок здійснення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Солом’янського районного суду міста Києва Букіної О.М. 
від 09.02.2026 у справі №760/2231/23 надано дозвіл на здійснення спеціального до-
судового розслідування у кримінальному провадженні №22026101110000077 від 
21.01.2026 стосовно Гришка Дмитра Анатолійовича, 08.10.1958 р. н., підозрювано-
го у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 4 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА
про виклик підозрюваного Гришка Д.А. при здійсненні спеціального  

досудового розслідування
Підозрюваний Гришко Дмитро Анатолійович, 08.10.1958 р. н., уродженець  

м. Сімферополя АР Крим, зареєстрований та фактично проживає за адресою: АР 
Крим, м. Севастополь, вул. Фадєєва, б. 23, кв. 19, громадянин України, відповід-
но до вимог ст. ст. 133, 135, 297-5 Кримінального процесуального кодексу Украї-
ни вам необхідно з’явитися 16.02.2026 о 10 год. 00 хв. та 17.02.2026 о 10 год. 00 
хв. як підозрюваному у кримінальному провадженні №22026101110000077 за ч. 2 
ст. 28 ч. 4 ст. 111-1 КК України під час здійснення спеціального досудового розслі-
дування до старшого слідчого в ОВС слідчого управління Головного управління СБ 
України у м. Києві та Київській області Баценка Є.С. за адресою: м. Київ, провулок 
Аскольдів, 3-А для участі у допиті як підозрюваного, відкриття матеріалів досудо-
вого розслідування: повідомлення про завершення досудового розслідування, на-
дання доступу до матеріалів, ознайомлення з ними, отримання обвинувального ак-
та та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№22026101110000077. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, пе-
редбачені ст. ст. 139, 140 Кримінального процесуального кодексу України: примусо-
вий привід, грошове стягнення.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про надання дозволу на здійснення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Солом’янського районного суду міста Києва Верещин-
ської І.В. від 09.02.2025 (справа №760/2224/26 1-кс/760/1464/26) надано дозвіл на 
здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№22025101110000428, яке внесено 27.03.2025 до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань, за підозрою Ольховського О.Г. у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України.

ПОВІСТКА
про виклик підозрюваного Ольховського О.Г. при здійсненні спеціального  

досудового розслідування
Підозрюваний Ольховський Олексій Геннадійович, 11.05.1995 р.н., уродженець 

м. Севастополь АР Крим, зареєстрований за адресою: Київська обл., смт Коцюбин-
ське, вул. Меблева, 7, кв. 6, фактично проживає за адресою: АР Крим, м. Севасто-
поль, вул. Павла Дибенка, 1А, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 276 Кримінально-
го процесуального кодексу України вам необхідно з’явитися 13.02.2026, 16.02.2026 
та 17.02.2026 об 11 год. 00 хв. як підозрюваному у кримінальному провадженні  
№ 22025101110000428 за ч. 1 ст. 111 КК України для участі у допиті як підозрюва-
ного, відкриття матеріалів досудового розслідування: повідомлення про завершен-
ня досудового розслідування, надання доступу до матеріалів, ознайомлення з ними, 
отримання обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у 
кримінальному провадженні №22025101110000428. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу. 

Явка обов’язкова. У разі неприбуття на виклик слідчого без поважних причин, пе-
релік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбачені ст. 139, 
140 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянка України Іванова Тамара Юріївна, 12.12.1988 ро-

ку народження, відповідно до вимог ст. ст. 111, 135, 278 КПК 
України вам повідомляється про підозру у вчиненні колабо-
раційної діяльності, а саме: здійснення дій, спрямованих на 
впровадження стандартів освіти держави-агресора у закладах 
освіти, у кримінальному провадженні №12024221250000557 
від 28.09.2024 за ознаками складу кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянка України Іванова Тамара Юріївна, 12.12.1988 

року народження, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК 
України вам необхідно з’явитися 17.02.2026 року о 10:00 год, 
18.02.2026 року о 10:00 год та 19.02.2026 року о 10:00 год до 
Чугуївської окружної прокуратури в Харківській області для до-
питу як підозрюваної, а також проведення інших процесуаль-
них дій у кримінальному провадженні №12024221250000557 
від 28.09.2024 як підозрюваної за адресою: Харківська обл., 
м. Чугуїв, вул. Харківська, 98. Поважні причини та наслідки 
неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 КПК 
України.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до вимог ст.ст. 111, 135, 276-278 КПК України, 06.02.2026 у кримінально-

му провадженні № 22025080000001208 від 04.08.2025 складено повідомлення про підо-
зру громадянину Російської Федерації Анісімову Єгору Васильовичу (рос. Анисимову Его-
ру Васильевичу), 07.06.2000 року народження, зареєстрованому за адресою: Російська Фе-
дерація, Новосибірська обл., м. Об, вул. Залізнична, буд. 3, кв. 5, про те, що він обґрунтова-
но підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК 
України, – порушення законів та звичаїв війни, що передбачені міжнародними договорами, 
згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України. 

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Гене-
рального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua.

УВЕДОМЛЕНИЕ О ПОДОЗРЕНИИ 
В соответствии с требованиями ст.ст. 111, 135, 276–278 УПК Украины, 06.02.2026 в уго-

ловном производстве № 22025080000001208 от 04.08.2025 составлено уведомление о по-
дозрении гражданину Российской Федерации Анисимову Егору Васильевичу, 07.06.2000 
года рождения, зарегистрированому по адресу: Российская Федерация, Новосибирская 
обл., г. Обь, ул. Железнодорожная, д. 3, кв. 5, о том, что он обосновано подозревается в со-
вершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 438 УК Украины, – нару-
шение законов и обычаев войны, предусмотренных международными договорами, согла-
сие на обязательность которых предоставлено Верховной Радой Украины.

Полный текст сообщения о подозрении будет размещен на сайте Офиса Генерального 
прокурора в рубрике «Повестки о вызове» по ссылке: https://www.gp.gov.ua.

Повістка про виклик
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає громадянина Російської Феде-

рації Анісімова Єгора Васильовича (рос. Анисимова Егора Васильевича), 07.06.2000 ро-
ку народження, зареєстрованого за адресою: Російська Федерація, Новосибірська обл., 
м. Об, вул. Залізнична, буд. 3, кв. 5, для вручення письмового повідомлення про підо-
зру та проведення слідчих дій за участю як підозрюваного у кримінальному проваджен-
ні № 22025080000001208 від 04.08.2025, на 10 год. 00 хв. 16.02.2026, на 10 год. 00 хв. 
17.02.2026, на 10 год. 00 хв. 18.02.2026 у кабінет № 108 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій 
області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62. Поважні причини та наслідки 
неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 КПК України. 

Повестка о вызове
Следственный отдел УСБУ в Запорожской области вызывает гражданина Россий-

ской Федерации Анисимова Егора Васильевича, 07.06.2000 года рождения, зарегистри-
рованого по адресу: Российская Федерация, Новосибирская обл., г. Обь, ул. Железнодо-
рожная, д. 3, кв. 5, для вручения письменного уведомления о подозрении и проведения 
следственных действий с участием в качестве подозреваемого в уголовном производстве 
№ 22025080000001208 от 04.08.2025, на 10 часов 00 минут 16.02.2026, на 10 часов 00 минут 
17.02.2026, на 10 часов 00 минут 18.02.2026 в кабинет №108 следственного отдела УСБУ в 
Запорожской области по адресу: г. Запорожье, ул. Александровская, д. 62. Уважительные 
причины и последствия неявки лица по вызову изложены в ст. ст. 138, 139 УПК Украины.

Повістка про виклик обвинуваченого
Ірпінський міський суд Київської області викликає як обвину-

ваченого Гаріна Антона Юрійовича, 14.02.1983 року народження, 
для розгляду кримінального провадження, внесеного до ЄРДР за 
№12024110000000204 від 28.03.2024 року стосовно Гаріна Антона 
Юрійовича, 14.02.1983 року народження, у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 15, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438 КК 
України — порушення законів та звичаїв війни, що передбачені між-
народними договорами, згода на обов’язковість яких надана Верхо-
вною Радою України, поєднаних із закінченим замахом на умисне 
вбивство, вчинене за попередньою змовою групою осіб, та повідо-
мляє, що підготовче судове засідання відбудеться 19.02.2026 року о 
09:45 годині в приміщенні Ірпінського міського суду Київської облас-
ті за адресою: Київська обл., місто Ірпінь, вул. Мінеральна, 7.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або 
документ, який посвідчує особу.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважа-
ється належним повідомленням, а кримінальне провадження буде 
здійснюватися за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціально-
го судового провадження. Склад колегії суддів: головуюча суддя — 
Карабаза Н.Ф., суддя Третяк Я.М., суддя Лещенко О.В.

Повестка о вызове обвиняемого
Ирпенский городской суд Киевской области вызывает в качестве 

обвиняемого Гарина Антона Юрьевича, 14.02.1983 года рождения, 
для рассмотрения уголовного производства, внесенного в ЕРДР по 
№12024110000000204 от 28.03.2024 года в отношении Гарина Ан-
тона Юрьевича, 14.02.1983 года рождения, в совершении уголовно-
го правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 15, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 
438 Уголовного кодекса Украины, — нарушение законов и обычаев 
войны, предусмотренных международными договорами, согласие 
на обязательность которых было дано Верховной Радой Украины, 
сопряженных с оконченным покушением на умышленное убийство, 
совершенное по предварительному сговору группой лиц, и сообща-
ет, что подготовительное судебное заседание состоится 19.02.2026 
года в 09 ч. 45 мин. в помещении Ирпенского городского суда Ки-
евской области по адресу: Киевская область, город Ирпень, ул. Ми-
неральная, 7.

Явка в суд обязательна. При себе необходимо иметь паспорт или 
документ, удостоверяющий личность.

В случае неявки обвиняемого в суд, данное объявление считает-
ся надлежащим уведомлением, а уголовное производство будет со-
вершаться в отсутствии обвиняемого в порядке специального судеб-
ного производства. Состав коллегии судей: председательствующий 
судья — Карабаза Н.Ф., судья Третяк Я.М., судья Лещенко О.В.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про підозру у вчиненні кримінального правопорушення

Старший слідчий в особливо важливих справах 1-го відділу 
(розслідування злочинів, учинених в умовах збройного конфлік-
ту) управління організації розслідування злочинів, учинених в умо-
вах збройного конфлікту Головного слідчого управління Національ-
ної поліції України підполковник поліції Деркач.А.Л., за погоджен-
ням із прокурором відділу Офісу Генерального прокурора  Мися-
ком В.М.,  відповідно  до  ст.  ст.  36, 40, 42, 111, 135, 276, 277, 278 
КПК України повідомляє Андрєєву Андрію Айваровичу, 11.07.2002 
р. н., громадянину російської федерації,  проживаючому за  адре-
сою: російська федерація, Республіка Тива, Кизилський район, 
с. Еербек, вул. Набережна, буд. 5, у кримінальному провадженні 
№ 12022020020000637 від 05.07.2022 про те, що він підозрюється у  
вчиненні  кримінального  правопорушення,  передбаченого ч. 1 ст. 
438 КК України, а саме у жорстокому поводженні з цивільним насе-
ленням (у редакції ст. 438 КК України на час вчинення кримінально-
го правопорушення). 

У В Е Д О М Л Е Н И Е
о подозрении в совершении уголовного правонарушения

Старший следователь по особо важным делам 1-го отдела (рас-
следование преступлений, совершенных в условиях вооруженно-
го конфликта) управления организации расследования преступле-
ний, совершенных в условиях вооруженного конфликта Главного 
следственного управления Национальной полиции Украины под-
полковник полиции Деркач А.Е. по согласованию с прокурором 
отдела Офиса Генерального прокурора Мысяком В.М., в соответ-
ствии с требованиями ст. ст. 36, 40, 42, 111, 135, 276, 277, 278 УПК 
Украины, уведомляет Андрееву Андрею Айваровичу, 11.07.2002 г. 
р., гражданину российской федерации, проживающему по адре-
су: российская федерация, Республика Тыва, Кызылский ра-
йон, с. Ээрбек, ул. Набережная, дом. 5, в уголовном производстве 
№ 12022020020000637 від 05.07.2022, о том что он подозревает-
ся в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 
1 ст. 438 УК Украины, а именно в жестоком обращении с граждан-
ским населением (в редакции ст. 438 УК Украины на момент совер-
шения уголовного правонарушения).

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватимуться на 
веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про 
виклик та відомості про здійснення спеціального досудового роз-
слідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ МОРОЗ-ГАЛІЙ Є.С.  
Громадянка України Мороз-Галій Євгенія Сергіївна, 20.12.1981 року народження, 

уродженка с. Торське Краснолиманського району Донецької області, остання відома 
адреса реєстрації: Луганська область, Сватівський район, с. Куземівка, вул. Залізнич-
на, 24, відповідно до вимог ст. ст. 111, 135, 278, 481 КПК України вам повідомляєть-
ся про підозру у кримінальному провадженні №22023130000000266 від 05.04.2023, 
складену 10.02.2026 керівником Рівненської обласної прокуратури Максимчуком 
А.А., у вчиненні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, тобто у вчиненні 
дій громадянином України, спрямованих на впровадження стандартів освіти держа-
ви-агресора у закладах освіти.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Гене-
рального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://www.
gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
для проведення слідчих, інших процесуальних дій 

Відповідно до вимог ч. 8 ст. 135 КПК України старший слідчий в ОВС слідчого 
відділу УСБ України в Рівненській області Кучерук С.В. викликає громадянку Укра-
їни Мороз-Галій Євгенію Сергіївну, 20.12.1981 року народження, уродженку с. Тор-
ське Краснолиманського району Донецької області, остання відома адреса реєстра-
ції: Луганська область, Сватівський район, с. Куземівка, вул. Залізнична, 24 для 
проведення слідчих та інших процесуальних дій, у тому числі для допиту як підо-
зрюваної відповідно до ст. ст. 276, 278 КПК України, у кримінальному проваджен-
ні №22023130000000266 від 05.04.2023 на 09 год 00 хв 16.02.2026, 09 год 00 хв 
17.02.2026 та 09 год 00 хв 18.02.2026 до Рівненської обласної прокуратури за адре-
сою: м. Рівне, вул. 16 Липня, 52 (тел. (0362)262886). 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст.ст. 137-139 
КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального  

досудового розслідування стосовно підозрюваного Корнєва О.В. 
Ухвалою слідчого судді Шевченківського районного суду м. Києва від 12.02.2026 

надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінально-
му провадженні №22025000000000593 від 14.05.2025 стосовно Корнєва Олексія Во-
лодимировича, 07.04.1976 року народження, громадянина України, останнє відоме 
місцезнаходження: Російська Федерація, м. Москва, підозрюваного у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України.

Текст ухвали Шевченківського районного суду м. Києва розміщується на вебсай-
ті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про 
здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.
gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
підозрюваного Корнєва О.В. при здійсненні спеціального  

досудового розслідування
Підозрюваний Корнєв Олексій Володимирович, 07.04.1976 р. н., громадянин 

України, останнє відоме місцезнаходження: Російська Федерація, м. Москва, від-
повідно до ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України вам необхідно з’явитись 16.02.2026, 
17.02.2026 та 19.02.2026 о 13:00 до Головного слідчого управління Служби безпеки 
України за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, буд. 33, кабінет 312, для вручен-
ня повідомлення про завершення досудового розслідування, відкриття матеріалів та 
надання доступу до них стороні захисту, отримання обвинувального акта з додатка-
ми при здійсненні спеціального досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні №22025000000000593 від 14.05.2025, в якому ви є підозрюваним у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК 
України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Громадянин України Сучков Ігор Олександрович, 

25.09.1979 року народження, уродженець м. Київ, зареє-
стрований за адресою: просп. Європейського Союзу (Прав-
ди), буд. 10-А, кв. 202, м. Київ, фактично проживає за адре-
сою: рф, м. Москва, Варшавське шосе, буд. 133, згідно з ст. 
ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитись 16, 17, 18 
лютого 2026 року о 10:00 годині до Управління СБ України у 
Вінницькій обл. (м. Вінниця, вул. Грушевського, 27) до стар-
шого слідчого Степанюка О.С. тел. (0432) 59-92-17, для до-
питу як підозрюваного та проведення інших слідчих проце-
суальних дій у к/п № 22025020000000023 від 17.01.2025. По-
важні причини неприбуття на виклик викладені у ст. ст. 138, 
139 КПК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного визначені зо-
крема ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Кон-
ституції України.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення 

спеціального досудового розслідування
м. Балаклія 	 10.02.2026
На підставі ч. 6 ст. 297-4 КПК України, повідомляю, що 

ухвалою слідчого судді Балаклійського районного суду Хар-
ківської області від 09.02.2026 (справа №610/1155/24) нада-
но дозвіл на здійснення спеціального досудового розсліду-
вання стосовно підозрюваного Бондаренко Сергія Івановича, 
19.11.1968 року народження, у кримінальному проваджен-
ні №12024226060000041 від 23.02.2024, за ознаками кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111-1 КК 
України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. 111-112, 276-279 та глави 11 КПК України повідомляю, 

що 07.03.2018 у кримінальному провадженні №12017130570000594 від 
05.10.2017 за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 
2 ст. 260 КК України, складено повідомлення про підозру, згідно з яким Су-
глобов В’ячеслав Дмитрович, 16.08.1993 року народження, підозрюється в 
участі у діяльності не передбаченого законом збройного формування, тоб-
то у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 260 КК 
України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені зо-
крема ст. 42 КПК України, ст.ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посилан-
ням: «https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
під час здійснення досудового розслідування 

На підставі ст. 133, 135, 276-279 КПК України викликається громадянин 
України Суглобов В’ячеслав Дмитрович, 16.08.1993 р.н., зареєстрований за 
адресою: Луганська область, Станично-Луганський район, с. Гєєвка, вул. 
Вільна, 9, об 11 год. 00 хв. на 17.02.2026, 18.02.2026, 19.02.2026 до слід-
чого управління Головного управління Національної поліції в Луганській об-
ласті за фактичним місцем розташування за адресою: Дніпропетровська 
область, м. Дніпро, вул. Гайова (Рощинська), буд. 87, каб. 1, для вручення 
письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст. 260 КК України, у кримінальному проваджен-
ні №12017130570000594 від 05.10.2017, допиту як підозрюваного, проведен-
ня інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному кримінальному про-
вадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст.ст.138,139 
КПК України.

Засоби зв’язку: +38(095)-429-0008, suop@lg.police.gov.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. 111-112, 276-279 та глави 11 КПК України повідомляю, 

що 17.01.2017 у кримінальному провадженні №12017130570000027 від 
11.01.2017 за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 
2 ст. 260 КК України, складено повідомлення про підозру, згідно з яким Зім-
бицька Таміла Петрівна, 09.09.1966 року народження, підозрюється в участі 
у діяльності не передбаченого законом збройного формування, тобто у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 260 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені зо-
крема ст. 42 КПК України, ст.ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посилан-
ням: «https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
під час здійснення досудового розслідування 

На підставі ст. 133, 135, 276-279 КПК України викликається громадянка 
України Зімбицька Таміла Петрівна, 09.09.1966 р.н., зареєстрована за адре-
сою: Луганська область, Щастинський район, смт Станиця-Луганська, вул. 
Гагаріна, 2-а/6, викликається на 10 год. 00 хв. на 17.02.2026, 18.02.2026, 
19.02.2026 до слідчого управління Головного управління Національної полі-
ції в Луганській області за фактичним місцем розташування за адресою: Дні-
пропетровська область, м. Дніпро, вул. Гайова (Рощинська), буд. 87, каб. 1 
для вручення письмового повідомлення про підозру у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 260 КК України, у криміналь-
ному провадженні №12017130570000027 від 11.01.2017, допиту як підозрю-
вана, проведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному кримі-
нальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст.ст. 138, 
139 КПК України.

Засоби зв’язку: +38(095)-429-0008, suop@lg.police.gov.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. 111-112, 276-279 та глави 11 КПК України повідо-

мляю, що 20.04.2017 у кримінальному провадженні №12017130570000081 
від 06.02.2017 за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 2 ст. 260 КК України, складено повідомлення про підозру, згідно з яким 
Радченко Юрій Миколайович, 05.09.1967 року народження, підозрюється в 
участі у діяльності не передбаченого законом збройного формування, тоб-
то у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 260 КК 
України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені зо-
крема ст. 42 КПК України, ст.ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посилан-
ням: «https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
під час здійснення досудового розслідування 

На підставі ст. 133, 135, 276-279 КПК України викликається громадя-
нин України Радченко Юрій Миколайович, 05.09.1967 р.н., зареєстрова-
ний за адресою: Луганська область, смт Станиця-Луганська, вул. Маяков-
ського, 37, на 10 год. 30 хв. на 17.02.2026, 18.02.2026, 19.02.2026 до слід-
чого управління Головного управління Національної поліції в Луганській об-
ласті, за фактичним місцем розташування за адресою: Дніпропетровська 
область, м. Дніпро, вул. Гайова (Рощинська), буд. 87, каб. 1, для вручення 
письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст. 260 КК України, у кримінальному проваджен-
ні №12017130570000081 від 06.02.2017, допиту як підозрюваного, проведен-
ня інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному кримінальному про-
вадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст.ст. 138, 
139 КПК України.

Засоби зв’язку: +38(095)-429-0008, suop@lg.police.gov.ua
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 Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської об-
ласті від 04.02.2026 року було постановлено призначити 
судовий розгляд у кримінальному провадженні, відомос-
ті про яке внесено до ЄРДР за № 22024230000000159 від 
05.04.2024 року за обвинуваченням Кутузова Андрія Юрі-
йовича, 30.08.1961 р. н., у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Суддя В. Е. Дорошинська
—————————————————————
 Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської об-

ласті від 04.02.2026 року було постановлено здійсню-
вати спеціальне судове провадження у кримінально-
му провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР за 
№ 22025230000000231 від 30.04.2025 року за обвинува-
ченням Григор’єва Романа Миколайовича, 22.04.1984 р. 
н., у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Суддя В. Е. Дорошинська
—————————————————————
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської об-

ласті від 02.02.2026 року призначено судовий розгляд 
у кримінальному провадженні, відомості про яке внесе-
но до ЄРДР за № 12025231040000475 від 07.05.2025 ро-
ку за обвинуваченням Грисевича Дмитра Володимирови-
ча, 14.11.1953 р. н., у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України, 
в порядку спеціального судового провадження за відсут-
ності обвинуваченого (in absentia) у відкритому судово-
му засіданні.

Суддя В. Е. Дорошинська
—————————————————————
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської об-

ласті від 02.02.2026 року призначено судовий розгляд 
у кримінальному провадженні, відомості про яке вне-
сено до ЄРДР за №  12025231040000544 від 21.05.2025 
року за обвинуваченням Бабенко Ігоря Анатолійовича, 
25.07.1968 р. н., у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1 КК Украї-
ни, в порядку спеціального судового провадження за від-
сутності обвинуваченого (in absentia) у відкритому судо-
вому засіданні.

Суддя В. Е. Дорошинська
—————————————————————
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської об-

ласті від 05.02.2026 року було постановлено призначити 
судовий розгляд у кримінальному провадженні, відомос-
ті про яке внесено до ЄРДР за №22025230000000249 від 
19.05.2025 року за обвинуваченням Бубнова Сергія Ми-
колайовича, 15.02.1967 р. н., у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1 
КК України, в порядку спеціального судового проваджен-
ня за відсутності обвинуваченого (in absentia).

Суддя В. Е. Дорошинська
—————————————————————

Дамчук Альоні Олегівні
 м. Херсон, вул. Чорноморська, 42, кв. 62

 Вироком Херсонського міського суду Херсонської об-
ласті від 21.01.2026 у кримінальному провадженні, відо-
мості про яке внесено до ЄРДР за № 22024230000000155 
від 02.02.2024 за обвинуваченням Дамчук Альони Олегів-
ни, 19.11.1989 р. н., Дамчук Альону Олегівну визнано ви-
нуватою у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 
КК України, та призначено покарання у виді 13 (тринад-
цяти) років позбавлення волі з позбавленням права обі-
ймати будь-які посади, пов’язані з виконанням органі-
заційно-розпорядчих та адміністративно-господарських 
функцій в органах державної влади, державного управ-
ління, місцевого самоврядування, правоохоронних орга-
нах, займатися правоохоронною діяльністю та діяльніс-
тю, пов’язаною з наданням публічних послуг на строк 15 
(п’ятнадцять) років з конфіскацією усього належного їй 
на праві власності майна на користь держави.

Вирок може бути оскаржено до Херсонського апеля-
ційного суду через Херсонський міський суд Херсонської 
області протягом тридцяти днів з дня його проголошен-
ня. З повним текстом судового рішення можна ознайо-
митись у Єдиному реєстрі судових рішень за єдиним но-
мером справи №766/5807/24.

Суддя В. Е. Дорошинська
—————————————————————

Фоменко Роман Павлович
м. Херсон, вул. І.Богуна, 91, кв.163

 Вироком Херсонського міського суду Херсонської об-
ласті від 19.01.2026 у кримінальному провадженні, вне-
сеному до ЄРДР за №12022230000003979 від 30.09.2022 
року, Фоменка Романа Павловича, 06.02.1973 р.н., ви-
знано винуватим у вчиненні злочину, передбаченого 
ч.  1 ст.  110 КК України, та призначено покарання у ви-
ді 5 (п’яти) років позбавлення волі з конфіскацією всьо-
го належного йому на праві власності майна на користь 
держави. Строк відбування покарання, призначеного Фо-
менку Роману Павловичу, 06.02.1973 р. н., рахувати з мо-
менту затримання в порядку приведення даного вироку 
до виконання.

Вирок може бути оскаржено до Херсонського апеля-
ційного суду через Херсонський міський суд Херсонської 
області протягом тридцяти днів з дня його проголошен-
ня. З повним текстом судового рішення можна ознайо-
митись у Єдиному реєстрі судових рішень за єдиним но-
мером справи №766/6428/24.

Суддя В. Е. Дорошинська
—————————————————————
Херсонський міський суд Херсонської області повідо-

мляє, що 04.11.2025 року у кримінальному провадженні, 
яке внесено до ЄРДР 07.10.2024 за №22024000000000925 
за обвинуваченням Паршина Сергія Олександровича, 
24.07.1989 р. н., останнє відоме зареєстроване місце 
проживання: Херсонська обл., м. Херсон, вул. Гімназич-
на, буд. 32В, кв. 29, у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 7 ст. 111-1 КК України, було при-
йнято ухвалу про здійснення спеціального судового про-
вадження.

 О 09 год. 00 хв. 12.02.2026 року відбудеться судове 
засідання у спеціальному судовому провадженні з роз-
гляду обвинувального акта у вказаному кримінальному 
провадженні. 

У зв’язку з чим обвинуваченому необхідно з’явитися 
на вказані дату та час до приміщення Херсонського місь-
кого суду Херсонської області.

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинува-
ченого до суду дане оголошення вважається належним 
повідомленням про дату, час та місце розгляду справи, 
а кримінальне провадження буде здійснюватися за від-
сутності обвинуваченого в порядку спеціального судово-
го провадження згідно ст. 323 КПК України.

Суддя Д. В. Арчаков

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД 
СПРАВИ ЗА ВІДСУТНОСТІ ОБВИНУВАЧЕНОГО У 

ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської 

області від 26.09.2025 року було постановлено: здій-
снити спеціальне судове провадження у кримінально-
му провадженні, внесеному до ЄРДР 13.04.2021 року за 
№  42021232010000008 за обвинуваченням Бондаренка 
Олександра Миколайовича, 09.02.1983 р. н., у вчиненні 
кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст.  191, 
ч. 1 ст. 366, ч. 4 ст. 358 КК України, відносно обвинувачено-
го Бондаренка Олександра Миколайовича, 09.02.1983 р.н.

 Підготовче судове засідання призначено на 16.02.2026 
о 10:30 год. у приміщенні суду Херсонської області за 
адресою: м. Херсон, вул. Володимира Приймаченка, 6/29, 
зал №510.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог 
ст.  ст.  134,135,323 КПК України Херсонський міський 
суд Херсонської області викликає Бондаренка Олексан-
дра Миколайовича, 09.02.1983 р.н., останнє відоме місце 
проживання: Полтавська область, м. Полтава, вул. Фур-
манова, буд. 4, для участі у розгляді кримінального про-
вадження №766/3484/24, у якості обвинуваченого.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття 
зазначені у ст. ст. 138-139 КПК України. У разі неявки об-
винуваченого до суду, дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження бу-
де здійснюватись за відсутності обвинуваченого в поряд-
ку спеціального судового провадження.

Суддя К. К. Рєпін
—————————————————————

Саликін Іван Миколайович
Херсонська область, місто Генічеськ, 

провулок Суворова, буд. №36
 Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської 

області від 11.11.2025 року надано дозвіл на здійснен-
ня спеціального судового провадження у кримінальному 
провадженні №62023080030000203 від 30.05.2023 від-
носно Саликіна Івана Миколайовича, 12.04.1995 р. н., об-
винуваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 4 ст. 408 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
Херсонський міський суд Херсонської області викли-

кає у спеціальне судове засідання обвинуваченого Сали-
кіна Івана Миколайовича, 12.04.1995 р.н., у кримінальному 
провадженні №62023080030000203, внесеному до ЄРДР 
30.05.2023, у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 4 ст. 408 КК України, яке відбудеть-
ся о 15:00 год. 17.02.2026 в приміщенні суду за адресою: 
м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, каб. 704.

 Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвину-
ваченого до суду кримінальне провадження може здій-
снюватися за його відсутності згідно правил ст. 323 КПК 
України. 

Суддя В. В. Бугрименко
—————————————————————
Херсонський міський суд Херсонської області по-

відомляє, що 24.07.2025 року у кримінальному про-
вадженні, яке внесено до ЄРДР 21.12.2022 року за 
№42022230000000504 за обвинуваченням Охременка Ві-
ктора Вікторовича, 08.09.1962 р.н., останнє відоме зареє-
строване місце проживання: Херсонська обл., м. Херсон, 
вул. 49 Гвардійської Херсонської дивізії, буд. 18, корпус 
2, кв. 188; Ручнікової Тетяни Іванівни, 19.12.1974 р. н., у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 1 ст. 111-2 КК України, було прийнято ухвалу про здій-
снення спеціального судового провадження.

Об 11 годині 20 хвилин 16.02.2026 року відбудеться 
судове засідання у спеціальному судовому провадженні 
з розгляду обвинувального акта у вказаному криміналь-
ному провадженні. 

У зв’язку з чим обвинуваченим необхідно з’явитися на 
вказані дату та час до приміщення Херсонського міського 
суду Херсонської області.

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинува-
ченого до суду дане оголошення вважається належним 
повідомленням про дату, час та місце розгляду справи, 
а кримінальне провадження буде здійснюватися за від-
сутності обвинуваченого в порядку спеціального судово-
го провадження згідно ст. 323 КПК України. 

Суддя Д. В. Арчаков
—————————————————————

Мимріков Олексій Сергійович
Донецька область, місто Сніжне,

вул. Радянська, буд. №75, кв. 8
Коротич Євген Вікторович

Донецька область, місто Макіївка,
Мікрорайон Зелений, буд. №59, кв. 140

Грінченко Сергій Володимирович
Донецька область, місто Донецьк,

провул. Тореза, буд. №104, кв. 6
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

 Херсонський міський суд Херсонської області викли-
кає у підготовче судове засідання обвинувачених Мим-
рікова Олексія Сергійовича, 15.09.1974 р.н., Коротича 
Євгена Вікторовича, 04.06.1972 р.н., та Грінченка Сер-
гія Володимировича, 12.04.1978 р.н., у кримінально-
му провадженні №22025230000000492, внесеному до 
ЄРДР 20.11.2025, у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст.  28, ч. 1 ст.  438 КК Украї-
ни, яке відбудеться о 09:30 год. 19.02.2026 та о 09:30 год. 
25.02.2026 в приміщенні суду за адресою: місто Херсон, 
вулиця Володимира Примаченка, буд. № 6/29, каб. 704.

 Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвину-
вачених до суду кримінальне провадження може здій-
снюватися за їхньої відсутності згідно правил ст. 323 КПК 
України. 

Суддя В. В. Бугрименко
—————————————————————

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД 
СПРАВИ ЗА ВІДСУТНОСТІ ОБВИНУВАЧЕНОГО У 

ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ
 Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської об-

ласті від 02.04.2025 року було постановленно призна-
чити до судовго розгляду об’єднанні кримінальні про-
вадження за обвинуваченням Бовкуна Юрія Вікторови-
ча, 26.04.1964 р. н., у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 5 ст. 191, ч. 1 ст. 111-2 КК Украї-
ни; Сидорова Романа Вікторовича, 23.04.1972 року наро-
дження, у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 191 КК України; Юхненка Юрія Григо-
ровича, 18.03.1980 р. н., у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 5 ст. 191 КК України, в по-
рядку спеціального судового провадження за відсутнос-
ті обвинувачених (in absentia) у відкритому судовому за-
сіданні.

Судові засідання призначено о 12:00 год. 19.02.2026 
року, об 11:00 годині 16.03.2026 року в приміщенні су-
ду (м. Херсон, вул. В. Примаченка, 6/29, зал судових за-
сідань 2 поверх) 

 У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог 
ст.  ст.  134,135,323 КПК України Херсонський міський 
суд Херсонської області викликає Бовкуна Юрія Вікто-
ровича, 26.04.1964 р.н., останнє відоме місце проживан-
ня: м.  Херсон, вул. 200 річчя Херсона, 30, кв.79, Сидо-
рова Романа Вікторовича, 23.04.1972 р.н., останнє відо-
ме місце проживання: м. Херсон, вул. Студентська, 30, 
кв. 40, Юхненка Юрія Григоровича, 18.03.1980 р.н., остан-
нє відоме місце проживання: м. Херсон, Перекопська, 21, 
кв.47, за для участі у розгляді об’єднанного кримінально-
го провадження №766/11141/23 у вчиненні кримінальних 
правопорушень за ч. 5 ст. 191, ч. 1 ст. 111-2 КК України у 
якості обвинувачених. 

Суддя В. Е. Дорошинська
—————————————————————

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД 
СПРАВИ ЗА ВІДСУТНОСТІ ОБВИНУВАЧЕНОГО У 

ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської об-

ласті від 02.07.2025 року було постановлено призначи-
ти судовий розгляд у об’єднанному кримінальному про-
вадженні, внесеному до ЄРДР за № 120240000000000580 
від 21.03.2024, №22024230000000188 від 26.04.2024 
року за обвинуваченням Булюка Віталія Вікторовича, 
21.12.1969 року народження, у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч.  5 ст.  111-1, ч.  1 
ст.  111-2 КК України, в порядку спеціального судового 
провадження за відсутності обвинуваченого (in absentia) 
у відкритому судовому засіданні.

Судові засідання призначено 19.02.2026 року о 10:00 
год., 16.03.2026 року о 12:30 год., у приміщенні суду за 
адресою: м. Херсон, вул. В.Примаченка, 6/29, зал № 603.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог 
ст.  ст.  134, 135, 323 КПК України Херсонський міський 
суд Херсонської області викликає Булюка Віталія Вікто-
ровича, 21.12.1969 р. н., останнє відоме місце прожи-
вання: Херсонська область, Скадовський район, м. Ска-
довськ, вул. Гуманенка, 15, кв.8, для участі у розгляді 
об’єднанного кримінального провадження №766/5219/24, 
у якості обвинуваченого.

Суддя В. Е. Дорошинська
—————————————————————
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської об-

ласті від 28.03.2025 року було призначено обвинувальний 
акт у кримінальному провадженні, відомості про яке вне-
сено до ЄРДР за №  12025000000000098 від 15.01.2025 
року за обвинуваченням Мяти Світлани Володимирівни, 
03.03.1980 р. н., у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 1 ст.  111-2 КК України, до під-
готовчого судового засідання.

Підготовчі судові засідання призначено: 19.02.2026 ро-
ку об 11:30 год. у приміщенні суду за адресою: м. Херсон, 
вул. Володимира Примаченка, 6/29, зал №510.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог 
ст.  ст.  134, 135, 323 КПК України Херсонський міський 
суд Херсонської області викликає Мяту Світлану Воло-
димирівну, 03.03.1980 р. н., яка зареєстрована та прожи-
ває за адресою: Херсонська обл., Херсонський р-н, с. Ви-
ноградовка, вул. 8 березня, буд. 3, для участі у розгляді 
кримінального провадження №766/4279/25, у якості об-
винуваченої.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття 
зазначені у ст. ст. 138-139 КПК України. У разі неявки об-
винуваченого до суду, дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження бу-
де здійснюватися за відсутності обвинуваченого в поряд-
ку спеціального судового провадження.

Суддя К. К. Рєпін
—————————————————————

Сорочинський Олександр Анатолійович 
Херсонська область Скадовський район 
с. Гаврилівка Друга, вул. Садова, буд.5

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ КРИМІНАЛЬНОГО 
ПРОВАДЖЕННЯ  У СПЕЦІАЛЬНОМУ СУДОВОМУ 

ПРОВАДЖЕННІ
 Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської об-

ласті від 20.01.2026 року постановлено кримінальне про-
вадження № 62023080200000155 від 08.11.2023 року за 
обвинуваченням Сорочинського Олександра Анатолійо-
вича, 19.02.2001 р. н., у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 4 ст. 408 КК України, здійсню-
вати у спеціальному судовому провадженні.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
 Херсонський міський суд Херсонської області викли-

кає у підготовче судове засідання обвинуваченого Соро-
чинського О.А., 19.02.2001 р.н., у кримінальному прова-
дженні № 62023080200000155 від 08.11.2023, у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч.  4 
ст.  408 КК України, яке відбудеться 23.02.2026 року о 
08.45 год. в приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. 
Володимира Примаченка, 6/29, каб. 503.

 Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвину-
ваченого до суду кримінальне провадження може здій-
снюватися за його відсутності згідно правил ст. 323 КПК 
України. 

Суддя М. С. Рябцева
—————————————————————

Цатурова Тетяна Борисівна
м. Херсон, вул. Кольцова, буд. №43, кв. 92

 Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської 
області від 23.09.2025 року надано дозвіл на здійснен-
ня спеціального судового провадження у кримінально-
му провадженні №22022230000000394 від 13.09.2022 
відносно Цатурової Тетяни Борисівни, 10.02.1977 р. н., у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 2 ст. 111 КК України.

 ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
 Херсонський міський суд Херсонської області викли-

кає у спеціальне судове засідання обвинувачену Цатуро-
ву Тетяну Борисівну, 10.02.1977 року народження, у кри-
мінальному провадженні №22022230000000394, відо-
мості щодо якого внесено до ЄРДР 13.09.2022 р., у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 2 ст.  111 КК України, яке відбудеться о 13:15 год. 
23.02.2026 в приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. 
Володимира Примаченка, 6/29, каб. 704. 

 Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвину-
ваченої до суду, кримінальне провадження може здій-
снюватися за її відсутності згідно правил ст. 134, 135, 323 
КПК України. 

Суддя В. В. Бугрименко

Данков Сергій Сергійович
місто Олешки, Житлоселище, буд. №21, кв. 102

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської об-
ласті від 15.01.2026 року надано дозвіл на здіснення спе-
ціального судового провадження в кримінальному про-
вадженні №62025080200001583, за обвинуваченням Дан-
кова Сергія Сергійовича, 20.01.1964 р. н., у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 
КК України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
 Херсонський міський суд Херсонської області викли-

кає у підготовче судове засідання обвинуваченого Данко-
ва Сергія Сергійовича, 20.01.1964 р.н., у кримінальному 
провадженні №62025080200001583, внесеному до ЄРДР 
03.07.2025, у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч.  2 ст.  111 КК України, яке відбудеться 
о 12:50 годині 23.02.2026 та об 11:30 годині 29.04.2026 в 
приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира 
Примаченка, 6/29, каб. 704.

Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвину-
ваченого до суду кримінальне провадження може здій-
снюватися за його відсутності згідно правил ст. 323 КПК 
України. 

Суддя В. В. Бугрименко
—————————————————————

Баженов Богдан Олексійович
вул. Інтернаціональна, буд. 64-А,
м. Генічеськ, Херсонська область

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ 
НА ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО 

ПРОВАДЖЕННЯ 
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської об-

ласті від 05.11.2025 надано дозвіл на здійснення спеці-
ального судового провадження у кримінальному прова-
дженні №62024000000000894 від 10.10.2024 відносно 
Баженова Богдана Олексійовича, 29.11.1992 р.н., обвину-
ваченого у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Херсонський міський суд Херсонської області викли-

кає у відкрите судове засідання обвинуваченого Бажено-
ва Богдана Олексійовича, 29.11.1992 р.н., у кримінально-
му провадженні №62024000000000894 від 10.10.2024 у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 2 ст.  111 КК України, яке відбудеться 23.02.2026 о 
13:00 та 09.03.2026 о 10:30 годині в приміщенні суду за 
адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, 
каб. 301.

 Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвину-
ваченого до суду кримінальне провадження може здій-
снюватися за його відсутності згідно правил ст. 323 КПК 
України. 

Суддя Л. В. Валігурська
—————————————————————

Бабенко Ірина Олександрівна
м. Херсон, вул. 4 Виноградна, 3

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ 
НА ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО 

ПРОВАДЖЕННЯ
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської об-

ласті від 24.11.2025 надано дозвіл на здійснення спеці-
ального судового провадження у кримінальному прова-
дженні №12025231040000543 від 21.05.2025 відносно 
Бабенко Ірини Олександрівни, 21.05.1974 р.н., обвинува-
ченої у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Херсонський міський суд Херсонської області викли-

кає у підготовче судове засідання у кримінальному про-
вадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР 21.05.2025 
за №12025231040000543 обвинувачену Бабенко Ірину 
Олександрівну, 21.05.1974 року народження, у вчиненні 
кримінального правопорушення (злочину), передбачено-
го ч. 2 ст.  28, ч. 5 ст.  111-1 КК України, яке відбудеться 
23.02.2026 о 13:15 год. та 16.03.2026 о 09:00 год. в примі-
щенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира При-
маченка, 6/29, каб. 301.

 Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвину-
ваченого до суду кримінальне провадження може здій-
снюватися за його відсутності згідно правил ст. 323 КПК 
України. 

Суддя Л. В. Валігурська
—————————————————————

Семенова Наталія Юріївна
м. Херсон, вул. Патона, буд. 21/15, кв. 143

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
 Херсонський міський суд Херсонської області викли-

кає у судове засідання обвинувачену Семенову Наталію 
Юріївну, 17.09.1976 р.н., у кримінальному провадженні 
№62024080200001633 від 15.11.2024 у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 
КК України, яке відбудеться 23.02.2026 об 11:30 годині в 
приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира 
Примаченка, 6/29, каб. 301.

 Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвинува-
ченої до суду кримінальне провадження може здійснюва-
тися за її відсутності згідно правил ст. 323 КПК України. 

Суддя Л. В. Валігурська
—————————————————————
Херсонський міський суд Херсонської області повідо-

мляє, що у кримінальному провадженні, яке внесено до 
ЄРДР 02.12.2025 року за №22025230000000498 за об-
винуваченням Доброчинського Костянтина Ярославови-
ча, 01.08.1986 р. н., останнє відоме зареєстроване місце 
проживання: Херсонська область, м. Херсон, просп. Бу-
дівельників, буд. 14А, кв. 145, у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 7 ст. 111-1 КК України, 
о 14 год. 00 хв. 23.02.2026 року відбудеться підготовче 
судове засідання. 

У зв’язку з чим обвинуваченому необхідно з’явитися 
на вказані дату та час до приміщення Херсонського місь-
кого суду Херсонської області.

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинува-
ченого до суду дане оголошення вважається належним 
повідомленням про дату, час та місце розгляду справи, 
а кримінальне провадження буде здійснюватися за від-
сутності обвинуваченого в порядку спеціального судово-
го провадження згідно ст. 323 КПК України.

Суддя Д. В. Арчаков
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНОСТІ ОБВИНУВАЧЕНОГО 

У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 05.03.2025 

року було постановлено призначити обвинувальний акт у кримінальному 
провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР за № 22024230000000291 
від 08.07.2024 за обвинуваченням Щокіної Тетяни Іванівни, 24.09.1974 ро-
ку народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 7 ст. 111-1 КК України, до судового розгляду в спеціальному судово-
му провадженні за відсутністю обвинуваченої.

 Судове засідання призначено 23.02.2026 року – 09:30 год., у приміщенні 
суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, зал №509.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст. ст. 134,135,323 КПК 
України Херсонський міський суд Херсонської області викликає Щокіну Те-
тяну Іванівну, 24.09.1974 р. н., для участі у розгляді кримінального прова-
дження №766/12253/24 у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у якості обвинуваченої.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у 
ст.  ст.  138-139 КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду, дане 
оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне прова-
дження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спе-
ціального судового провадження.

Суддя К. К. Рєпін
————————————————————————————

Саликін Костянтин Володимирович
м. Херсон, вул. Чорноморська, буд. №12, кв. 65

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 11.11.2025 
року надано дозвіл на здійснення спеціального судового проваджен-
ня судовий розгляд у кримінальному провадженні №42023230000000173 
від 29.03.2023 відносно Саликіна Костянтина Володимировича, 
25.07.1970 р. н., обвинуваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
 Херсонський міський суд Херсонської області викликає у спеціальне 

судове засідання обвинуваченого Саликіна Костянтина Володимирови-
ча, 25.07.1970 р.н., у кримінальному провадженні №42023230000000173, 
внесеному до ЄРДР 29.03.2023, у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться о 14:00 годи-
ні 23.02.2026 в приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира 
Примаченка, 6/29, каб. 704.

 Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвинуваченого до суду кри-
мінальне провадження може здійснюватися за його відсутності згідно пра-
вил ст. 323 КПК України. 

Суддя В. В. Бугрименко
————————————————————————————

Супруненко Олексій Леонідович
ТОТ АР Крим, м. Севастополь, вул. Маршала Геловані, 20, кв.1

Сальдо Володимир Васильович
м. Херсон, вул. П’ятихатська, 29

Носков Костянтин Юрійович
ТОТ АР Крим, м. Алушта, вул. Ювілейна, буд.38, кв.80 

Бєлоєдов Олександр Миколайович
ТОТ АР Крим, Джанкойський район, с. Світле, вул. Радянська, 11

Ламтюгов Сергій Вікторович
Донецька область, м. Донецьк, вул. Кутузова, 19, кв.73

Марчук Андрій Олексійович
ТОТ АР Крим, Сімферопольський район, с. Мирне, вул. Білова, 20, кв. 

4, кім.11 
Просянок Володимир Олександрович

ТОТ АР Крим, м. Феодосія, вул. Насипна, буд. 6, кв.200
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

 Херсонський міський суд Херсонської області викликає у судове засі-
дання обвинувачених: Супруненка О. Л., 20.08.1978 р.н., за ч. 2 ст. 28, ч. 1 
ст. 438 КК України; Сальдо В.В., 12.06.1956 р.н., за ч. 3 ст. 260, ч. 2 ст. 28, 
ч. 1 ст. 438 КК України; Носкова К. Ю., 21.01.1981 р.н., за ч. 2 ст. 260 КК 
України; Бєлоєдова О. М., 08.08.1990 р. н., Ламтюгова С. В., 11.07.1978 
р.н., Марчука А. О., 31.07.1978 р.н., Просянка В. О., 26.02.1977 р.н., за ч. 2 
ст. 111, ч. 2 ст. 260, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України, у кримінальному про-
вадженні №22023230000000517 від 23.11.2023, яке відбудеться 23.02.2026 
о 10:00 годині та 09.03.2026 о 9:30 годині в приміщенні суду за адресою: 
м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, каб. 301.

 Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвинувачених до суду кри-
мінальне провадження може здійснюватися за їх відсутності згідно правил 
ст. 323 КПК України. 

Суддя Л. В. Валігурська
————————————————————————————

Гмиря Іван Іванович
м. Херсон, вул. Порт-Елеватор, буд.10, кв.31

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у судове засі-

дання обвинуваченого Гмирю Івана Івановича, 08.07.1953 р.н., у кримі-
нальному провадженні №62024080200001327, відомості щодо якого вне-
сено до ЄРДР 26.08.2024 р., у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 7 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться о 10:00 на 16.02.2026, 
09:00 на 19.03.2026 року в приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Во-
лодимира Примаченка, 6/29, каб. 415.

 Явка до суду є обов›язковою, у разі неявки обвинуваченого до суду, 
кримінальне провадження може здійснюватися за його відсутності згідно 
правил ст. 323 КПК України.

Суддя Н. В. Корольчук
————————————————————————————

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНОСТІ ОБВИНУВАЧЕНОГО 

У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 05.08.2025 

року розгляд обвинувального акта у кримінальному провадженні, відомос-
ті про яке внесено до ЄРДР за №22024000000000926 від 07.10.2024 року 
за обвинуваченням Гучок Романа Сергійовича, 04.07.1982 р. н., у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, 
призначено до підготовчого судового засідання.

 Підготовче судове засідання призначено на 23.02.2026 року - 11:30 у 
приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 
6/29, зал №509.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст. ст. 134,135,323 КПК 
України Херсонський міський суд Херсонської області викликає Гучок Ро-
мана Сергійовича, 04.07.1982 р. н., проживаючого за адресою: Автоном-
на Республіка Крим, Сімферопольський район, с. Мазанка, вул.  Шкіль-
на, буд. 18, кв. 5, для участі у розгляді кримінального провадження 
№22024000000000926 від 07.10.2024 року, справа №766/11818/25, у якос-
ті обвинуваченого.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у 
ст.  ст.  138-139 КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду, дане 
оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне прова-
дження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спе-
ціального судового провадження.

Суддя Ю.М. Єпішин

ПОВІДОМЛЕННЯ
Шевченківський районний суд м. Чернівці повідомляє Каминіну Вален-

тину Францівну, 16.04.1980 року народження, громадянку України, уро-
дженку с. Углове Бахчисарайського району Кримської області УРСР, про-
живає за адресою: вул. Кримських партизан, 29, кв. 16, Автономна Рес-
публіка Крим, м. Сімферополь, раніше не судиму, що 29 січня 2026 року 
відносно неї винесено обвинувальний вирок у кримінальному проваджен-
ні №22023260000000217 від 26.10.2023 року за ч. 1 ст. 111 КК України.

Суддя Бойко М.Є.
—————————————————————————————

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає КОМОВА ЮРІЯ ОЛЕКСІ-

ЙОВИЧА 02.10.1972 року народження, останнє відоме місце проживання: вул. 
Івана Богуна, буд. 103, кв. 248, обвинуваченого в кримінальному провадженні 
№22025260000000160 від 17.11.2025 р., у судові засідання, які відбудуться 17 
лютого 2026 року о 09:30, 23 лютого 2026 року о 09:30, 26 лютого 2026 року 
о 09:30 за адресою: 58001 м. Чернівці, вулиця Кафедральна, 4, кабінет № 12.

З моменту опублікування оголошення про виклик особа вважається по-
відомленою про дату, час і місце розгляду справи.

У разі неявки обвинуваченого КОМОВА ЮРІЯ ОЛЕКСІЙОВИЧА в судо-
ве засідання справу буде розглянуто у його відсутність на підставі наяв-
них у справі доказів.

Суддя Танасійчук Н.М. 
—————————————————————————————

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає Офіцерова Да-

нила Миколайовича, 17.07.1994 року народження, уродженця м. Макіїв-
ка Донецька область, вул. Стародубівська, буд. 6 кв. 2, як обвинуваченого 

в кримінальному провадженні №727/1438/26, зареєстрованого в ЄРДР за 
№22025260000000086 від 23.06.2025 року, про обвинувачення Офіцерова 
Данила Миколайовича у вчиненні кримінальних правопорушень, передба-
чених ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 111 КК України.

Підготовчі та судові засідання відбудуться 23 лютого 2026 року об 11 
год. 30 хв., 03 березня 2026 року о 10 год. 00 хв., 10 березня 2026 року о 
10 год. 00 хв., 20 березня 2026 року об 11 год. 30 хв. за адресою: 58001, 
м. Чернівці, вул. Кафедральна, 4, кабінет (№08).

Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК 
України, з моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого 
Офіцерова Данила Миколайовича у засобах масової інформації загаль-
нодержавної сфери розповсюдження особа вважається належним чином 
ознайомленою з її змістом.

Суддя Одовічен Я.В.
—————————————————————————————

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає Гладкова 

В’ячеслава Володимировича, 15.01.1969 року народження, уроджен-
ця с. Кучки Пензенської області, РРФСР, який проживає за адресою: Ро-
сійська Федерація, м. Бєлгород, вул. Миколая Чумічьова, 30, громадяни-
на Російської Федерації, як обвинуваченого в кримінальному проваджен-
ні №42024260000000153/ від 30.09.2025 року, за ч. 3 ст. 110-2 КК України. 

Судове засідання відбудеться 27.02.2026 року на 15:00 год. за адресою: 
58001, м. Чернівці, вул. Кафедральна, 4, кабінет №20.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Гладко-
ва В’ячеслава Володимировича у засобах масової інформації загальнодер-
жавної сфери розповсюдження особа вважається належним чином озна-
йомленою з її змістом.

Суддя Чебан В.М.

Нововоронцовський районний суд Херсон-
ської області повідомляє, що 04.02.2026 винесе-
ний вирок у справі № 954/350/24 у кримінально-
му провадженні №12024230000000314, внесено-
му до ЄРДР 05.03.2024 за обвинуваченням:

ЛЄОНТЬЄВА ВОЛОДИМИРА ПАВЛОВИЧА, 
22.01.1964 р. н., якого визнано винуватим у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 5 ст. 111-1 України, та призначено йо-
му покарання у виді позбавлення волі на строк 
10 (десять) років з позбавленням права обійма-
ти будь-які посади в органах державної влади, 
державного управління, місцевого самовряду-
вання, займатись діяльністю, пов’язаною з на-
данням публічних послуг та виборчим процесом, 
строком на 15 (п’ятнадцять) років, з конфіскаці-
єю всього належного йому майна.

Відповідно до ч. 4 ст. 70 КК України, за сукуп-
ністю кримінальних правопорушень, шляхом по-
глинення менш суворого основного покарання, 
призначеного вказаним вироком, більш суворим 
основним покаранням, призначеним за вироком 
Нововоронцовського районного суду Херсон-
ської області від 19.03.2025, остаточно призна-
чено Лєонтьєву Володимиру Павловичу остаточ-
не покарання у виді позбавлення волі на строк 
15 (п’ятнадцять) років з позбавленням права обі-
ймати будь-які посади в органах державної вла-
ди, державного управління, місцевого самовря-
дування, займатись діяльністю, пов’язаною з на-
данням публічних послуг та виборчим процесом, 
строком на 15 (п’ятнадцять) років, з конфіскаці-
єю всього належного йому майна.

На вирок може бути подана апеляційна скарга 
протягом 30 (тридцяти) днів з дня проголошен-
ня до Херсонського апеляційного суду через Но-
воворонцовський районний суд Херсонської об-
ласті.

Вирок суду набирає законної сили після закін-
чення строку подання апеляційної скарги, якщо 
таку скаргу не було подано. У разі подання апе-
ляційної скарги судове рішення, якщо його не 
скасовано, набирає законної сили після ухвален-
ня рішення судом апеляційної інстанції.

Суддя Вячеслав КАНЕВСЬКИЙ

Нововоронцовський районний суд Херсон-
ської області викликає Вас, Єзюкінську Вікто-
рію Анатоліївну, як обвинуваченого (обвинуваче-
ну) в судове засідання, яке відбудеться 16.02.26 
о 09:30 у справі за обвинуваченням Єзюкінської 
Вікторії Анатоліївни, 15.05.1961 р.н., у вчиненні 
кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 
ст.  111-1 КК України, за адресою: Херсонська 
обл., Бериславський р-н, селище Нововоронцов-
ка, вул. 128-ї гірсько-штурмової бригади, 2а, для 
участі у судовому засіданні.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане 
оголошення вважається належним повідомлен-
ням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватись за відсутністю обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження.

Суддя Віра ОЛІЙНИК
——————————————————
Нововоронцовський районний суд Херсон-

ської області викликає Вас, Мащенко Ольгу Оле-
гівну, як обвинуваченого (обвинувачену) в судо-
ве засідання, яке відбудеться 24.02.26 о 15:30; 
25.02.2026 о 15.30 у справі за обвинуваченням 
Мащенко Ольги Олегівни, 27.07.1992 р.н., у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, перед-
бачених ч.  5 ст.  111-1 КК України, за адресою: 
Херсонська обл., Бериславський р-н, селище Но-
воворонцовка, вул. 128-ї гірсько-штурмової бри-
гади, 2а, для участі у судовому засіданні.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане 
оголошення вважається належним повідомлен-
ням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватись за відсутністю обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження.

Суддя Віра ОЛІЙНИК
——————————————————
Нововоронцовський районний суд Херсонської 

області викликає Вас, Камінського Юрія Олексі-
йовича, як обвинуваченого (обвинувачену) в су-
дове засідання, яке відбудеться 23.02.26 о 09:30, 
09.03.2026 о 10:30 у справі за обвинуваченням 
Камінського Юрія Олексійовича, 13.04.1970 р.н., 
у вчиненні кримінальних правопорушень, перед-
бачених ч.  5 ст.  111-1 КК України, за адресою: 
Херсонська обл., Бериславський р-н, селище Ново-

воронцовка, вул. 128-ї гірсько-штурмової бригади, 
2а, для участі у підготовчому судовому засіданні.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане 
оголошення вважається належним повідомлен-
ням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватись за відсутністю обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження.

Суддя Вячеслав КАНЕВСЬКИЙ
——————————————————
Нововоронцовський районний суд Херсонської 

області викликає Вас, Знаменського Олександра 
Олександровича, як обвинуваченого (обвинуваче-
ну) в судове засідання, яке відбудеться 24.02.26 
об 11:00, 11.03.2026 об 11:15, 06.04.2026 о 13:00 у 
справі за обвинуваченням Знаменського Олексан-
дра Олександровича, 12.09.1976 р.н., у вчиненні 
кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 
ст. 111-1 КК України, за адресою: Херсонська об-
ласть, Бериславський район, селище Нововорон-
цовка, вул. 128-ї гірсько-штурмової бригади, 2а, 
для участі у судовому засіданні.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане 
оголошення вважається належним повідомлен-
ням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватись за відсутністю обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження.

Суддя Вячеслав КАНЕВСЬКИЙ
——————————————————
Нововоронцовський районний суд Херсон-

ської області викликає Вас, Акименка Анатолія 
Сергійовича, як обвинуваченого (обвинувачену) 
в судове засідання, яке відбудеться 24.02.26 о 
10:00 у справі за обвинуваченням Акименка Ана-
толія Сергійовича, 19.01.1997 р.н., у вчиненні 
кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 
ст.  111-1 КК України, за адресою: Херсонська 
обл., Бериславський р-н, селище Нововоронцов-
ка, вул. 128-ї гірсько-штурмової бригади, 2а, для 
участі у судовому засіданні.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане 
оголошення вважається належним повідомлен-
ням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватись за відсутністю обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження.

Суддя Вячеслав КАНЕВСЬКИЙ

Оголошення про виклик до суду
 Макарівський районний суд Київської області викликає обвинувачених Каркіна Ан-

дрія Олександровича, 02.06.1985 р. н., Данченка Тимура Вадимовича, 13.03.1998 р. н., 
Зайцева Олександра Івановича, 12.07.2001 р. н., Перевозкіна Артема Геннадійовича, 
23.03.2001 р. н., Раднаєва Чінгіса Циренжабовича, 21.01.1999 р. н., Семенова Леоніда 
Борисовича, 06.04.1986 р. н., Широкіна Євгена Олександровича, 09.08.2000 р. н., у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України, 
у підготовче засідання, яке відбудеться 19 лютого 2026 року о 14 год. 00 хв.

Явка до суду обов’язкова! При собі необхідно мати паспорт або документ, який по-
свідчує особу.

Слухання кримінального провадження відбудеться в приміщенні Макарівського ра-
йонного суду Київської області за адресою: вул. Димитрія Ростовського, 35, селище Ма-
карів, Київська область, каб. 1, під головуванням судді Білоцької Л.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважається належним повідо-
мленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинувачено-
го в порядку спеціального судового провадження.

Объявление про вызов в суд
Макаровский районный суд Киевской области вызывает: обвиняемых Каркина Ан-

дрея Александровича, 02.06.1985 г. р., Данченка Тимура Вадимовича, 13.03.1998 р. н., 
Зайцева Александра Ивановича, 12.07.2001 г. р., Перевозкина Артема Геннадийовича, 
23.03.2001 г. р., Раднаева Чингиса Цыренжабовича, 21.01.1999 г. р., Семёнова Леони-
да Борисовича, 06.04.1986 г. р., Широкина Евгения Александровича, 09.08.2000 г. р, 
в совершении уголовного преступления по ч. 2 ст.  28, ч. 1 ст.  438 Уголовного кодек-
са Украины на подготовительное заседание, которое состоится 19 февраля 2026 го-
да в 14:00.

Явка в суд обязательна! При себе необходимо иметь паспорт или документ, удосто-
веряющий личность. Рассмотрение уголовного дела будет проходить в помещении Ма-
каровского районного суда Киевской области по адресу: ул. Дмитрия Ростовского, 35, 
п. Макаров, Киевская область, кабинет 1, под председательством судьи Билоцкой Л.В.

В случае неявки обвиняемого в суд объявление считается надлежащим уведомлени-
ем, а уголовное производство будет осуществляться в отсутствие обвиняемого в поряд-
ке специального судебного производства.

Повідомлення про судове засідання 
В провадженні судді Вищого антикорупційного суду Федо-

рак Л.М. перебуває судова справа №  991/250/26 (провадження 
1-кс/991/1131/26) за заявою захисника Лук’яненко Жанни Володи-
мирівни про відвід слідчого судді Вищого антикорупційного суду 
Федорова Олега Володимировича від розгляду справи № 991/250/26 
(за скаргою адвоката Крикун-Труша Артема Вікторовича, який діє 
в інтересах підозрюваного Козакова Фелікса Семеновича, на по-
відомлення про підозру Козакову Ф.С. від 22.01.2022 та повідо-
млення Козакову Ф.С. про зміну раніше повідомленої підозри від 
10.07.2023 у кримінальному провадженні №  52017000000000361 
від 01.06.2017).

 Враховуючи, що стосовно Козакова Ф.С. здійснюється спеціаль-
не досудове розслідування, Суд вважає за необхідне здійснити по-
відомлення підозрюваного в порядку, передбаченому ст. 297-5 КПК 
України. Судове засідання призначено на 14:30 13.02.2026 в примі-
щенні Вищого антикорупційного суду за адресою: м. Київ, проспект 
Берестейський, 41.

 У зв’язку з чим Вищий антикорупційний суд повідомляє підозрю-
ваного Козакова Фелікса Семеновича, 20 листопада 1962 року на-
родження, місце проживання: вул. Басейна, буд. 5А, кв. 26, м. Ки-
їв, 01024, про судове засідання, яке відбудеться 13.02.2026 о 14:30 
приміщенні Вищого антикорупційного суду (місто Київ, проспект 
Берестейський, 41), суддя: Федорак Л.М.

 З моменту опублікування повідомлення про судове засідання у 
засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсю-
дження підозрюваний вважається належним чином ознайомленим 
з її змістом. 

Повістка про виклик обвинуваченого у кримінальному провадженні;  
справа №461/5406/25

Львівський апеляційний суд відповідно до вимог ст. ст. 135, 297-5, 323 КПК Украї-
ни викликає обвинуваченого Базовкіна Віктора Володимировича, зареєстрованого за 
адресою: Донецька область, м. Іловайськ, вул. Фрунзе, буд. 4, в судове засідання на 
03 березня 2026 року на 10 год. 30 хв. за адресою: м. Львів, пл. Соборна, 7, для участі 
у розгляді кримінального провадження №22025140000000177 за апеляційною скар-
гою адвоката Колодій Л.Б. в інтересах обвинуваченого Базовкіна В.В. на вирок Га-
лицького районного суду м. Львова від 10 листопада 2025 року за обвинуваченням 
останнього у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 7 
ст.  111-1 КК України. Наслідки неявки обвинуваченого, який викликається в судове 
засідання, передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України. Суддя Урдюк Т.М.

Повістка-повідомлення про виклик до апеляційного суду

 Вінницький апеляційний суд викликає у судове засідання 
Калашникова Миколу Євгеновича, 18.05.1986 року народжен-
ня, уродженця м. Тирасполь Республіки Молдова, громадяни-
на Республіки Молдова, обвинуваченого у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 114-2 КК України.

 Судове засідання відбудеться об 11 год. 00 хв. 23.02.2026 
у приміщенні апеляційного суду (м. Вінниця, вул. Соборна, 6, 
зал № 1).

Суддя В.М. Медяний
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Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День

Київська -2..+3 0..+5 Черкаська -2..+3 0..+5
Житомирська -2..+3 0..+5 Кіровоградська -2..+3 0..+5
Чернігівська +2..-3 +2..-3 Полтавська -2..+3 0..+5
Сумська +2..-3 +2..-3 Дніпропетровська -2..+3 0..+5
Закарпатська +1..+6 +5..+10 Одеська 0..+5 +6..+11
Рівненська -2..+3 0..+5 Миколаївська 0..+5 +5..+10
Львівська -2..+3 +3..+8 Херсонська 0..+5 +5..+10
Івано-Франківська -2..+3 +1..+6 Запорізька -1..+4 +3..+8
Волинська -2..+3 0..+5 Харківська +2..-3 0..+5
Хмельницька -2..+3 0..+5 Донецька 0..-5 0..+5
Чернівецька -2..+3 +1..+6 Луганська 0..-5 -2..+3
Тернопільська -2..+3 0..+5 Крим +1..+6 +10..+15
Вінницька -2..+3 0..+5 Київ -1..+1 +1..+3
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Оголошення про виклик до суду
У провадженні Вищого антикорупційного суду перебуває об’єднане кримінальне провадження №52023000000000043 від 27 січня 2023 ро-

ку (судова права №991/4493/23) за обвинуваченням Насірова Романа Михайловича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 
ст. 368 КК України, Костенка Олександра Михайловича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27 ч. 4 ст. 368 КК України, 
№52017000000000717 від 25 жовтня 2017 року (судова справа №991/945/24) за обвинуваченням Бахматюка Олега Романовича у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 369 КК України, та № 2023000000000052 від 01 лютого 2023 року (судова справа №991/3980/25) за обви-
нуваченням Глімбовського О.В. у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 27 ч. 4 ст. 368, ч. 3 ст. 209 КК України, та Костенка О.М. 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 209 КК України.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 03.08.2023 року постановлено здійснювати спеціальне судове провадження стосовно Костенка Олексан-
дра Михайловича. Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 18.04.2024 постановлено здійснювати спеціальне судове провадження відносно обви-
нуваченого в кримінальному провадженні №52023000000000043 від 27 січня 2023 року (судова права № 991/945/24)- Бахматюка Олега Романовича. 
Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 08.01.2026 року постановлено здійснювати спеціальне судове провадження стосовно Костенка Олександра 
Михайловича (судова справа №991/3980/25).

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 06.02.2026 постановлено об’єднання матеріалів кримінальних проваджень №52023000000000052 від 01 
лютого 2023 року (судова справа №991/3980/25) та №52017000000000717 (судова справа №991/4493/23). 

У зв’язку з цим викликається Костенко Олександр Михайлович, 10.08.1975 р.н., зареєстрований за адресою: м. Київ, вул. Старонаводницька, 6-Б, 
кв. 143, останнє відоме місце проживання: Київська обл., Обухівський р-н, смт Козин, вул. Старокиївська, 21, який обвинувачується у вчиненні у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27 ч. 4 ст. 368 КК України, у кримінальному провадженні №52023000000000043 від 27 
січня 2023 року та у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 209 КК України, у №52023000000000052 від 01 лютого 2023 ро-
ку у судові засідання, що відбудуться 18.02.2026 о 14:00, 23.02.2026 о 09:00, 26.02.2026 об 11:00, 05.03.2026 об 11:00, 09.03.2026 о 09:00, 19.03.2026 
о 14:00, 20.03.2026 об 11:00, 23.03.2026 о 09:00, 25.03.2026 о 14:00. 30.03.2026 о 09:00, 02.04.2026 об 11:00, 07.04.2026 о 14:00, 13.04.2036 о 09:00, 
16.04.2026 о 14:00, 22.04.2026 о 14:00, 27.04.2026 о 09:00, 30.04.2026 о 14:00, 04.05.2026 о 09:00, 14.05.2026 о 14:00, 18.05.2026 о 09:00, 28.05.2026 
об 11:00, 02.06.2026 о 14:00, 11.06.2026 о 14:00, 12.06.2026 об 11:00, 16.06.2026 о 14:00, 22.06.2026 о 09:00, 25.06.2026 об 11:00, 29.06.2026 о 09:00, 
02.07.2026 о 14:00 в приміщенні Вищого антикорупційного суду (місто Київ, проспект Берестейський, 41), головуючий суддя Галабала М.В., судді Кри-
кливий В.В., Ногачевський В.В.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачений вважаєть-
ся належним чином ознайомленим з її змістом.

Тернопільський апеляційний суд викликає обвинуваченого у вчиненні 

кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110-2 КК України, 

Філімонова Георгія Юрійовича, 23.02.1980 року народження, уроджен-

ця м. Томськ, РРФСР, громадянина Російської Федерації, місце прожи-

вання: м. Вологда Російської Федерації, тимчасово виконувач обов’язків 

губернатора Вологодської області, робоча адреса: Російська Федерація, 

м. Вологда, вул. Герцена, 2, у судове засідання, яке відбудеться 25 лютого 

2026 року о 09 год. 30 хв. в залі судових засідань Тернопільського апеля-

ційного суду за адресою: м. Тернопіль, вул. Князя Острозького, 14-а (очі-

кувати на 1-му поверсі).

При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.

У разі неявки обвинуваченого Філімонова Георгія Юрійовича у судо-

ве засідання оголошення вважається належним повідомленням, а кримі-

нальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого.

Суддя Ірина Лекан

Оголошення про виклик до суду

У зв’язку зі здійсненням спеціального судового провадження у кри-
мінальному провадженні №52016000000000235 Апеляційна палата Ви-
щого антикорупційного суду інформує обвинуваченого Крючкова Дми-
тра Васильовича, 10.06.1978 р.н., що суд ухвалою від 10.03.2025 закінчив 
підготовку та призначив апеляційний розгляд за апеляційними скаргами 
обвинуваченого Крючкова Дмитра Васильовича та його захисників ад-
вокатів Лісіцького Андрія Валерійовича і Мазалова Андрія Миколайови-
ча, а також обвинуваченої Кузьмінської Світлани Олександрівни та її за-
хисників адвокатів Красулі Ігоря Олександровича і Саннікова Сергія Гри-
горовича на вирок Вищого антикорупційного суду від 09.01.2025 (справа 
№991/7319/21, провадження №11-кп/991/72/25).

Обвинувачений Крючков Дмитро Васильович, 10.06.1978 р.н., викли-
кається в судові засідання, які відбудуться 25.02.2026 о 13:30, 02.03.2026 
о 13:00, 03.03.2026 о 09:00 та 09.03.2026 о 10:00 у приміщенні Апеляцій-
ної палати Вищого антикорупційного суду (м. Київ, пров. Хрестовий, 4).

Головуюча суддя Калугіна І. О.

Комунальне некомерційне підприємство «Міська лікарня №4» ЗМР 
згідно з рішенням №35 від 28.01.2026 повідомляє про реорганізацію за-
кладу (місцезнаходження: 69106, України, Запорізька обл., м. Запоріж-
жя, вул. Оптимістична, буд. 1, код ЄДРПОУ 05498660) шляхом приєднан-
ня до Комунального некомерційного підприємства «Міська лікарня екс-
треної та швидкої медичної допомоги» Запорізької міської ради (місцез-
находження: 69005, Україна, Запорізька обл., м. Запоріжжя, вул. Перемо-
ги, буд. 80, код ЄДРПОУ 05498677). 

Правонаступником всіх прав, обов’язків, майна КНП «Міська лікарня 
№4» ЗМР вважати КНП «Міська лікарня екстреної та швидкої медичної 
допомоги» ЗМР згідно з передавальним актом. Створена комісія з ре-
організації КНП «Міська лікарня №4» ЗМР, голова якої — Світлана КА-
НИГІНА. 

Кредитори можуть пред’явити свої вимоги протягом двох місяців з 
дня публікації даного оголошення за адресою: 69106, України, Запорізь-
ка обл., м. Запоріжжя, вул. Оптимістична, буд. 1 або на електронну по-
шту ckl4zavr@ukr.net.

Оголошення про виклик до суду

У зв’язку зі здійсненням спеціального судового провадження у кри-
мінальному провадженні № 42019171190000068, Апеляційна палата Ви-
щого антикорупційного суду інформує обвинуваченого Трушенка Ігоря 
Миколайовича, 05.09.1967 р.н., що суд ухвалою від 09.02.2026 закінчив 
підготовку та призначив апеляційний розгляд за апеляційними скаргами 
обвинуваченого Сахненка Василя Олександровича, адвоката Гаркавенка 
Сергія Дмитровича та захисника обвинуваченого Трушенка Ігоря Мико-
лайовича, адвоката Юровського Андрія Геннадійовича, на вирок Вищо-
го антикорупційного суду від 11.12.2025 (справа № 991/1307/25, прова-
дження № 11-кп/991/76/26).

Обвинувачений Трушенко Ігор Миколайович, 05.09.1967 р.н., викли-
кається в судове засідання, яке відбудеться 24.02.2026 о 10:00 у примі-
щенні Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду (м. Київ, пров. 
Хрестовий, 4).

Головуюча суддя Калугіна І. О. 

Дніпровський апеляційний суд повідомляє, що розгляд апеляційної 

скарги прокурора на вирок Павлоградського міськрайонного суду Дні-

пропетровської області від 11 грудня 2025 року стосовно Топалової Оле-

ни Анатоліївни за ч. 2 ст. 258-5 КК України призначено на 11:00 годину 

24 лютого 2026 року, за адресою: пр-т Миру, 24, м. Кривий Ріг, Дніпро-

петровська область.

Суддя Олег СТАРОДУБ

Приватний нотаріус Запорізького міського нотаріального округу 

Швецова О.С. викликає спадкоємців померлого 18 листопада 2025 року 

ІЛЬЧУКА БОГДАНА МИКОЛАЙОВИЧА. 

Звертатись за адресою: місто Запоріжжя, вул. Незалежної України, 

буд. 51, тел. 0958745195. Після 18.05. 2026 року свідоцтво про право на 

спадщину буде видане спадкоємцям, які прийняли спадщину.

Волинський апеляційний суд повідомляє обвинувачену Грибачову На-
талію Вікторівну, 09.06.1979 року народження (останнє відоме місце про-
живання за адресою: м. Мелітополь вул. Бєлякова, будинок 116, корпус 
1, Запорізька область) у вчиненні злочину, передбаченого ст. 111-1 ч. 5, 
ст. 110 ч. 2 та ст. 436-2 ч. 2 КК України (справа № 161/13852/24), про апе-
ляційний розгляд, який відбудеться о 08 год. 30 хв. 10 березня 2026 року 
за адресою: вулиця Червоного Хреста, 10, місто Луцьк. 

При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.
Суддя Віктор ГАПОНЧУК

Вважати недійсним Свідоцтво про право власності на житло, видане 

відділом приватизації житла Подільської райдержадміністрації від 31 бе-

резня 2005 року за №472, зареєстроване в Київському міському БТІ 14 

квітня 2005 року за №1668 на ім’я співвласника Василенка Сергія Андрі-

йовича на 1/2 частки квартири за адресою: м. Київ, вул. Світлицького, 

буд. 21, кв. 77 у зв’язку із втратою.

Розшукується спадкоємець за заповітом від імені померлої 22 груд-
ня 2025 року гр. Закревської Марії Григорівни, 29 квітня 1942 року на-
родження. Спадкову справу заведено у приватного нотаріуса Запорізь-
кого міського нотаріального округу Масловець Людмили Сергіївни,  
тел. 095 346 07 23.

Диплом серія ЕР № 25809203 від 22.07.2004 (додаток до диплома се-
рія ЕР № 25809203 від 22.07.2004) виданий на ім’я Шрамка Леоніда Ана-
толійовича Черкаським інститутом пожежної безпеки ім. Героїв Чорноби-
ля МНС України, вважати недійсним у зв’язку з втратою.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗМІНУ РАНІШЕ ПОВІДОМЛЕНОЇ ПІДОЗРИ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-279 та глави 11 КПК України повідомляю, 

що 12.02.2026 у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 18.10.2019 
за №12019130000000255, за ознаками кримінальних правопорушень, передба-
чених п. 3, п. 12 ч. 2 ст. 115, ч. 3 ст. 146 КК України, складено письмове повідо-
млення про зміну раніше повідомленої підозри, згідно з яким громадянин Укра-
їни ДМИТРЕНКО Олексій Олегович, 30.03.1995 р.н., підозрюється у викраден-
ні людини, що супроводжувалось заподіянням їй фізичних страждань, вчине-
ному за попередньою змовою групою осіб, що спричинило тяжкі наслідки, тоб-
то у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.  3 ст.  146 КК 
України; у вбивстві, тобто умисному протиправному заподіянні смерті іншій лю-
дині, вчиненому стосовно викраденої людини, за попередньою змовою групою 
осіб, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого п. 3, п. 
12 ч. 2 ст. 115 КК України. Повний текст повідомлення про зміну раніше повідо-
мленої підозри та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрюваного 
розміщуватиметься на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Пові-
стки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розсліду-
вання» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-
vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Дмитренко Олексій Олегович, 30.03.1995 р.н., на підста-

ві ст.  ст.  133, 135, 278, 279 КПК України вам необхідно з’явитись до слідчого 
управління Головного управління Національної поліції в Луганській області за 
фактичним місцем розташування за адресою: вул. Гайова, 78, м. Дніпро, як під-
озрюваному о 10 год. 00 хв. 16.02.2026, о 10 год. 00 хв. 17.02.2022, о 10 год. 
00  хв. 18.02.2022 для отримання письмового повідомлення про зміну раніше 
повідомленої підозри у вчиненні злочинів, передбачених п. 3, п. 12 ч. 2 ст. 115, 
ч. 3 ст.  146 КК України, допиту як підозрюваного та проведення інших проце-
суальних дій у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 18.10.2019 за 
№12019130000000255. Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про 
неможливість явки. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик перед-
бачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

Макарівський районний суд Київської області викликає обви-
нуваченого Захарова Петра Артемовича, 30.01.1992 р. н., у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, 
ч. 1 ст. 438 КК України, у судове засідання, яке відбудеться 18 лю-
того 2026 року о 10:30 годині. Явка до суду обов’язкова. При со-
бі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. 
Слухання кримінального провадження відбудеться в приміщен-
ні Макарівського районного суду Київської області за адресою: 
вул.  Димитрія Ростовського, 35, селище Макарів, Київська об-
ласть, каб. 1, під головуванням судді Білоцької Л.В. 

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається 
належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здій-
снюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального 
судового провадження.

Макаровский районный суд Киевской области вызывает обви-
няемого Захарова Петра Артемовича, 30.01.1992 г. р., в соверше-
нии уголовного правонарушения, предусмотренного ч.  2 ст.  28, 
ч. 1 ст. 438 Уголовного кодекса Украины на судебное заседании, 
которое состоится 18 февраля 2026 года в 10:30 часов. Явка в 
суд обязательна! При себе необходимо иметь паспорт или доку-
мент, удостоверяющий личность. Рассмотрение уголовного дела 
будет проходить в помещении Макаровского районного суда Ки-
евской области по адресу: ул. Дмитрия Ростовского, 35, п. Мака-
ров, Киевская область, каб. 1, под председательством судьи Би-
лоцкой Л.В. 

В случае неявки обвиняемого в суд, объявление считается над-
лежащим уведомлением, а уголовное производство будет осу-
ществляться в отсутствие обвиняемого в порядке специального 
судебного производства.
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